
Tribunal Superior Eleitoral 
SECRETARIA JUDICIÁRIA 

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 250-10.2012.6.00.0000 

TERMO DE ABERTURA 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

dezessete, procedi à abertura do 34 anexo, à f1.2. 

Eu, 	 , da Coordenadoria de Registros Partidários, Autuação 

e Distribuição - CPADI, lavrei o presente termo. 
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ANEXO 34 

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 250-10.2012.6.00.0000 

Documentos encaminhados com a Petição protocolizada sob n° 1.303/2017, 
juntada aos autos principais à fi. 210. 
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Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem Ate 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. Positiva 	Neutra Negativa 
base: 301 146 89 22 44 60 102 97 38 4 95 154 52 

Capixaba 43% 48% 38% 27% 41% 32% 45% 44% 45% 75% 71% 39% 2% 
Zé Luiz do Posto 16% 12% 19% 23% 20% 13% 18% 16% 18% 0% 11% 15% 31% 
Dr. Ruy 10% 9% 15% 5% 7% 5% 16% 9% 5% 0% 7% 10% 15% 
Edinho 6% 5% 10% 5% 2% 7% 2% 9% 8% 0% 2% 8% 6% 
Madeira 2% 1% 1% 0% 5% 3% 1% 1% 3% 0% 0% 2% 4% 
Branco,nulo 10% 8% 4% 36% 16% 12% 7% 11% 13% 25% 0% 11% 27% 
Não sabe, não opinou 1 13% 	1 16% 12% 5% 9% 	1 28% 12% 8% 8% 0% 	1 9% 15% 15% 

Se houvesse hoje uma eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro e os nomes fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Católico 	Evang. 	Outras 	Sem Ate 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. Positiva 	Neutra Negativa 
base: 301 146 89 22 44 60 102 97 38 4 95 154 52 

Wagner Montes 29% 25% 30% 32% 34% 28% 29% 34% 16% 0% 31% 29% 25% 
Garotinho 21% 24% 25% 0% 11% 25% 25% 15% 16% 25% 25% 15% 29% 
Lindberg 17% 15% 18% 18% 23% 10% 15% 21% 29% 0% 17% 16% 21% 
Marcelo Freixo 5% 5% 3% 5% 7% 0% 1% 8% 13% 0% 5% 6% 0% 
Pezão 5% 5% 2% 5% 7% 2% 4% 4% 11% 25% 3% 6% 2% 
Branco, nulo 11% 12% 8% 23% 7% 12% 12% 12% 5% 0% 4% 12% 19% 
Não sabe, não opinou 1 13% 	1 13% 13% 18% 11% 	1 23% 15% 5% 11% 50% 	1 15% 16% 4% 

Mangaratiba, 301 entrevistas, 9 e 	de nor libro de 2011 
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Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Intenção Estimulada de Voto Distritos 

Branco , 
Capixaba Edinho Madeira Indecisos Sede Conceiçao Itacurussa Muriqui 

nulo 
base: 301 148 26 7 67 53 133 35 49 84 

Capixaba 43% 84% 0% 0% 0% 6% 43% 49% 41% 40% 
Zé Luiz do Posto 16% 9% 23% 29% 30% 15% 15% 23% 20% 13% 
Dr.Ruy 10% 7% 8% 14% 21% 6% 3% 11% 6% 23% 
Edinho 6% 0% 69% 0% 0% 0% 8% 0% 12% 2% 
Madeira 2% 0% 0% 57% 0% 2% 4% 0% 0% 0% 
Branco, nulo 10% 0% 0% 0% 43% 4% 11% 9% 10% 10% 
Não sabe, não opinou 13% 0% 0% 0% 6% 68% 	1 17% 9% 10% 12% 

Se houvesse hoje uma eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro e os nomes fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Intenção Estimulada de Voto Distritos 

Branco , 
Capixaba Edinho Madeira Indecisos Sede Conceiçao Itacurussa Muriqui 

nulo 
base: 301 148 26 7 67 53 133 35 49 84 

Wagner Montes 29% 28% 38% 71% 27% 21% 26% 29% 27% 35% 
Garotinho 21% 21% 23% 29% 24% 13% 22% 29% 12% 20% 
Lindberg 17% 19% 12% 0% 16% 19% 15% 23% 22% 15% 
Marcelo Freixo 5% 6% 12% 0% 1% 2% 6% 3% 4% 4% 
Pezão 5% 7% 4% 0% 3% 0% 5% 3% 4% 5% 
Branco, nulo 11% 7% 8% 0% 22% 9% 11% 11% 16% 7% 
Não sabe, não opinou 1 13% 	1 11% 4% 0% 6% 36% 	1 15% 3% 14% 14% 

Mangaratiba, 301 entrevistas, 9 e 1 rde nov)-ibro de 2011 nhI 
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Q9a) Na sua opinião, a atuação do Prefeito Capixaba é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 -24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	5-8 a  Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 147 154 45 62 58 82 54 83 75 143 

ótima 5% 7% 3% 4% 8% 3% 6% 2% 4% 4% 6% 

Boa 27% 27% 26% 33% 19% 29% 29% 22% 29% 28% 24% 

Regular 43% 39% 47% 40% 44% 43% 43% 46% 43% 45% 42% 

Ruim 7% 6% 8% 13% 10% 5% 7% 2% 5% 8% 8% 

Péssima 10% 10% 10% 9% 11% 12% 6% 13% 6% 13% 10% 

Não sabe, não opinou 1 	8% 	1 10% 6% 1 	0% 8% 7% 9% 15% 1 	13% 1% 8% 

Q9b) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16-24 	25-34 	35-44 	45-59 	60e+ Até 4aFun 	5-8'Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 147 154 45 62 58 82 54 83 75 143 

ótima 9% 10% 8% 13% 10% 5% 7% 9% 10% 12% 6% 

Boa 33% 39% 27% 31% 29% 33% 37% 35% 35% 27% 36% 

Regular 34% 25% 42% 40% 39% 38% 27% 28% 30% 47% 29% 

Ruim 6% 5% 6% 4% 6% 3% 9% 4% 4% 4% 8% 

Péssima 10% 14% 6% 11% 11% 5% 10% 11% 6% 4% 15% 

Não sabe, não opinou 1 	9% 7% 12% 0% 5% 16% 11% 13% 1 	16% 7% 7% 

Mangaratiba, 301 entrevistas, 9 e fb de ncg mbro de 2011 
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Q9a) Na sua opinião, a atuação do Prefeito Capixaba é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Católico 	Evang. 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. Positiva 	Neutra 	Negativa 

base: 301 146 89 22 44 60 102 97 38 4 95 154 52 

ótima 5% 5% 6% 5% 2% 2% 9% 3% 5% 0% 16% 0% 0% 

Boa 27% 26% 30% 14% 27% 28% 29% 23% 26% 25% 84% 0% 0% 

Regular 43% 47% 37% 36% 45% 53% 35% 51% 29% 50% 0% 84% 0% 

Ruim 7% 4% 12% 5% 9% 3% 8% 9% 8% 0% 0% 0% 42% 

Péssima 10% 8% 9% 27% 9% 7% 13% 9% 11% 0% 0% 0% 58% 

Não sabe, não opinou 8% 9% 6% 14% 7% 1 	7% 6% 5% 21% 25% 1 	0% 16% 0% 

Q9b) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Católico 	Evang. 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. Positiva 	Neutra 	Negativa 

base: 301 146 89 22 44 60 102 97 38 4 95 154 52 

ótima 9% 8% 10% 9% 7% 7% 12% 7% 8% 0% 15% 4% 12% 

Boa 33% 36% 31% 9% 41% 23% 35% 33% 45% 25% 51% 29% 13% 

Regular 34% 36% 37% 18% 27% 35% 33% 43% 8% 25% 16% 44% 35% 

Ruim 6% 6% 2% 18% 5% 7% 5% 4% 11% 0% 5% 5% 10% 

Péssima 10% 7% 6% 32% 16% 12% 6% 9% 18% 0% 3% 8% 25% 

Não sabe, não opinou 9% 8% 13% 14% 5% 1 	17% 9% 3% 11% 50% 1 	11% 10% 6% 

Mangaratiba, 301 entrevistas, 9 e 10 de ncíQ mbro de 2011 
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Q9a) Na sua opinião, a atuação do Prefeito Capixaba é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 1 Intenção Estimulada de Voto Distritos 
, Branco 

Capixaba 	Edinho 	Madeira 	Indecisos Sede 	Conceição Itacurussá Muriqui 
nulo  

base: 301 148 26 7 67 53 133 35 49 84 

ótima 5% 10% 0% 0% 0% 0% 7% 0% 4% 5% 

Boa 27% 42% 15% 0% 4% 21% 26% 20% 33% 27% 

Regular 43% 42% 54% 71% 37% 45% 41% 54% 47% 40% 

Ruim 7% 1% 12% 29% 21% 4% 6% 9% 2% 12% 

Péssima 10% 0% 12% 0% 30% 13% 12% 14% 6% 7% 

Não sabe, não opinou 1 8% 5% 8% 0% 7% 17% 	1  9% 3% 8% 8% 

Q9b) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Intenção Estimulada de Voto Distritos 

Branco 
Capixaba 	Edinho 	Madeira 	Indecisos Sede 	Conceiçao Itacurussa Muriqui 

nulo 

base: 301 148 26 7 67 53 133 35 49 84 

ótima 9% 10% 12% 14% 4% 8% 10% 3% 2% 13% 

Boa 33% 44% 27% 29% 12% 34% 34% 29% 29% 37% 

Regular 34% 30% 38% 14% 46% 26% 32% 34% 39% 33% 

Ruim 6% 6% 4% 0% 7% 4% 5% 14% 4% 4% 

Péssima 10% 3% 15% 29% 21% 8% 12% 11% 10% 5% 

Não sabe, não opinou 9% 	1 6% 4% 14% 9% 21% 	1 8% 9% 16% 8% 

Mangaratiba, 301 entrevistas, 9 e 	de nombro de 2011 
OM 
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Q9c) Na sua opinião, a atuação da Presidente Duma é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

Sexo Idade Instrução 

RESPOSTAS TOTAL 
M F 16-24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  5-8 Fun 

Médio, 
Superior 

base: 301 147 154 45 62 58 82 54 83 75 143 

ótima 15% 16% 14% 13% 16% 10% 7% 30% 18% 19% 10% 

Boa 46% 44% 47% 42% 39% 55% 45% 46% 47% 43% 46% 

Regular 26% 27% 25% 36% 34% 22% 27% 13% 18% 31% 29% 

Ruim 5% 5% 5% 7% 3% 3% 6% 4% 5% 4% 5% 

Péssima 3% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 1% 3% 4% 

Não sabe, não opinou 6% 5% 7% 1 	0% 5% 7% 11% 4% 1 	11% 1% 6% 

Q9d) Na sua opinião, a atuação do ex-prefeito Aarão foi ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16-24 	25-34 	35-44 	45-59 	60e+ Até 4aFun 	58aFun Médio, 
Superior 

base: 301 147 154 45 62 58 82 54 83 75 143 

ótima 2% 1% 2% 0% 0% 3% 4% 0% 1% 3% 1% 

Boa 20% 18% 21% 0% 16% 26% 22% 31% 33% 15% 15% 

Regular 25% 24% 26% 31% 27% 21% 24% 22% 24% 23% 27% 

Ruim 13% 12% 15% 20% 13% 17% 9% 11% 12% 12% 15% 

Péssima 29% 32% 27% 42% 39% 24% 22% 24% 18% 35% 33% 

Não sabe, não opinou 11% 1 	13% 9% 7% 5% 9% 20% 11% 1 	12% 13% 9% 

Mangaratiba, 301 entrevistas, 9 de 2011 
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Q9c) Na sua opinião, a atuação da Presidente Duma é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Católico 	Evang. 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. Positiva 	Neutra 	Negativa 

base: 301 146 89 22 44 60 102 97 38 4 95 154 52 

ótima 15% 14% 12% 18% 18% 13% 14% 15% 16% 25% 17% 12% 19% 

Boa 46% 51% 43% 23% 45% 38% 53% 45% 42% 0% 57% 44% 31% 

Regular 26% 23% 27% 41% 30% 30% 23% 31% 18% 25% 14% 32% 31% 

Ruim 5% 5% 7% 0% 2% 7% 3% 3% 11% 0% 4% 4% 8% 

Péssima 3% 2% 3% 14% 0% 2% 4% 2% 5% 0% 3% 1% 10% 

Não sabe, não opinou 6% 5% 8% 5% 5% 1 	10% 4% 3% 8% 50% 1 	5% 8% 2% 

Q9d) Na sua opinião, a atuação do ex-prefeito Aarão foi ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Católico 	Evang. 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. Positiva 	Neutra 	Negativa 

base: 301 146 89 22 44 60 102 97 38 4 95 154 52 

ótima 2% 1% 3% 0% 0% 2% 2% 1% 3% 0% 2% 1% 2% 

Boa 20% 20% 29% 14% 5% 20% 25% 15% 16% 25% 26% 16% 19% 

Regular 25% 25% 22% 23% 32% 23% 22% 34% 16% 0% 23% 29% 17% 

Ruim 13% 16% 12% 5% 11% 12% 12% 14% 18% 0% 14% 14% 12% 

Péssima 29% 25% 25% 50% 43% 27% 29% 30% 34% 0% 19% 29% 48% 

Não sabe, não opinou 11% 1 	14% 8% 9% 9% 1 	17% 10% 5% 13% 75% 1 	16% 11% 2% 

ri 

Mangaratiba, 301 entrevistas, 9 e 10 de nc*mbro  de 2011 
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Q9c) Na sua opinião, a atuação da Presidente Duma é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Intenção Estimulada de Voto Distritos 

Branco , 
Capixaba Edinho Madeira Indecisos Sede Conceiçao Itacurussa Muriqui 

nulo 
base: 301 148 26 7 67 53 133 35 49 84 

ótima 15% 13% 12% 29% 12% 23% 17% 20% 8% 12% 
Boa 46% 46% 65% 43% 37% 45% 44% 40% 47% 50% 
Regular 26% 30% 12% 14% 34% 13% 24% 31% 33% 24% 
Ruim 5% 4% 4% 0% 7% 4% 5% 6% 0% 7% 
Péssima 3% 1% 8% 14% 4% 2% 3% 0% 2% 5% 
Não sabe, não opinou 1  6% 	1  5% 0% 0% 4% 13% 	1  8% 3% 10% 2% 

Q9d) Na sua opinião, a atuação do ex-prefeito Aarão foi ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Intenção Estimulada de Voto Distritos 

Branco 
Capixaba Edinho Madeira Indecisos Sede Conceiçao Itacurussa Muriqui 

nulo 
base: 301 148 26 7 67 53 133 35 49 84 

ótima 2% 1% 12% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 4% 
Boa 20% 21% 31% 14% 12% 23% 17% 26% 22% 21% 
Regular 25% 27% 27% 14% 24% 21% 28% 26% 22% 21% 
Ruim 13% 16% 4% 29% 7% 15% 17% 11% 4% 14% 
Péssima 29% 26% 23% 43% 51% 13% 26% 29% 37% 31% 
Não sabe, não opinou 1  11% 	1  9% 4% 0% 4% 28% 	1  13% 9% 12% 8% 

Mangaratiba, 301 entrevistas, 9 e 1dp nog mbro de 2011 
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Relatório Percentual 
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çe ti ng 

Pesquisa Quantitativa 
MESQUITA 

301 entrevistas 

Ulrich Pesquisa & Marketing 

Outubro de 2011 



1 	 1 Uirlch 

Metodologia, Especificações 

Universo 	 Eleitores residentes no município de MESQUITA 

Período 	 De 28 a 29 de outubro de 2011 

Metodologia 	 Seleção probabilística de setores censitários e quotas proporcionais de sexo, idade, 
grau de instrução e condição de atividade (trabalha ou não trabalha) 

Dimensionamento amostral 	301 entrevistas domiciliares realizadas em 43 diferentes pontos amostrais (setores 
censitários) 
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Perfil do Entrevistado e Variáveis de Tabulação 	
eMarketlng 

VARIÁVEL 
	

ENTREVISTAS 
	

NOME, DESCRIÇÃO 

GÊNERO 

Masculino 
	 141 

	
47% M 

Feminino 
	 160 

	
53% F 

IDADE 

16 a 24 anos 

25a34 

35 a44 

45 a 59 

60 e mais 

INSTRUÇÃO 

Até 48  série do Fundamental 

Da 5° a 8° série do Fundamental 

Médio, superior 

44 15% 16-24 

68 23% 25-34 

61 20% 35-44 

77 26% 45-59 

51 17% 60e+ 

68 23% Até 4°Fun 

95 32% 5-8° Fun 

138 46% Médio,Superior 



Ulrich e 	e Pesquisa 

Perfil do Entrevistado e Variáveis de Tabulação 	
IeMarketng 

VARIÁVEL 
	

ENTREVISTAS 
	

NOME, DESCRIÇÃO 

RELIGIÃO 

Católicos 

Evangélicos 

Outras religiões 

Religioso que não segue, agnóstico, ateu 

RENDA FAMILIAR (Salário mínimo 
nacional - R$ 545,00) 

Até 1 salário 

Mais de 1 a 2 salários 

Mais de 2 a 5 salários 

Mais de 5 salários 

Sem declaração 

132 44% Católico 

99 33% Evang. 

23 8% Outras 

47 16% Sem 

72 24% Até 1 

104 35% +dela2 

70 23% +de2a5 

21 7% +de5 

34 11% Seminf. 

AVALIAÇÃO do Prefeito Artur Messias 

Positiva (Ótima + boa) 

Neutra (Regular + Não sabe) 

Negativa (Ruim + péssima) 

38 13% Positiva 

119 40% Neutra 

144 48% Negativa 
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Maiores problemas de Mesquita 

Saúde 

Água 

Lazer, esportes 

Educação 

Segurança 

Esgoto 

Desemprego 

Enchentes 

Ruas e avenidas 

Praças, parques, jardins 

Transporte 

Lim nas ruas 

Trânsito 

Iluminação 

Habitação 

Um nas casas 

0% 
	

25% 
	

50% 
	

75% 
	

100% 



4? 
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e 
Qi) Destas, quais são as três áreas em que o(a) sr(a) e sua família vêm tendo maiores problemas aqui de Mesquita e que 

cabe ao PREFEITO melhorar ou resolver? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	5-8' Fun 
Médio 

Superior 

base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

Saúde 86% 84% 87% 75% 88% 95% 82% 86% 87% 87% 84% 

Água 29% 32% 26% 25% 37% 15% 35% 29% 25% 29% 30% 

Lazer, esportes 29% 32% 26% 30% 29% 33% 30% 22% 24% 33% 29% 

Educação 29% 28% 29% 30% 25% 41% 23% 25% 32% 27% 28% 

Segurança 24% 23% 24% 27% 24% 20% 29% 20% 22% 29% 21% 

Esgoto 18% 17% 19% 23% 12% 11% 23% 22% 22% 21% 14% 

Desemprego 17% 11% 22% 16% 19% 23% 12% 16% 22% 17% 14% 

Enchentes 15% 17% 14% 14% 10% 20% 17% 16% 21% 8% 17% 

Ruas e avenidas 13% 15% 12% 18% 7% 7% 17% 20% 13% 13% 14% 

Praças, parques,jardins 8% 11% 6% 11% 12% 7% 5% 6% 4% 5% 12% 

Transporte 8% 6% 9% 7% 10% 7% 5% 12% 9% 6% 9% 

Lixo nas ruas 7% 6% 8% 11% 4% 5% 8% 10% 6% 7% 8% 

Trânsito 4% 4% 4% 2% 7% 3% 5% 0% 3% 4% 4% 

Iluminação 4% 4% 4% 5% 4% 7% 0% 4% 0% 5% 4% 

Habitação 3% 2% 3% 2% 4% 5% 1% 0% 1% 1% 4% 

Lixo nas casas 1% 1% 2% 5% 0% 0% 0% 4% 1% 1% 1% 

Não sabe, não opinou 0% 	1 1% 0% 	1 0% 1% 0% 0% 0% 	1 0% 0% 1% 

Mesquita, 301 entrevistas, 8 e 19 d4 tubro de 2011 
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	 4, 
Q 1) Destas, quais são as três áreas em que o(a) sr(a) e sua família vêm tendo maiores problemas aqui de Mesquita e que 
cabe ao PREFEITO melhorar ou resolver? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem + de 1 a + de 2 a + de 5 
	

.. 
Sem Ate 1 Positiva 	Neutra 	Negativa 2 5 

base: 301 132 99 23 47 72 104 70 21 34 38 119 144 

Saúde 86% 86% 83% 87% 89% 89% 88% 81% 76% 85% 79% 85% 88% 
Água 29% 27% 32% 39% 23% 31% 25% 34% 29% 26% 26% 31% 28% 
Lazer, esportes 29% 32% 22% 17% 40% 33% 27% 33% 24% 21% 34% 29% 27% 
Educação 29% 29% 26% 22% 36% 25% 33% 26% 24% 32% 29% 25% 31% 
Segurança 24% 23% 19% 35% 32% 21% 23% 26% 29% 26% 34% 23% 22% 
Esgoto 18% 22% 18% 4% 13% 18% 21% 16% 0% 24% 11% 15% 22% 
Desemprego 17% 17% 20% 13% 11% 25% 16% 14% 0% 18% 21% 18% 15% 
Enchentes 15% 16% 14% 17% 15% 14% 14% 19% 19% 12% 18% 13% 17% 
Ruaseavenjdas 13% 15% 11% 22% 9% 8% 13% 16% 33% 9% 5% 13% 15% 
Praças, parques,jardins 8% 9% 9% 4% 4% 13% 3% 9% 19% 6% 11% 7% 8% 
Transporte 8% 9% 5% 22% 4% 6% 9% 6% 14% 12% 11% 9% 6% 
Lixo nas ruas 7% 5% 10% 4% 11% 3% 8% 7% 5% 18% 8% 8% 7% 
Trânsito 4% 2% 4% 13% 4% 1% 6% 4% 10% 0% 5% 6% 2% 
Iluminação 4% 3% 5% 0% 4% 3% 6% 3% 5% 0% 5% 4% 3% 
Habitação 3% 2% 5% 0% 2% 4% 3% 1% 5% 0% 0% 3% 3% 
Lixo nas casas 1% 0% 4% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 3% 0% 3% 1% 
Não sabe, não opinou 1 0% 	1 0% 1% 0% 0% 	1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 

Mesquita, 301 entrevistas, 2 e 29_le cp ubro de 2011 
d 
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1 	1 

Qi) Destas, quais são as três áreas em que o(a) sr(a) e sua família vêm tendo maiores problemas aqui de Mesquita e que 

cabe ao PREFEITO melhorar ou resolver? 

Intenção Estimulada de Voto 

TOTAL 
Dr. Jorge Farid Gonçalves Guerreiro Canto Mauro .- Paixao Taffarel 

Branco 
nuto 

Indeciso 

base: 301 56 53 21 63 5 1 19 21 33 29 

86% 88% 77% 90% 89% 100% 100% 74% 86% 88% 90% 

29% 25% 42% 29% 22% 40% 0% 26% 24% 24% 38% 

29% 25% 25% 24% 40% 20% 0% 37% 29% 21% 31% 

29% 34% 30% 29% 32% 40% 100% 32% 10% 21% 24% 

24% 27% 17% 19% 24% 20% 100% 11% 33% 27% 31% 

18% 20% 19% 19% 19% 20% 0% 16% 24% 21% 3% 

17% 11% 13% 29% 17% 40% 0% 21% 19% 18% 17% 

15% 13% 13% 14% 10% 0% 0% 11% 14% 27% 31% 

13% 14% 19% 14% 10% 0% 0% 16% 14% 12% 10% 

8% 9% 11% 5% 11% 0% 0% 5% 0% 9% 3% 

8% 11% 6% 14% 3% 0% 0% 5% 14% 12% 7% 

7% 7% 11% 0% 6% 20% 0% 11% 10% 9% 0% 

4% 4% 4% 5% 5% 0% 0% 5% 0% 6% 3% 

4% 5% 6% 5% 0% 0% 0% 11% 0% 3% 3% 

3% 5% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 10% 0% 0% 

1% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 5% 5% 0% 0% 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 

RESPOSTAS 

Saúde 
Água 
Lazer, esportes 
Educação 
Segurança 
Esgoto 
Desemprego 
Enchentes 
Ruas e avenidas 
Praças, parques, jardins 
Transporte 
Lixo nas ruas 
Trânsito 
Iluminação 
Habitação 
Lixo nas casas 
Não sabe, não opinou 

Mesquita, 301 entrevistas, 	e 
	

rode 2011 

lo 



UIrlch 1 	e 	E , Marketing 
Pesquisa 

Quadro Resumo do Voto (Espontânea, Listas e Rejeição) 

NOMES Espontânea Estimulada Estimulada Estimulada Rejeição 

Gelsinho Guerreiro 7% 21% 21% 22% 15% 

Dr. Jorge Campos 3% 19% 21% 24% 19% 

Farid Abrão David 2% 18% 18% 19% 20% 

Fernando Gonçalves 2% 7% 7% 21% 

Taffarel 1% 7% 8% 10% 35% 

Paulinho Paixão 1% 6% 27% 

Marcelo Canto 0% 2% 22% 

Mauro Vasconcelos 0% 0% 1% 17% 

Outros 4% 

Brancos e nulos 8% 11% 12% 13% 

Indecisos 72% 10% 12% 13% 28% 

Sem rejeição 

Mesquita, 301 entrevistas, 28 2011 
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INTENÇÃO ESPONTÂNEA DE VOTO 

72 
75 

25 	

3 	2 	2 	2 	1 	2 

Gelsinho 	Dr. Jorge Farid Abrão 	Artur 	Fernando 	Paulinho 	Taifarel 	Outros 
Guerreiro Campos 	 Messias Gonçalves Paixão 

Brancos e Indecisos 
nulos 

 

1 
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	 a 	4, 
Q2) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Mesquita fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	58 Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

Gelsinho Guerreiro 7% 11% 3% 7% 9% 5% 6% 8% 3% 6% 9% 

Dr. Jorge Campos 3% 2% 4% 2% 0% 2% 6% 4% 4% 5% 1% 

Farid Abrão David 2% 2% 3% 0% 0% 3% 5% 2% 1% 4% 1% 

Artur Messias 2% 3% 2% 2% 3% 3% 0% 4% 1% 6% 0% 

Fernando Gonçalves 2% 1% 3% 0% 1% 0% 4% 2% 1% 3% 1% 

Paulinho Paixão 1% 1% 1% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 

Taifarel 1% 0% 2% 2% 3% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 

Outros* 2% 1% 2% 0% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 

Branco, nulo 8% 8% 8% 9% 3% 13% 9% 6% 10% 5% 9% 

Não sabe, não opinou 72% 70% 74% 	1 77% 75% 70% 68% 73% 	1 75% 67% 74% 

* Outros: com 2 citações (0,7%): Simão Sessim; com 1 citação (0,3%): Corredeira, Leonardo F'icciani e Le Uhaleira 

!Pi[ 
Mesquita, 301 entrevistas, 8 e V.9 

d 
4.itubro de 2011 

W dl 
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Q2) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Mesquita fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Católico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 inf. 

base: 301 132 99 23 47 72 104 70 21 34 38 119 144 

Gelsinho Guerreiro 7% 8% 5% 4% 9% 7% 5% 11% 0% 9% 5% 3% 10% 

Dr. Jorge Campos 3% 3% 1% 0% 9% 3% 1% 4% 5% 6% 3% 4% 2% 

Farid Abrão David 2% 2% 3% 4% 0% 1% 4% 0% 5% 3% 0% 2% 3% 

Artur Messias 2% 3% 0% 9% 2% 4% 2% 3% 0% 0% 13% 2% 0% 

Fernando Gonçalves 2% 0% 4% 0% 2% 3% 2% 1% 0% 0% 3% 2% 1% 

Paulinho Paixão 1% 2% 0% 4% 0% 0% 0% 3% 5% 0% 8% 0% 0% 

Taifarel 1% 1% 1% 0% 2% 0% 2% 1% 0% 0% 3% 2% 0% 
Outros* 2% 1% 3% 0% 2% 4% 1% 1% 0% 0% 3% 1% 2% 

Branco, nulo 8% 10% 6% 9% 6% 11% 5% 11% 5% 6% 3% 7% 10% 

Não sabe, não opinou 1 72% 	1 70% 77% 70% 68% 	1 67% 79% 63% 81% 76% 1  61% 78% 70% 

* Outros: com 2 citações (0,7%): Simão Sessim; com 1 citação (0,3%): Corredeira, Leonardo Picciani e Zé Chaleira 

1! 
Mesquita, 301 entrevistas, 2re  ide tubro de 2011 
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teremos eleição. Se a eleição p ara Prefeito de Mesquita fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 
Q2) No ano que vem 

Intenção Estimulada de Voto 

RESPOSTAS TOTAL 
Dr. Jorge Farid Gonçalves Guerreiro Canto 	Mauro Paixão Taffarel 

Branco ' 
nulo 

Indeciso 

56 53 21 63 5 	1 19 21 33 29 
base: 301 

7% 0% 0% 0% 33% 0% 	0% 0% 0% 0% 0% 
Gelsinho Guerreiro 

3% 14% 0% 0% 2% 0% 	0% 0% 0% 0% 0% 
Dr. Jorge Campos 

2% 0% 11% 0% 2% 0% 	0% 0% 0% 0% 0% 
Farid Abrão David 

2% 4% 2% 5% 0% 0% 	0% 11% 5% 0% 0% 
Artur Messias 

2% 0% 0% 19% 2% 0% 	0% 0% 0% 0% 0% 
Fernando Gonçalves 

0% 0% 0% 0% 0% 	0% 16% 0% 0% 0% 
Paulinho Paixão 1% 

1% 0% 0% 0% 0% 0% 	0% 0% 14% 0% 0% 
Taifarel 

2% 0% 4% 0% 2% 20% 	0% 5% 0% 0% 0% 
Outros* 

8% 7% 8% 5% 3% 0% 	0% 0% 5% 36% 0% 
Branco, nulo 

72% 75% 75% 71% 57% 80% 	100% 68% 76% 64% 100%  
Não sabe, não opinou 
* Outros: com 2 citações (0,7%): Simão Sessim; com 1 citação (0,3%): Corredeira, Leonardo Picciani e Zé Chaleira 

Mesquita, 301 entrevistas, f8 e9 	utubbde 2011 
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UIrch 4P  .• Pesqwsa 

INTENÇÃO ESTIMULADA DE VOTO 

Gelsinho 	Dr. Jorge Farid Abro Fernando 	Taffarel 	Paulinho 	Marcelo 	Mauro Branco, nulo Indecisos 

Guerreiro Campos 	 Gonçalves 	 Paixão Canto Vasconcelos 
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Q3) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	5-8° Fun 
Médio 

Superior 

base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

Gelsinho Guerreiro 21% 28% 14% 18% 29% 15% 22% 18% 16% 19% 25% 

Dr. Jorge Campos 19% 16% 21% 23% 10% 33% 10% 22% 19% 23% 15% 

Farid Abrão David 18% 18% 17% 20% 18% 13% 23% 12% 10% 21% 19% 

Fernando Gonçalves 7% 4% 10% 0% 6% 0% 12% 16% 12% 7% 4% 

Taifarel 7% 5% 9% 16% 7% 5% 6% 2% 7% 5% 8% 

Paulinho Paixão 6% 6% 7% 9% 10% 5% 3% 6% 3% 9% 6% 

Marcelo Canto 2% 1% 2% 0% 1% 5% 0% 2% 3% 0% 2% 

Mauro Vasconcelos 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 

Branco, nulo 11% 11% 11% 7% 10% 16% 14% 4% 12% 9% 12% 

Não sabe, não opinou 10% 	1 11% 9% 	1 7% 6% 8% 9% 20% 	1 18% 5% 9% 

Mesquita, 301 entrevistas, 	dçitubro de 2011 
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Q3) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

Religião Renda Familiar (cm salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

RESPOSTAS TOTAL 
Católico Evang. Outras Sem Até 1 

+ de 1 a + de 2 a 
+ de 5 

Sem 
Positiva Neutra Negativa 

2 

base: 	301 132 99 23 47 72 104 70 21 34 38 119 144 

Gelsinho Guerreiro 21% 20% 23% 13% 21% 22% 20% 23% 14% 21% 16% 17% 26% 

Dr. Jorge Campos 19% 17% 14% 26% 28% 19% 22% 19% 5% 15% 24% 20% 16% 

Farid Abrão David 18% 18% 15% 22% 19% 11% 16% 21% 33% 18% 5% 16% 22% 

Fernando Gonçalves 7% 10% 7% 0% 2% 10% 7% 6% 5% 6% 8% 11% 3% 

Taifarel 7% 7% 7% 4% 9% 8% 9% 6% 10% 0% 16% 8% 4% 

Paulinho Paixão 6% 5% 9% 13% 0% 6% 7% 6% 5% 9% 18% 6% 3% 

Marcelo Canto 2% 2% 2% 0% 2% 0% 4% 0% 0% 3% 3% 1% 2% 

MauroVasconcelos 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 

Branco, nulo 11% 11% 14% 9% 6% 10% 7% 11% 29% 15% 5% 8% 15% 

Não sabe, não opinou 10% 1 	9% 8% 13% 13% 1 	14% 9% 7% 0% 15% 1 	5% 14% 7% 

Mesquita, 301 entrevistas, 8 e k9 del,bLitubro de 2011 
co 
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Q4) Se esse candidato não concorresse em qual dos outros o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS 
Intenção Estimulada de Voto 

ge 	Farid 	Gonçalves 	Guerreiro 	Canto 	Mauro 	Paixão 
D ___r. Jorge 

Taffarel 

56 53 21 63 5 1 19 21 
base: 

0% 15% 38% 29% 0% 0% 16% 24% 
Dr. Jorge Campos 

20% 19% 10% 0% 20% 0% 5% 19% 
Gelsinho Guerreiro 

9% 0% 5% 21% 20% 100% 0% 14% 
Farid Abrão David 

16% 11% 0% 10% 20% 0% 0% 10% 
FernandoGonçalveS 

7% 4% 14% 11% 0% 0% 21% 0% 
Taffarel 

11% 15% 14% 2% 0% 0% 0% 5% 
Paulinho Paixão 

2% 0% 5% 6% 0% 0% 11% 5% 
Marcelo Canto 

2% 0% 0% 2% 0% 0% 5% 0% 
Mauro Vasconcelos 

18% 25% 10% 10% 0% 0% 16% 10% 
Branco, nulo 

16% 11% 5% 11% 40% 0% 26% 14%  
Não sabe, não opinou 

Mesquita, 301 entrevistas, 	e9 
	

de 2011 



10' 

7 

5 
% 

2 

Dr. Jorge 	Gelsinho 	Farid Abrâo 	Taflàrel 	Fernando 	Mauro 	Branco, nulo 	Indecisos 

Utrich 
.* 	

e 
Pesquisa 

INTENÇÃO ESTIMULADA DE VOTO 

Campos Guerreiro 	 Gonçalves Vasconcelos 



% 

LIi Inc h 
Pesquiça 
e Marketing 

INTENÇÃO ES11MULADA DE VOTO 

Dr. Jorge Cantos GeISInhO Guerreiro 	Farid Abrão 	Ta11re1 	Branco, nulo 	Indecisos 
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1 	3 

Q5) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	58 Fun 
Médio 

Superior 

base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

Dr. Jorge Campos 21% 15% 26% 20% 13% 33% 13% 29% 25% 25% 16% 

Gelsinho Guerreiro 21% 28% 14% 20% 32% 13% 19% 18% 15% 17% 27% 

Farid Abrão David 18% 19% 18% 18% 18% 15% 26% 12% 10% 23% 19% 

Taffarel 8% 7% 9% 18% 12% 7% 6% 0% 7% 7% 9% 

Fernando Gonçalves 7% 4% 9% 2% 3% 2% 12% 14% 10% 8% 4% 

MauroVasconcelos 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 

Branco, nulo 12% 12% 13% 9% 12% 18% 14% 6% 13% 12% 12% 

Não sabe, não opinou 1 12% 	1 13% 11% 	1 9% 9% 13% 9% 22% 	1 19% 6% 12% 

Q6) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16-24 25-34 35-44 45-59 60e+ Até43Fun 5-83 Fun 

Superior 

base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

Dr. Jorge Campos 24% 16% 31% 20% 13% 33% 18% 39% 31% 27% 18% 

Gelsinho Guerreiro 22% 29% 15% 23% 32% 13% 21% 18% 15% 19% 27% 

Farid Abrão David 19% 21% 17% 18% 21% 15% 25% 12% 10% 24% 19% 

Taifarel 10% 8% 11% 20% 13% 7% 8% 2% 9% 9% 10% 

Branco, nulo 13% 13% 13% 9% 12% 18% 17% 6% 13% 12% 14% 

Não sabe, não opinou 1 13% 	1 13% 13% 	1 9% 9% 15% 12% 24% 	1 22% 8% 12% 

Mesquita, 301 entrevistas, de 2011 
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Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Católico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Até 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 

base: 301 132 99 23 47 72 104 70 21 34 38 119 144 

Dr. Jorge Campos 21% 20% 17% 26% 30% 22% 23% 20% 14% 18% 24% 24% 17% 

Gelsinho Guerreiro 21% 20% 24% 13% 19% 22% 19% 26% 10% 21% 18% 17% 25% 

Farid Abrão David 18% 20% 14% 22% 21% 11% 20% 19% 33% 18% 5% 15% 24% 

Taffarel 8% 8% 7% 13% 9% 10% 10% 6% 14% 3% 24% 9% 3% 

Fernando Gonçalves 7% 8% 8% 0% 2% 10% 8% 6% 0% 3% 11% 9% 3% 

MauroVasconcelos 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 

Branco, nulo 12% 11% 16% 13% 6% 10% 8% 14% 29% 18% 8% 8% 17% 

Não sabe, não opinou 12% 	1 11% 12% 13% 13% 	1 14% 13% 9% 0% 21% 1 	11% 17% 8% 

Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 inf.  

base: 301 132 99 23 47 72 104 70 21 34 38 119 144 

Dr. Jorge Campos 24% 24% 20% 26% 30% 26% 27% 21% 19% 18% 24% 29% 19% 

Gelsinho Guerreiro 22% 21% 25% 13% 19% 22% 20% 27% 10% 21% 21% 17% 26% 

Farid Abrão David 19% 20% 14% 22% 21% 11% 20% 21% 29% 18% 5% 14% 26% 

Taifarel 10% 9% 10% 13% 9% 14% 11% 6% 14% 3% 29% 10% 4% 

Branco, nulo 13% 13% 16% 13% 6% 10% 8% 16% 29% 21% 8% 10% 17% 

Não sabe, não opinou 1 13% 	1 12% 14% 13% 15% 	1 17% 14% 9% 0% 21% 	1 13% 19% 8% 

Mesquita, 301 entrevistas, 8 e 29 d4 tubro de 2011 
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Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco 

Dr. Jorge 	Farid 	Gonçalves Guerreiro 	Canto 	Mauro 	Paixao 	Taffarel 
nulo 

Indeciso 

base: 301 56 53 21 63 5 1 19 21 33 29 

Dr. Jorge Campos 21% 98% 0% 14% 2% 0% 0% 16% 5% 0% 0% 

Gelsinho Guerreiro 21% 0% 2% 0% 95% 20% 0% 5% 0% 0% 0% 

Farid Abrão David 18% 0% 96% 0% 3% 20% 0% 5% 0% 0% 0% 

Taffarel 8% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 21% 95% 0% 0% 

Fernando Gonçalves 7% 2% 0% 86% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 

Mauro Vasconcelos 1% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 5% 0% 0% 0% 

Branco, nulo 12% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 21% 0% 100% 0% 

Não sabe, não opinou 12% 0% 0% 0% 0% 40% 0% 26% 0% 0% 100% 

Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco 

Dr. Jorge 	Farid 	Gonçalves Guerreiro 	Canto 	Mauro 	Paixão 	Taifarel 	' 
nulo 

Indeciso 

base: 301 56 53 21 63 5 1 19 21 33 29 

Dr. Jorge Campos 24% 98% 2% 52% 2% 0% 0% 16% 5% 0% 0% 

Gelsinho Guerreiro 22% 2% 2% 5% 95% 20% 0% 5% 0% 0% 0% 

Farid Abrão David 19% 0% 94% 5% 3% 20% 100% 5% 0% 0% 0% 

Taifarel 10% 0% 2% 14% 0% 0% 0% 26% 95% 0% 0% 

Branco, nulo 13% 0% 0% 10% 0% 0% 0% 21% 0% 100% 0% 

Não sabe, não opinou 13% 0% 0% 14% 0% 60% 0% 26% 0% 0% 100% 

Mesquita, 301 entrevistas, Te U deii.itubro de 2011 
1 
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Pes quis a 

REJEIÇÃO ESTIMULADA 

Gelsinho 	Mauro 	Dr. Jorge Farid Abrão Fernando 	Marcelo 	Paulinho 	Taffarel 

Guerreiro Vasconcelos Campos 	 Gonçalves Canto 	Paixão 
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Q7) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 -24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	58 Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

GelsinhoGuerreiro 15% 15% 14% 11% 18% 21% 14% 6% 12% 15% 16% 

Mauro Vasconcelos 17% 19% 16% 18% 16% 21% 19% 10% 18% 21% 14% 

Dr. Jorge Campos 19% 21% 18% 18% 18% 15% 31% 10% 18% 23% 17% 

Farid Abrão David 20% 21% 18% 18% 19% 26% 22% 10% 19% 22% 18% 

Fernando Gonçalves 21% 26% 17% 25% 16% 23% 25% 16% 25% 22% 18% 

Marcelo Canto 22% 26% 19% 20% 22% 28% 23% 16% 18% 27% 21% 

Paulinho Paixão 27% 25% 29% 32% 29% 26% 27% 22% 25% 27% 28% 

Taifarel 35% 38% 33% 32% 40% 41% 35% 24% 28% 35% 38% 

Branco, nulo 3% 4% 3% 2% 1% 3% 5% 2% 4% 2% 3% 

Não sabe, não opinou 1 25% 	1 22% 28% 	1 16% 10% 25% 27% 49% 	1  41% 28% 14% 

Mesquita, 301 entrevistas, 8 e 	tubro de 2011 
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Q7) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Católico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 

base: 301 132 99 23 47 72 104 70 21 34 38 119 144 

Gelsinho Guerreiro 15% 15% 14% 9% 17% 15% 13% 14% 24% 15% 21% 9% 17% 

Mauro Vasconcelos 17% 21% 14% 9% 17% 19% 20% 13% 19% 12% 26% 13% 18% 

Dr. Jorge Campos 19% 26% 17% 13% 9% 21% 14% 26% 19% 18% 24% 16% 21% 

Farid Abrão David 20% 20% 20% 22% 17% 22% 15% 21% 29% 18% 26% 13% 24% 

Fernando Gonçalves 21% 20% 23% 13% 21% 21% 18% 24% 19% 24% 26% 15% 24% 

Marcelo Canto 22% 28% 18% 9% 21% 19% 23% 23% 29% 21% 29% 15% 26% 

Paulinho Paixão 27% 27% 25% 17% 36% 32% 24% 27% 33% 24% 16% 24% 33% 

Taifarel 35% 35% 38% 35% 28% 32% 32% 40% 52% 29% 21% 28% 44% 

Branco, nulo 3% 2% 3% 9% 2% 1% 3% 1% 10% 6% 0% 2% 5% 

Não sabe, não opinou 25% 23% 27% 30% 21% 1 26% 32% 14% 0% 38% 1  29% 34% 16% 

Mesquita, 301 entrevistas, Xe Z9 de4tubro de 2011 
1 	-J 	1 
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Q7) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? Mais algum? 

Intenção Estimulada de Voto 

RESPOSTAS TOTAL 
Dr. Jorge Farid Gonçalves Guerreiro Canto Mauro Paixão Taffarel 

Branco 
nulo 

Indeciso 

301 56 53 21 63 5 1 19 21 33 29 
base: 

Gelsinho Guerreiro 
Mauro Vasconcelos 
Dr. Jorge Campos 
Farid Abrão David 
Fernando Gonçalves 

Marcelo Canto 
Paulinho Paixão 
Taifarel 
Branco, nulo 
Não sabe, não opinou 

15% 
17% 
19% 
20% 
21% 
22% 
27% 
35% 
3% 

 25% 

14% 
13% 
0% 
21% 
18% 
18% 
30% 
30% 
0% 
34% 

17% 
25% 
25% 
0% 
26% 
28% 
34% 
49% 
0% 
11% 

10% 
10% 
19% 
14% 
0% 
14% 
24% 
29% 
0% 
29% 

0% 
8% 
25% 
16% 
17% 
22% 
30% 
40% 
2% 
16% 

20% 
0% 
0% 
20% 
20% 
0% 
0% 
40% 
0% 
40% 

0% 
0% 
0% 
0% 

100% 
100% 
0% 

100% 
0% 
0% 

32% 
26% 
26% 
32% 
37% 
26% 
0% 
37% 
0% 
21% 

10% 
19% 
29% 
24% 
14% 
10% 
19% 
0% 
0% 
24% 

45% 
48% 
42% 
58% 
48% 
48% 
52% 
55% 
24% 
3% 

3% 
0% 
0% 
10% 
0% 
3% 
7% 
10% 
0% 
76% 

«1k 
Mesquita, 301 entrevistas, 	e 9 deg 	de 2011 
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UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 

Q8a) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Dr. Jorge Campos 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16-24 25-34 35-44 45-59 60e+ Até4'Fun 58aFun  

Superior 

base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

Com certeza votarei nesse candidato 21% 18% 24% 25% 13% 25% 16% 33% 29% 21% 17% 

Posso votar nesse candidato 26% 27% 25% 25% 24% 33% 25% 24% 19% 26% 29% 

Não votarei nele de jeito nenhum 30% 31% 29% 18% 40% 20% 44% 18% 25% 32% 31% 

Não o conheço o suficiente para opinar 16% 17% 14% 27% 16% 18% 10% 10% 10% 15% 19% 

Não o conheço nem de ouvir falar 1% 0% 2% 2% 1% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 

Não sabe, não opinou 1 6% 	1 6% 6% 	1 2% 6% 3% 5% 16% 16% 4% 3% 

Q8b) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Farid Abrão David 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  58a Fun 

Superior 

base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

Com certeza votarei nesse candidato 22% 23% 20% 23% 19% 18% 27% 20% 12% 28% 22% 

Posso votar nesse candidato 14% 16% 12% 14% 12% 21% 14% 6% 9% 9% 19% 

Não votarei nele de jeito nenhum 34% 34% 34% 39% 35% 43% 31% 22% 31% 37% 33% 

Não o conheço o suficiente para opinar 24% 20% 27% 20% 26% 15% 22% 35% 32% 20% 22% 

Não o conheço nem de ouvir falar 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 

Não sabe, não opinou 1 6% 	1 6% 6% 	1 2% 6% 3% 5% 16% 	1 16% 4% 3% 

Mesquita, 301 entrevistas, 2 e 2de tubro de 2011 



UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 

Q8a) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Dr. Jorge Campos 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 inf. 

base: 301 132 99 23 47 72 104 70 21 34 38 119 144 

Com certeza votarei nesse candidato 21% 22% 20% 22% 21% 21% 27% 20% 10% 15% 24% 24% 19% 

Posso votar nesse candidato 26% 21% 29% 26% 32% 22% 26% 27% 24% 32% 24% 24% 28% 

Não votarei nele de jeito nenhum 30% 36% 27% 17% 23% 24% 25% 39% 43% 32% 29% 24% 35% 

Não o conheço o suficiente para opinar 16% 14% 18% 13% 15% 19% 16% 11% 19% 12% 18% 17% 14% 

Não o conheço nem de ouvir falar 1% 1% 0% 9% 0% 0% 1% 1% 5% 0% 3% 1% 1% 

Não sabe, não opinou 1 	6% 	1 5% 5% 13% 9% 	1 14% 5% 1% 0% 9% 	1 3% 10% 4% 

Q8b) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Farid Abrão David 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 

base: 301 132 99 23 47 72 104 70 21 34 38 119 144 

Com certeza votarei nesse candidato 22% 23% 18% 35% 17% 11% 24% 26% 29% 24% 16% 17% 27% 

Posso votar nesse candidato 14% 14% 13% 0% 19% 18% 10% 20% 14% 3% 18% 16% 10% 

Não votarei nele de jeito nenhum 34% 35% 34% 30% 32% 29% 32% 33% 52% 41% 42% 25% 39% 

Não o conheço o suficiente para opinar 24% 21% 28% 17% 23% 28% 28% 19% 5% 24% 21% 30% 19% 

Não o conheço nem de ouvir falar 1% 1% 1% 4% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 

Não sabe, não opinou 1 6% 1 	5% 5% 13% 9% 	1 14% 5% 1% 0% 9% 1 	3% 10% 4% 

9N. 
Mesquita, 301 entrevistas, 8 e n de itubro de 2011 
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UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 

Q8a) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Dr. Jorge Campos 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco 

Dr. Jorge 	Farid 	Gonçalves Guerreiro 	Canto 	Mauro 	Paixão 	Taffarel 	' 
nulo 

Indeciso 

base: 301 56 53 21 63 5 1 19 21 33 29 

Com certeza votarei nesse candidato 21% 80% 6% 19% 6% 0% 0% 11% 24% 0% 3% 

Posso votar nesse candidato 26% 18% 32% 48% 32% 40% 0% 32% 19% 9% 21% 

Não votarei nele de jeito nenhum 30% 0% 40% 24% 38% 40% 100% 37% 29% 70% 3% 

Não o conheço o suficiente para opinar 16% 0% 21% 5% 24% 20% 0% 16% 24% 12% 24% 

Não o conheço nem de ouvir falar 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 5% 5% 0% 0% 

Não sabe, não opinou 6% 2% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 48% 

Q8b) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Farid Abrão David 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco 

Dr. Jorge 	Farid 	Gonçalves Guerreiro 	Canto 	Mauro 	Paixao 	Taifarel 
nulo 

Indeciso 

base: 301 56 53 21 63 5 1 19 21 33 29 

Com certeza votarei nesse candidato 22% 13% 85% 0% 13% 0% 0% 5% 19% 0% 0% 

Posso votar nesse candidato 14% 14% 13% 24% 19% 20% 100% 0% 14% 3% 10% 

Não votarei nele de jeito nenhum 34% 38% 0% 29% 30% 40% 0% 68% 33% 85% 21% 

Não o conheço o suficiente para opinar 24% 34% 2% 43% 37% 40% 0% 26% 29% 3% 17% 

Não o conheço nem de ouvir falar 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 5% 0% 3% 

Não sabe, não opinou 6% 2% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 48% 

Mesquita, 301 entrevistas, 	e 49 d utubro de 2011 
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UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 

Q8c) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Fernando Gonçalves 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	5-8 Fun 
Médio 

Superior 

base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

Com certeza votarei nesse candidato 8% 6% 11% 2% 6% 3% 12% 18% 9% 12% 6% 

Posso votar nesse candidato 18% 15% 21% 16% 24% 15% 19% 16% 12% 18% 22% 

Não votarei nele de jeito nenhum 41% 47% 36% 41% 38% 44% 47% 33% 41% 40% 42% 

Não o conheço o suficiente para opinar 21% 23% 19% 27% 24% 26% 16% 14% 21% 21% 21% 

Não o conheço nem de ouvir falar 4% 1% 6% 11% 1% 5% 1% 2% 1% 2% 6% 

Não sabe, não opinou 1 8% 	1 9% 7% 1 	2% 7% 7% 5% 18% 	1 16% 7% 4% 

Q 8d) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Gelsinho Guerreiro 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Ate 4aFun 	58a Fun 
Médio 

Superior 

base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

Com certeza votarei nesse candidato 21% 27% 16% 20% 31% 16% 18% 20% 16% 22% 23% 

Posso votar nesse candidato 22% 19% 24% 34% 18% 13% 26% 20% 16% 25% 22% 

Não votarei nele de jeito nenhum 25% 25% 25% 18% 29% 28% 29% 16% 26% 23% 25% 

Não o conheço o suficiente para opinar 22% 21% 23% 20% 15% 31% 22% 24% 19% 22% 24% 

Não o conheço nem de ouvir falar 4% 2% 6% 5% 1% 8% 1% 6% 7% 3% 3% 

Não sabe, não opinou 1 6% 	1 6% 6% 	1 2% 6% 3% 4% 16% 	1 15% 4% 3% 

li N 
Mesquita, 301 entrevistas, 2 e 2detiitubro de 2011 

1 W 



UP - Utnch Pesquisa e Marketing 	 1 
Q8c) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Fernando Gonçalves 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

+ de 1 a + de 2 a 	Sem 
Católico Evang. Outras Sem Até 1 + de 5 Positiva Neutra Negativa 

2 5 
base: 301 132 99 23 47 72 104 70 21 34 38 119 144 

Com certeza votarei nesse candidato 8% 11% 11% 0% 0% 7% 8% 14% 5% 3% 8% 10% 7% 
Posso votar nesse candidato 18% 20% 14% 17% 21% 17% 20% 19% 14% 18% 29% 22% 13% 
Não votarei nele de jeito nenhum 41% 42% 43% 30% 40% 36% 39% 43% 57% 44% 39% 34% 48% 
Não o conheço o suficiente para opinar 21% 19% 22% 13% 28% 24% 21% 17% 14% 26% 16% 20% 23% 
Não o conheço nem de ouvir falar 4% 3% 2% 22% 0% 3% 5% 3% 10% 0% 3% 3% 5% 
Não sabe, não opinou 1  8% 	1  5% 7% 17% 11% 	1  14% 7% 4% 0% 9% 	1 5% 12% 5% 

Q8d) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Gelsinho Guerreiro 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

+ de 1 a + de 2 a 	Sem 
Católico Evang. Outras Sem Até 1 + de 5 Positiva Neutra Negativa 

2 5 inf.  
base: 301 132 99 23 47 72 104 70 21 34 38 119 144 

Com certeza votarei nesse candidato 21% 23% 23% 4% 21% 21% 20% 27% 10% 21% 24% 18% 23% 
Posso votar nesse candidato 22% 22% 20% 30% 19% 24% 21% 21% 19% 21% 24% 17% 25% 
Não votarei nele de jeito nenhum 25% 27% 23% 17% 26% 19% 26% 24% 43% 24% 24% 19% 30% 
Não o conheço o suficiente para opinar 22% 20% 25% 26% 21% 21% 21% 23% 24% 26% 21% 31% 15% 
Não o conheço nem de ouvir falar 4% 4% 3% 9% 4% 3% 7% 3% 5% 0% 5% 4% 3% 
Não sabe, não opinou 1 6% 	1 5% 5% 13% 9% 	1 13% 5% 1% 0% 9% 	1 3% 10% 3% 

Mesquita, 301 entrevistas, 2e 2de jtubro de 2011 
1 
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UP - Ulnch Pesquisa e Marketing 

Q8c) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Fernando Gonçalves 

Intenção Estimulada de Voto 

RESPOSTAS TOTAL 
Dr. Jorge Farid Gonçalves Guerreiro Canto Mauro Paixão Taffarel 

Branco ' 
nulo 

Indeciso 

base: 301 56 53 21 63 5 1 19 21 33 29 

Com certeza votarei nesse candidato 8% 11% 4% 67% 3% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

Posso votar nesse candidato 18% 13% 23% 29% 21% 40% 0% 21% 24% 3% 17% 

Não votarei nele de jeito nenhum 41% 43% 49% 0% 37% 40% 0% 53% 43% 79% 14% 

Não o conheço o suficiente para opinar 21% 25% 21% 0% 35% 20% 0% 21% 19% 9% 14% 

Não o conheço nem de ouvir falar 4% 5% 2% 0% 3% 0% 0% 5% 10% 3% 3% 

Não sabe, não opinou 8% 1 	4% 2% 5% 2% 0% 0% 0% 5% 6% 52% 

Q8d) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Gelsinho Guerreiro 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco 

Dr. Jorge 	Farid 	Gonçalves Guerreiro 	Canto 	Mauro 	Paixao 	Taifarel 
nulo 

Indeciso 

base: 301 56 53 21 63 5 1 19 21 33 29 

Com certeza votarei nesse candidato 21% 11% 6% 5% 83% 0% 0% 5% 0% 0% 3% 

Posso votar nesse candidato 22% 27% 26% 19% 16% 40% 100% 21% 43% 3% 17% 

Não votarei nele de jeito nenhum 25% 20% 32% 29% 0% 40% 0% 37% 33% 73% 3% 

Não o conheço o suficiente para opinar 22% 36% 30% 33% 2% 20% 0% 32% 19% 15% 24% 

Não o conheço nem de ouvir falar 4% 5% 6% 10% 0% 0% 0% 5% 5% 0% 7% 

Não sabe, não opinou 6% 2% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 45% 

Mesquita, 301 entrevistas, de 2011 
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UP - ULrich Pesquisa e Marketing 

Q8e) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Marcelo Canto 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 -24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	58 Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

Com certeza votarei nesse candidato 2% 1% 2% 2% 3% 3% 0% 0% 3% 1% 1% 

Posso votar nesse candidato 10% 11% 9% 14% 12% 8% 12% 6% 6% 9% 13% 

Não votarei nele de jeito nenhum 45% 49% 41% 34% 51% 48% 47% 39% 37% 48% 46% 

Não o conheço o suficiente para opinar 27% 23% 29% 30% 21% 25% 29% 31% 26% 23% 29% 

Não o conheço nem de ouvir falar 10% 8% 12% 18% 7% 13% 6% 8% 12% 13% 7% 

Não sabe, não opinou 1 	7% 7% 6% 	1 2% 6% 3% 6% 16% 	1 16% 5% 3% 

Q81) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Mauro Vasconcelos 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16-24 	25-34 	35-44 	45-59 	60e+ Até43Fun 	5-83 Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

Com certeza votarei nesse candidato 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 

Posso votar nesse candidato 5% 5% 5% 7% 3% 3% 8% 4% 4% 5% 5% 

Não votarei nele de jeito nenhum 34% 35% 33% 30% 35% 34% 38% 27% 32% 38% 31% 

Não o conheço o suficiente para opinar 33% 33% 33% 36% 28% 34% 34% 33% 31% 28% 37% 

Não o conheço nem de ouvir falar 21% 18% 23% 23% 25% 25% 13% 20% 16% 21% 22% 

Não sabe, não opinou 7% 8% 7% 1 	5% 7% 3% 6% 16% 	1 16% 6% 4% 

Mesquita, 301 entrevistas, 8 e 9 del» tubro de 2011 



UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 	 L 	• 
Q8e) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Marcelo Canto 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 inf.  

base: 301 132 99 23 47 72 104 70 21 34 38 119 144 

Com certeza votarei nesse candidato 2% 2% 2% 0% 2% 0% 4% 1% 0% 0% 5% 2% 1% 

Posso votar nesse candidato 10% 9% 12% 17% 6% 8% 13% 9% 10% 12% 3% 15% 8% 

Não votarei nele de jeito nenhum 45% 53% 38% 26% 45% 36% 43% 57% 48% 41% 42% 34% 55% 

Não o conheço o suficiente para opinar 27% 22% 32% 26% 28% 33% 22% 23% 29% 32% 32% 31% 22% 

Não o conheço nem de ouvir falar 10% 8% 10% 17% 11% 8% 13% 7% 14% 6% 13% 8% 10% 

Não sabe, não opinou 1 7% 	1 6% 5% 13% 9% 	1 14% 5% 3% 0% 9% 	1  5% 10% 4% 

Q8f) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Mauro Vasconcelos 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

+ de 1 a + de 2 a 	Sem 
Católico Evang. Outras Sem Ate 1 + de 5 Positiva Neutra Negativa 

2 5 inf.  
base: 301 132 99 23 47 72 104 70 21 34 38 119 144 

Com certeza votarei nesse candidato 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 
Posso votar nesse candidato 5% 7% 5% 4% 0% 4% 2% 10% 0% 9% 3% 5% 6% 

Não votarei nele de jeito nenhum 34% 36% 30% 17% 40% 31% 35% 40% 33% 24% 34% 27% 39% 
Não o conheço o suficiente para opinar 33% 30% 37% 30% 34% 40% 32% 24% 43% 32% 42% 33% 31% 
Não o conheço nem de ouvir falar 21% 21% 19% 35% 15% 11% 24% 23% 24% 24% 16% 23% 20% 
Não sabe, não opinou 1 7% 	1 5% 7% 13% 11% 	1 14% 7% 1% 0% 12% 1 5% 12% 4% 

Mesquita, 301 entrevistas, 2r'e 	dejJtubro de 2011 



UP - Ulrich Pesquisa e Marketirig 

Q8e) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Marcelo Canto 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco 

Dr. Jorge 	Farid 	Gonçalves Guerreiro 	Canto 	Mauro 	Paixao 	Taffarel 	
, 

nulo 
Indeciso 

base: 301 56 53 21 63 5 1 19 21 33 29 

Com certeza votarei nesse candidato 2% 2% 0% 5% 0% 40% 0% 5% 0% 0% 0% 

Posso votar nesse candidato 10% 11% 9% 10% 8% 60% 0% 21% 19% 0% 7% 

Não votarei nele de jeito nenhum 45% 36% 55% 48% 48% 0% 100% 42% 48% 73% 10% 

Não o conheço o suficiente para opinar 27% 38% 19% 29% 40% 0% 0% 21% 19% 12% 21% 

Não o conheço nem de ouvir falar 10% 13% 17% 5% 5% 0% 0% 11% 14% 6% 10% 

Não sabe, não opinou 7% 2% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 52% 

Q8f) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Mauro Vasconcelos 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco 

Dr. Jorge 	Farid 	Gonçalves Guerreiro 	Canto 	Mauro 	Paixao 	Taifarel 
nulo 

Indeciso 

base: 301 56 53 21 63 5 1 19 21 33 29 

Com certeza votarei nesse candidato 1% 0% 0% 5% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

Posso votar nesse candidato 5% 2% 6% 10% 5% 0% 0% 11% 5% 3% 7% 

Não votarei nele de jeito nenhum 34% 30% 40% 29% 25% 20% 0% 42% 43% 70% 0% 

Não o conheço o suficiente para opinar 33% 32% 34% 38% 51% 20% 0% 37% 29% 9% 21% 

Não o conheço nem de ouvir falar 21% 32% 17% 14% 19% 60% 0% 11% 24% 9% 24% 

Não sabe, não opinou 7% 4% 4% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 48% 

Mesquita, 301 entrevistas, 8 e 	d1jlutubro de 2011 



UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 

Q8g) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Paulinho Paixão 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

- Médio 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + Até 4'Fun 5-8' 	un 

Superior 
base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

Com certeza votarei nesse candidato 6% 7% 5% 11% 12% 5% 1% 2% 1% 6% 8% 
Posso votar nesse candidato 16% 14% 18% 16% 15% 13% 16% 24% 15% 22% 13% 
Não votarei nele de jeito nenhum 49% 50% 49% 43% 53% 51% 61% 29% 41% 41% 59% 
Não o conheço o suficiente para opinar 19% 18% 19% 14% 13% 25% 16% 29% 26% 20% 14% 
Não o conheço nem de ouvir falar 2% 2% 3% 11% 0% 2% 1% 0% 0% 4% 2% 
Não sabe, não opinou 1  7% 	1  9% 6% 	1  5% 7% 5% 5% 16% 	1 16% 6% 4% 

Q8h) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Taffarel 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + Até 4'Fun 58' Fun 
Superior 

base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

Com certeza votarei nesse candidato 10% 9% 10% 25% 7% 7% 9% 4% 9% 12% 9% 
Posso votar nesse candidato 16% 15% 17% 27% 15% 16% 14% 10% 6% 17% 20% 
Não votarei nele de jeito nenhum 52% 55% 50% 32% 57% 57% 60% 45% 51% 52% 53% 
Não o conheço o suficiente para opinar 13% 11% 15% 9% 12% 13% 10% 24% 18% 12% 12% 
Não o conheço nem de ouvir falar 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 2% 1% 
Não sabe, não opinou 1 8% 	1 8% 8% 	1 5% 7% 7% 5% 16% 16% 6% 4% 

Mesquita, 301 entrevistas, 2 3 e 74detubro de 2011 
'D 	fl 



UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 

Q8g) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Paulinho Paixão 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (cm salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 

base: 301 132 99 23 47 72 104 70 21 34 38 119 144 

Corri certeza votarei nesse candidato 6% 6% 7% 9% 2% 3% 5% 10% 10% 6% 18% 7% 2% 

Posso votar nesse candidato 16% 14% 20% 22% 13% 11% 17% 24% 14% 9% 24% 19% 12% 

Não votarei nele de jeito nenhum 49% 52% 44% 26% 64% 50% 45% 51% 57% 50% 24% 41% 63% 

Não o conheço o suficiente para opinar 19% 21% 22% 13% 9% 21% 21% 11% 14% 26% 24% 21% 16% 

Não o conheço nem de ouvir falar 2% 2% 0% 17% 2% 1% 4% 1% 5% 0% 5% 0% 3% 

Não sabe, não opinou 7% 	1 6% 6% 13% 11% 1 	14% 8% 1% 0% 9% 1 	5% 12% 4% 

Q8h) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Taffarel 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Católico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Até 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 inf.  

base: 301 132 99 23 47 72 104 70 21 34 38 119 144 

Com certeza votarei nesse candidato 10% 8% 10% 13% 13% 11% 9% 13% 14% 0% 26% 9% 6% 

Posso votar nesse candidato 16% 15% 17% 13% 17% 14% 17% 23% 5% 9% 26% 16% 13% 

Não votarei nele de jeito nenhum 52% 59% 49% 43% 43% 42% 55% 51% 67% 59% 32% 43% 65% 

Não o conheço o suficiente para opinar 13% 11% 16% 13% 15% 19% 10% 10% 10% 21% 11% 16% 12% 

Não o conheço nem de ouvir falar 1% 1% 1% 4% 2% 0% 2% 1% 5% 0% 0% 3% 1% 

Não sabe, não opinou 8% 1 	7% 6% 13% 11% 	1 14% 8% 1% 0% 12% 1 5% 13% 3% 

Mesquita, 301 entrevistas, 8 e 	dutubro de 2011 



à 	. 
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Q8g) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Paulinho Paixão 

- Intenção Estimulada de Voto 

TOTAL 
Dr. Jorge Farid Gonçalves Guerreiro Canto Mauro Paixão Taffarel 

Branco ' 
nulo 

Indeciso 

base: 301 56 53 21 63 5 1 19 21 33 29 

6% 2% 6% 0% 0% 0% 0% 74% 0% 0% 0% 

16% 23% 15% 29% 13% 0% 0% 26% 29% 3% 7% 

49% 52% 58% 33% 56% 60% 100% 0% 48% 82% 17% 

19% 18% 11% 33% 29% 40% 0% 0% 19% 6% 28% 

2% 2% 6% 0% 3% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 

- 7% 4% 4% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 48% 

RESPOSTAS 

Com certeza votarei nesse candidato 
Posso votar nesse candidato 
Não votarei nele de jeito nenhum 
Não o conheço o suficiente para opinar 
Não o conheço nem de ouvir falar 
Não sabe, não opinou 

Q8h) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Taffarel 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco 

Dr. Jorge 	Farid 	Gonçalves Guerreiro 	Canto 	Mauro 	Paixão 	Taifarel 	' 
nulo 

Indeciso 

base: 301 56 53 21 63 5 1 19 21 33 29 

Com certeza votarei nesse candidato 10% 2% 6% 5% 3% 0% 0% 5% 95% 0% 3% 

Posso votar nesse candidato 16% 25% 11% 24% 19% 20% 0% 26% 5% 3% 10% 

Não votarei nele de jeito nenhum 52% 52% 68% 48% 56% 60% 100% 53% 0% 82% 21% 

Não o conheço o suficiente para opinar 13% 14% 8% 19% 21% 20% 0% 16% 0% 6% 17% 

Não o conheço nem de ouvir falar 1% 2% 4% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Não sabe, não opinou 8% 5% 4% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 48% 

Mesquita, 301 entrevistas, 8 e 09 deí3 utubro de 2011 
H 
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INTENÇÃO ESTIMULADA DE VOTO PARA GOVERNADOR 

Wagner Montes 	Garotinho 	Lindberg 	Marcelo Freixo 	Pezo 	Branco, nulo 	Indecisos 

11 
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Q9) Se houvesse hoje uma eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro e os nomes fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  5-8' Fun 
Superior 

base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

Wagner Montes 47% 43% 51% 48% 46% 48% 51% 43% 43% 56% 43% 
Garotinho 19% 19% 19% 11% 24% 16% 19% 24% 24% 18% 18% 
Lindberg 15% 13% 17% 27% 19% 13% 8% 14% 12% 14% 18% 
Pezão 3% 5% 1% 0% 4% 5% 1% 4% 3% 1% 4% 
Marcelo Freixo 3% 6% 0% 5% 3% 2% 4% 0% 0% 3% 4% 
Branco, nulo 7% 8% 6% 2% 1% 10% 13% 6% 12% 3% 7% 
Não sabe, não opinou 1 6% 	1 6% 6% 	1 7% 3% 7% 4% 10% 	1 7% 5% 5% 

Mesquita, 301 entrevistas, 	e 2rde 	de 2011 
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Q9) Se houvesse hoje uma eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro e os nomes fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Católico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Até 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 

base: 301 132 99 23 47 72 104 70 21 34 38 119 144 

Wagner Montes 47% 52% 46% 43% 38% 47% 52% 41% 43% 47% 50% 44% 49% 

Garotinho 19% 19% 22% 9% 19% 25% 16% 20% 14% 18% 13% 18% 22% 

Lindberg 15% 13% 15% 13% 23% 14% 13% 23% 10% 12% 8% 21% 13% 

Pezão 3% 3% 4% 0% 2% 3% 2% 6% 0% 3% 8% 3% 2% 

Marcelo Freixo 3% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 3% 10% 0% 8% 1% 3% 

Branco, nulo 7% 6% 6% 13% 9% 6% 6% 3% 19% 15% 5% 8% 7% 

Não sabe, não opinou 6% 	1 5% 4% 17% 6% 	1 4% 8% 4% 5% 6% 	1  8% 7% 4% 

Mesquita, 301 entrevistas, 2 B e » de itubro de 2011 



UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 

Q9) Se houvesse hoje uma eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro e os nomes fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria? 

Intenção Estimulada de Voto 

RESPOSTAS TOTAL 
Dr. Jorge Farid Gonçalves Guerreiro Canto Mauro Paixao Taffarel 

Branco 
nulo 

Indeciso 

base: 301 56 53 21 63 5 1 19 21 33 29 

Wagner Montes 47% 48% 43% 52% 44% 60% 100% 47% 43% 52% 48% 

Garotinho 19% 18% 28% 14% 29% 0% 0% 32% 10% 3% 10% 

Lindberg 15% 14% 13% 29% 11% 0% 0% 16% 29% 18% 10% 

Pezão 3% 2% 2% 0% 6% 0% 0% 0% 14% 0% 0% 

Marcelo Freixo 3% 2% 4% 0% 5% 0% 0% 5% 0% 0% 3% 

Branco, nulo 7% 5% 4% 5% 3% 20% 0% 0% 5% 27% 7% 

Não sabe, não opinou 6% 11% 6% 0% 2% 20% 0% 0% 0% 0% 21% 

Mesquita, 301 entrevistas, 	e e9 dJ1utubro  de 2011 
1 Ul dI 
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Duma 

Artur Messias 

01X0 	 25% 	 50% 	 75% 	 1001X0 
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APROVAÇÃO DOS GOVERNOS 

Ótima Boa Regular Ruim E Péssima E Não sabe, não opinou 
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QlOa) Na sua opinião, a atuação do Prefeito Artur Messias é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16-24 	25-34 	35-44 	45-59 	60e+ Até4aFun 	5-83 Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

ótima 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 

Boa 11% 11% 11% 14% 10% 16% 9% 8% 9% 14% 11% 

Regular 36% 38% 35% 25% 44% 33% 34% 43% 32% 34% 40% 

Ruim 13% 13% 12% 16% 7% 10% 16% 16% 19% 12% 10% 

Péssima 35% 35% 35% 41% 34% 39% 35% 27% 34% 37% 35% 

Não sabe, não opinou 3% 	1 1% 6% 	1 2% 3% 2% 5% 4% 	1 4% 2% 4% 

QlOb) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16-24 	25-34 	35-44 	45-59 	60e+ Até4aFun 	5-83 Fun 
Médio 

Superior 

base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

ótima 6% 7% 4% 7% 4% 2% 6% 10% 7% 3% 7% 

Boa 29% 29% 29% 20% 46% 28% 21% 29% 28% 26% 32% 

Regular 42% 41% 43% 43% 29% 48% 47% 43% 37% 52% 38% 

Ruim 7% 9% 6% 9% 4% 10% 6% 6% 13% 5% 5% 

Péssima 13% 12% 14% 20% 13% 13% 14% 4% 10% 9% 17% 

Não sabe, não opinou 3% 2% 4% 	1 0% 3% 0% 5% 8% 	1 4% 4% 2% 

Mesquita, 301 entrevistas, de 2011 



UP - Utrich Pesquisa e Marketing 	 4 
QlOa) Na sua opinião, a atuação do Prefeito Artur Messias é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

+ de 1 a + de 2 a 	Sem 
Catolico Evang. Outras Sem Ate 1 + de 5 Positiva Neutra Negativa 

2 	5 

base: 301 132 99 23 47 72 104 	70 21 34 38 119 144 

ótima 1% 1% 2% 0% 2% 3% 0% 	3% 0% 0% 11% 0% 0% 

Boa 11% 11% 11% 22% 6% 8% 13% 	9% 14% 15% 89% 0% 0% 

Regular 36% 36% 42% 22% 30% 28% 38% 	41% 43% 32% 0% 92% 0% 

Ruim 13% 16% 12% 9% 6% 18% 12% 	17% 0% 3% 0% 0% 26% 

Péssima 35% 33% 30% 48% 45% 38% 35% 	27% 43% 44% 0% 0% 74% 

Não sabe, não opinou 1 3% 	1 2% 2% 0% 11% 	1  6% 2% 	3% 0% 6% 	1  0% 8% 0% 

QlOb) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

+ de 1 a + de 2 a 	Sem 
Catolico Evang. Outras Sem Ate 1 + de 5 Positiva Neutra Negativa 

2 	5 .. 

base: 301 132 99 23 47 72 104 	70 21 34 38 119 144 

ótima 6% 8% 5% 4% 2% 7% 3% 	6% 14% 6% 11% 8% 2% 

Boa 29% 30% 30% 30% 23% 26% 32% 	36% 10% 26% 50% 32% 22% 

Regular 42% 41% 37% 57% 47% 38% 47% 	44% 38% 32% 13% 44% 48% 
Ruim 7% 11% 5% 0% 4% 8% 6% 	4% 5% 15% 13% 3% 8% 
Péssima 13% 8% 19% 9% 17% 18% 9% 	9% 29% 15% 11% 8% 17% 
Não sabe, não opinou 1 3% 	1 3% 3% 0% 6% 	1 3% 4% 	1% 5% 6% 	1 3% 4% 3% 

Mesquita, 301 entrevistas, 2 e 2$1de Jtubro de 2011 
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QlOa) Na sua opinião, a atuação do Prefeito Artur Messias é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco 

Dr. Jorge 	Farid 	Gonçalves Guerreiro 	Canto 	Mauro 	Paixão 	Taifarel 
nulo 

Indeciso 

base: 301 56 53 21 63 5 1 19 21 33 29 

ótima 1% 2% 2% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 

Boa 11% 14% 2% 10% 10% 20% 0% 37% 29% 6% 3% 

Regular 36% 39% 32% 52% 32% 20% 0% 37% 43% 24% 48% 

Ruim 13% 7% 15% 5% 21% 20% 100% 5% 5% 12% 14% 

Péssima 35% 34% 45% 19% 38% 40% 0% 21% 24% 55% 21% 

Não sabe, não opinou 3% 1 	4% 4% 10% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 10% 

QlOb) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco 

Dr. Jorge 	Farid 	Gonçalves Guerreiro 	Canto 	Mauro 	Paixão 	Taifarel 
nulo 

Indeciso 

base: 301 56 53 21 63 5 1 19 21 33 29 

ótima 6% 7% 8% 10% 6% 0% 0% 0% 10% 0% 3% 

Boa 29% 34% 23% 38% 37% 0% 100% 53% 33% 6% 21% 

Regular 42% 38% 51% 29% 38% 60% 0% 26% 38% 48% 55% 

Ruim 7% 5% 2% 10% 5% 20% 0% 11% 10% 21% 0% 

Péssima 13% 13% 17% 14% 10% 20% 0% 11% 10% 24% 3% 

Não sabe, não opinou 3% 1 	4% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 17% 

Mesquita, 301 entrevistas, 8 e 19 detitubro de 2011 
dl 
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QlOc) Na sua opinião, a atuação da Presidente Duma é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16-24 	25-34 	35-44 	45-59 	60e+ Até 4aFun 	58aFun  Médio, 

Superior 

base: 301 141 160 44 68 61 77 51 68 95 138 

Ótima 10% 9% 11% 2% 7% 7% 12% 20% 16% 8% 7% 

Boa 37% 34% 40% 30% 43% 36% 36% 39% 43% 41% 32% 

Regular 32% 36% 29% 39% 28% 41% 29% 27% 25% 29% 38% 

Ruim 7% 8% 6% 7% 7% 7% 8% 4% 6% 5% 8% 

Péssima 8% 8% 9% 20% 9% 7% 8% 0% 7% 8% 9% 

Não sabe, não opinou 1 6% 	1 6% 6% 	1 2% 6% 3% 8% 10% 	1 3% 7% 7% 

Mesquita, 301 entrevistas, 28 e n deFqJtubro de 2011 
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QlOc) Na sua opinião, a atuação da Presidente Duma é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 	5 

base: 301 132 99 23 47 72 104 	70 21 34 38 119 144 

Ótima 10% 11% 9% 4% 9% 13% 7% 	13% 10% 6% 11% 13% 7% 

Boa 37% 39% 39% 30% 32% 36% 40% 	37% 24% 38% 55% 35% 34% 

Regular 32% 33% 31% 30% 34% 32% 33% 	31% 38% 29% 16% 35% 34% 

Ruim 7% 8% 5% 9% 6% 1% 8% 	4% 10% 18% 11% 3% 9% 

Péssima 8% 5% 8% 17% 13% 10% 9% 	9% 10% 3% 5% 7% 10% 

Não sabe, não opinou 6% 	1 5% 7% 9% 6% 	1 8% 4% 	6% 10% 6% 1 	3% 8% 6% 

Mesquita, 301 entrevistas, ?8 e n deG tubro de 2011 
1 H d 



$ aUP - Utnch Pesquisa e Marketing  

QlOc) Na sua opinião, a atuação da Presidente Duma é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco 

Dr. Jorge 	Farid 	Gonçalves Guerreiro 	Canto 	Mauro 	Paixao 	Taffarel 
nulo 

Indeciso 

base: 301 56 53 21 63 5 1 19 21 33 29 

Ótima 10% 14% 6% 24% 6% 0% 0% 11% 5% 6% 14% 

Boa 37% 38% 30% 48% 43% 80% 100% 47% 48% 21% 24% 

Regular 32% 30% 47% 19% 30% 0% 0% 21% 24% 39% 34% 

Ruim 7% 2% 8% 5% 6% 20% 0% 16% 5% 12% 3% 

Péssima 8% 7% 6% 0% 10% 0% 0% 5% 14% 21% 3% 

Nãosabe, não opinou 1 	6% 1 	9% 4% 5% 5% 0% 0% 0% 5% 0% 21% 

Mesquita, 301 entrevistas, 	e â9 dutubro de 2011 
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Pesquisa de Opinião Pública 
Relatório Percentual 

Pesquisa Quantitativa 
MARICÁ 

301 entrevistas 

Ulrich Pesquisa & Marketing 

Outubro de 2011 



&Uirich 

Metodologia, Especificações 

Universo 	 Eleitores residentes no município de MARICÁ 

Período 	 De 29 a 30 de outubro de 2011 

Metodologia 	 Seleção probabilística de setores censitários e quotas proporcionais de sexo, idade, 
grau de instrução e condição de atividade (trabalha ou não trabalha) 

Dimensionamento amostral 	301 entrevistas domiciliares realizadas em 43 diferentes pontos amostrais (setores 
censitários) 



IDADE 

16 a 24 anos 

25 a 34 

35 a44 

45 a 59 

60 e mais 

42 14% 16-24 

61 20% 25-34 

59 20% 35-44 

82 27% 45-59 

57 19% 60e+ 

Perfil do Entrevistado e Variáveis de Tabulação 	

Ulrich 

e MarkeUng 

VARIÁVEL 
	

ENTRE VTSTAS 
	

NOME, DESCRIÇÃO 

GÊNERO 

Masculino 
	 145 

	
48% M 

Feminino 
	 156 

	
52% F 

INSTRUÇÃO 

Até 4a  série do Fundamental 
	

88 	29% Até43 Fun 

Da 53  a 8' série do Fundamental 
	

76 	25% 5-8 Fun 

Médio, Superior 
	 137 	46% Médio, Superior 



1 Uirich 

Perfil do Entrevistado e Variáveis de Tabulação 

VARIÁVEL 
	

ENTREVISTAS 
	

NOME, DESCRIÇÃO 

RELIGIÃO 

Católicos 

Evangélicos 

Outras religiões 

Religioso que não segue, agnóstico, ateu 

142 47% Católico 

90 30% Evang. 

19 6% Outras 

50 17% Sem 

RENDA FAMILIAR (Salário mínimo 
nacional - R$ 545,00) 

Até 1 salário 

Mais de 1 a 2 salários 

Mais de 2 a 5 salários 

Mais de 5 salários 

Sem declaração 

AVALIAÇÃO do Prefeito Quaquá 

Positiva (Ótima + boa) 

Neutra (Regular + Não sabe) 

Negativa (Ruim + péssima) 

55 18% Até 1 

108 36% +dela2 

90 30% +de2a5 

40 13% +de5 

8 3% Sem inf. 

31 10% Positiva 

74 25% Neutra 

196 75% Negativa 



a UIrIch 
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Perfil do Entrevistado e Variáveis de Tabulação 

REGIÃO DE MORADIA 	 ENTREVISTAS 

MARICÁ 	 98 	33% 

INOÃ 	 168 	56% 

MANOEL RIBEIRO 	 35 	12% 



Saúde 

Ruas e avenidas 

Esgoto 

Água 

Educação 

Transporte 

Desemprego 

Lazer, esportes 

Iluminação 

Segurança 

Praças, parques, jardins 

Enchentes 

Lixo nas casas 

Lixo nas mas 

Trânsito 

Habitação 

0% 25% 50% 75% 100% 

.Ulrich 
Pesquisa 
e Marketing 

Maiores problemas de Maricá 
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Qi) Destas, quais são as três áreas em que o(a) sr(a) e sua família vêm tendo maiores problemas aqui em Maricá e que cabe 

ao PREFEITO melhorar ou resolver? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun  58a Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

Saúde 86% 87% 86% 83% 85% 85% 89% 88% 84% 89% 86% 

Ruas e avenidas 30% 28% 33% 21% 33% 24% 34% 35% 33% 36% 26% 

Esgoto 30% 30% 30% 31% 28% 22% 32% 37% 30% 25% 33% 

Água 28% 34% 22% 19% 21% 25% 35% 32% 31% 21% 29% 

Educação 20% 21% 19% 19% 18% 25% 17% 21% 13% 17% 26% 

Transporte 19% 19% 19% 14% 21% 19% 20% 19% 14% 30% 16% 

Desemprego 17% 13% 21% 21% 23% 15% 18% 7% 17% 17% 17% 

Lazer, esportes 17% 15% 18% 33% 23% 12% 12% 9% 14% 14% 20% 

Iluminação 14% 14% 13% 14% 10% 19% 13% 14% 17% 13% 12% 

Segurança 12% 12% 11% 10% 5% 12% 15% 16% 16% 7% 12% 

Praças, parques,jardins 8% 6% 10% 17% 15% 8% 2% 2% 6% 9% 9% 

Enchentes 8% 5% 10% 5% 5% 10% 9% 9% 15% 4% 5% 

Lixo nas casas 4% 4% 3% 5% 2% 5% 2% 5% 3% 7% 2% 

Lixo nas ruas 3% 3% 3% 2% 3% 8% 0% 0% 2% 4% 2% 

Trânsito 3% 4% 1% 0% 5% 7% 0% 2% 3% 1% 3% 

Habitação 1% 2% 1% 0% 2% 2% 0% 4% 2% 1% 1% 

Não sabe, não opinou 1 0% 	1 0% 0% 	1 0% 0% 0% 0% 0% 	1  0% 0% 0% 

Maricá, 301 entrevistas, 2 e 30de 
	

de 2011 
'O ; 
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	 $ 	a 
Qi) Destas, quais são as três áreas em que o(a) sr(a) e sua família vêm tendo maiores problemas aqui em Maricá e que cabe 

ao PREFEITO melhorar ou resolver? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 

base: 301 142 90 19 50 55 108 90 40 8 31 74 196 

Saúde 86% 89% 82% 89% 84% 85% 84% 93% 80% 75% 77% 86% 88% 

Ruas e avenidas 30% 32% 26% 26% 34% 18% 28% 33% 43% 50% 19% 28% 33% 

Esgoto 30% 30% 31% 26% 28% 33% 29% 27% 40% 13% 42% 36% 26% 

Água 28% 30% 27% 21% 24% 29% 26% 28% 30% 25% 29% 26% 28% 

Educação 20% 22% 17% 26% 18% 15% 19% 21% 30% 13% 13% 19% 21% 

Transporte 19% 17% 20% 32% 18% 15% 15% 23% 23% 38% 23% 15% 20% 

Desemprego 17% 15% 19% 16% 18% 27% 22% 12% 3% 0% 23% 16% 16% 

Lazer, esportes 17% 13% 20% 11% 22% 25% 15% 16% 15% 0% 29% 14% 16% 

Iluminação 14% 13% 18% 21% 8% 16% 12% 16% 13% 13% 13% 12% 15% 

Segurança 12% 12% 13% 0% 12% 9% 15% 10% 8% 25% 16% 18% 9% 

Praças, parques,jardins 8% 6% 11% 0% 12% 15% 11% 2% 5% 0% 6% 11% 7% 

Enchentes 8% 7% 8% 11% 8% 4% 10% 7% 5% 25% 6% 5% 9% 

Lixo nas casas 4% 4% 4% 0% 4% 7% 4% 1% 3% 13% 0% 0% 6% 

Lixo nas ruas 3% 3% 2% 0% 4% 2% 4% 3% 0% 0% 0% 5% 2% 

Trânsito 3% 3% 1% 5% 4% 0% 2% 6% 0% 13% 3% 3% 3% 

Habitação 1% 1% 1% 5% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 

Não sabe, não opinou 1 0% 	1 0% 0% 0% 0% 	1 0% 0% 0% 0% 0% 	1 0% 0% 0% 

Maricá, 301 entrevistas, 	e 30 de4tubro de 2011 
1 	Q 	1 



UP - Utrich Pesquisa e Marketing 

Qi) Destas, quais são as três áreas em que o(a) sr(a) e sua família vêm tendo maiores problemas aqui em Maricá e que cabe 

ao PREFEITO melhorar ou resolver? 

RESPOSTAS TOTAL 
Regiões 

Maricá 	moa 
Manoel 
Ribeiro 

base: 301 98 168 35 

Saúde 86% 86% 86% 91% 

Ruas e avenidas 30% 39% 28% 17% 

Esgoto 30% 31% 29% 31% 

Água 28% 22% 32% 23% 

Educação 20% 20% 18% 29% 

Transporte 19% 11% 23% 20% 

Desemprego 17% 16% 17% 20% 

Lazer, esportes 17% 17% 17% 14% 

Iluminação 14% 11% 14% 23% 

Segurança 12% 16% 8% 14% 

Praças, parques,jardins 8% 3% 11% 9% 

Enchentes 8% 13% 5% 3% 

Lixo nas casas 4% 4% 4% 0% 

Lixo nas ruas 3% 0% 4% 6% 

Trânsito 3% 5% 2% 0% 

Habitação 1% 0% 2% 0% 

Não sabe, não opinou 1 	0% 1 	0% 0% 0% 

Maricá, 301 entrevistas, 	e 30 d utÜbro de 2011 



UP - Utrich Pesquisa e Marketing 

Qi) Destas, quais são as três áreas em que o(a) sr(a) e sua família vêm tendo maiores problemas aqui em Maricá e que cabe 

ao PREFEITO melhorar ou resolver? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco 

Ana 	Carolino 	Delaroli 	Helcio 	Rangel 	Antunes 	Ricardo 	Utlton 	Quaqua 	
mi 

Indeciso 

base: 301 8 23 22 6 20 2 55 17 29 43 76 

Saúde 86% 75% 83% 91% 100% 90% 50% 95% 76% 76% 91% 84% 

Ruas e avenidas 30% 38% 30% 27% 67% 30% 0% 31% 35% 31% 26% 29% 

Esgoto 30% 38% 22% 23% 0% 25% 50% 18% 24% 41% 30% 42% 

Água 28% 38% 39% 14% 0% 35% 0% 16% 35% 31% 28% 33% 

Educação 20% 0% 17% 14% 50% 10% 50% 36% 6% 17% 21% 16% 

Transporte 19% 13% 35% 23% 17% 35% 50% 9% 18% 21% 23% 13% 

Desemprego 17% 13% 22% 27% 17% 30% 50% 20% 18% 17% 12% 9% 

Lazer, esportes 17% 38% 9% 14% 17% 15% 0% 11% 35% 24% 28% 9% 

Iluminação 14% 13% 9% 9% 0% 0% 0% 20% 24% 7% 16% 17% 

Segurança 12% 0% 9% 23% 17% 15% 0% 15% 6% 14% 5% 12% 

Praças, parques,jardins 8% 25% 4% 5% 0% 5% 0% 11% 12% 7% 7% 8% 

Enchentes 8% 13% 9% 9% 0% 0% 0% 5% 0% 7% 7% 13% 

Lixo nas casas 4% 0% 4% 9% 0% 10% 0% 4% 6% 0% 2% 3% 

Lixo nas ruas 3% 0% 0% 0% 17% 0% 50% 4% 0% 0% 5% 3% 

Trânsito 3% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 5% 0% 3% 0% 4% 

Habitação 1% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 

Não sabe, não opinou 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Maricá, 301 entrevistas, ge 30 de$tubrd"de 2011 
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$ 	 $ o 

Pesquisa 

Quadro Resumo do Voto (Espontânea, Listas e Rejeição) 

NOMES Espontânea Estimulada Estimulada Rejeição 

Ricardo Queiroz 5% 18% 31% 22% 

Washington Quaquá 5% 10% 12% 56% 

Carolino 1% 8% 12% 

Dr. Marcelo Delaroli 1% 7% 7% 

Luciano Range! 0% 7% 11% 

Uílton Viana 1% 6% 16% 

Ana Paula 0% 3% 8% 

Hélcio Ângelo 0% 2% 7% 

Marcelo Antunes 0% 1% 5% 5% 

Outros 1% 

Brancos e nu!os 9% 14% 26% 

Indecisos 77% 25% 26% 

Sem rejeição 23% 

Maricá, 301 entrevistas, 29 a 3 de outu 	&201 1 
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INTENÇÃO ESPONTÂNEA DE VOTO 

75 

25 1 

o 
Ricardo Washington Dr. Marcelo Carolino Uilton Viana Ana Paula 
Queiroz 	Quaquá 	Delaroli 

..L 1 	
ÍFJ 1 

Hélcio 	Outros 	Brancos e Indecisos 
Ângelo 	 nulos 

77 

[1J 

7 



UP - U(rich Pesquisa e Marketing 

Q2) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Maricá fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16- 24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 5-8 Fun 
Médio, 

Superior 
base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

Ricardo Queiroz 5% 4% 6% 5% 2% 7% 4% 9% 8% 4% 4% 
Washington Quaquá 5% 7% 3% 5% 7% 5% 5% 4% 1% 5% 7% 
Dr. Marcelo Delaroli 1% 2% 0% 2% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 2% Carolino 1% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 1% Uílton Viana 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1% Ana Paula 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1% Hélcio Ângelo 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% Outros 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% Branco, nulo 9% 9% 8% 7% 10% 8% 9% 9% 3% 9% 12% Não sabe, não opinou 77% 	1 75% 79% 	1 81% 79% 78% 79% 70% 83% 80% 72% 

()iitrcç 	mm 	1 	(fl 	O/\. 	-4.,. 	U-,-.. -1 	A -- 	"---'- - 
SUU}JUII . jXViÇI UÇ IUdUUd 

Maricá, 301 entrevistas, 	e 30.4e ctÇ 
	

de 2011 
01 
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Q2) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Maricá fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 inf. 

base: 301 142 90 19 50 55 108 90 40 8 31 74 196 

Ricardo Queiroz 5% 10% 0% 0% 2% 2% 6% 4% 10% 0% 3% 3% 6% 

Washington Quaquá 5% 6% 3% 11% 2% 0% 5% 4% 15% 0% 32% 7% 0% 

Dr. Marcelo Delaroli 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 3% 0% 0% 0% 2% 

Carolino 1% 0% 0% 5% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 

UíltonViana 1% 1% 0% 5% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 1% 1% 

Ana Paula 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 1% 

1-lélcio Ângelo 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 

Outros 1% 0% 2% 0% 2% 2% 1% 0% 0% 13% 0% 0% 2% 

Branco, nulo 9% 8% 8% 5% 14% 9% 6% 9% 10% 25% 3% 7% 10% 

Não sabe, não opinou 1 77% 	1 73% 84% 74% 78% 	1 87% 79% 80% 58% 63% 1 61% 82% 78% 

Outros: com 1 citação (0,3%): Odair, Heitor da Amapon e Xavier de Ibatiba 

Maricá, 301 entrevistas, 9 e 3dero tubro de 2011 



UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 

Q2) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Maricá fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 
Regiões 

Maca 	moa Maricá Ribeiro 

base: 301 98 168 35 

Ricardo Queiroz 5% 9% 2% 6% 

Washington Quaquá 5% 11% 2% 3% 

Dr. Marcelo Delaroli 1% 2% 1% 0% 

Carolino 1% 0% 1% 0% 

Lílton Viana 1% 0% 1% 0% 

Ana Paula 0% 0% 0% 3% 

Hélcio Ângelo 0% 1% 0% 0% 

Outros 1% 1% 1% 3% 

Branco, nulo 9% 12% 6% 11% 

Não sabe, não opinou 1 	77% 	1 63% 86% 74% 

Outros: com 1 citação (0,3%): Odair, Heitor da Amapon e Xavier de Ibatiba 

Maricá, 301 entrevistas, 	e 30 d2 utubro 
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Q2) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Maricá fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 
Intenção Estimulada de Voto 

Branco, 
Ana 	Carolino 	Delaroli 	Helcio 	Range! 	Antunes 	Ricardo 	Ui!ton 	Quaqua Indeciso 

nulo  

base: 301 8 23 22 6 20 2 55 17 29 43 76 

Ricardo Queiroz 5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 27% 0% 0% 0% 0% 

Washington Quaquá 5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 52% 0% 0% 

Dr. Marcelo Delaroli 1% 0% 0% 14% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Carolino 1% 0% 9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

UíltonViana 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 12% 0% 0% 0% 

Ana Paula 0% 13% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Hélcio Ângelo 0% 0% 0% 0% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Outros % 0% 4% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 

Branco, nulo 9% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 2% 0% 3% 51% 1% 

Não sabe, não opinou 1 77% 88% 87% 82% 83% 95% 100% 71% 88% 45% 47% 99% 

Outros: com 1 citação (0,3%): Odair, Heitor da Amapon e Xavier de Ibatiba 

Maricá, 301 entrevistas,e 30 dtubro de 2011 
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INTENÇÃO ESTIMULADA DE VOTO 

Ricardo Quaquá Carolino 	Dr. M. 	Luciano 	Uilton Ana Paula Hélcio 	Marcelo Branco, Indecisos 

Queiroz 	 Delaroli Rangel Viana 	 Ângelo Antunes nulo 



UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 	 1 
Q3) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun  5-8 Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

RicardoQueiroz 18% 14% 22% 19% 11% 24% 11% 30% 25% 18% 14% 
Washington Quaquá 10% 14% 6% 7% 10% 10% 10% 11% 5% 7% 15% 

Carolino 8% 7% 8% 12% 5% 5% 10% 7% 9% 11% 5% 
Dr. Marcelo Delaroli 7% 8% 6% 14% 5% 3% 10% 5% 3% 5% 11% 

Luciano Range! 7% 6% 7% 7% 3% 3% 10% 9% 7% 11% 4% 
Uílton Viana 6% 9% 3% 5% 8% 2% 9% 4% 5% 7% 6% 
Ana Paula 3% 3% 3% 0% 3% 5% 2% 2% 3% 3% 2% 
Hélcio Ângelo 2% 3% 1% 5% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 
Marcelo Antunes 1% 0% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 1% 1% 
Branco, nulo 14% 12% 16% 14% 23% 14% 11% 11% 8% 18% 16% 
Não sabe, não opinou 1  25% 	1  23% 27% 	1  17% 30% 29% 27% 21% 	1  33% 17% 25% 

Macá, 301 entrevistas, e W d4tubro de 2011 



UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 

Q3) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 

base: 301 142 90 19 50 55 108 90 40 8 31 74 196 

Ricardo Queiroz 18% 27% 8% 5% 18% 20% 18% 19% 20% 0% 10% 12% 22% 

Washington Quaquá 10% 13% 6% 16% 6% 7% 8% 8% 23% 0% 58% 14% 1% 

Carolino 8% 5% 10% 11% 10% 7% 11% 8% 0% 0% 3% 4% 10% 

Dr. Marcelo Delaroli 7% 6% 13% 5% 2% 2% 9% 8% 8% 13% 0% 12% 7% 

Luciano Rangel 7% 7% 3% 11% 10% 11% 5% 8% 5% 0% 3% 1% 9% 

Uílton Viana 6% 5% 8% 5% 4% 5% 5% 7% 8% 0% 3% 8% 5% 

Ana Paula 3% 3% 3% 0% 2% 4% 1% 4% 3% 0% 3% 4% 2% 

Hélcio Ângelo 2% 1% 3% 5% 0% 0% 3% 2% 3% 0% 0% 1% 3% 

Marcelo Antunes 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 

Branco, nulo 14% 13% 16% 11% 18% 20% 8% 14% 18% 38% 3% 11% 17% 

Não sabe, não opinou 1 25% 	1 20% 29% 32% 30% 	1 24% 31% 22% 15% 50% 1  16% 32% 24% 

Maricá, 301 entrevistas, 9 e 3O d4 utubro de 2011 
Hç 
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Q3) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Regiões 

Manca 	moa 
Manoel 
Ribeiro 

base: 301 98 168 35 

Ricardo Queiroz 18% 23% 13% 31% 

Washington Quaquá 10% 16% 7% 6% 

Carolino 8% 8% 9% 0% 

Dr. Marcelo Delaroli 7% 9% 6% 9% 

Luciano Rangel 7% 1% 9% 11% 

Uílton Viana 6% 2% 8% 6% 

Ana Paula 3% 3% 2% 3% 

Hélcio Ângelo 2% 2% 2% 0% 

Marcelo Antunes 1% 1% 0% 3% 

Branco, nulo 14% 16% 11% 23% 

Não sabe, não opinou 25% 1 	17% 33% 9% 

Maricá, 301 entrevistas, 9 e 30 	Dutubro de 2011 
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Q4) Se esse candidato não concorresse em qual dos outros o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS 
Intenção Estimulada de Voto 

Ana 	Carolino 	Delaroti 	Helcio 	Rangel 	Antunes 	Ricardo 	Uilton Quagua 

base: 8 23 22 6 20 2 55 17 29 

Luciano Rangel 25% 17% 27% 0% 0% 0% 18% 18% 7% 

Carolino 13% 0% 14% 0% 5% 0% 13% 29% 14% 

Ricardo Queiroz 0% 9% 9% 17% 30% 0% 0% 24% 17% 

Uílton Viana 0% 17% 5% 17% 30% 50% 9% 0% 7% 

Dr. Marcelo Delaroli 0% 13% 0% 0% 10% 0% 16% 6% 10% 

Washington Quaquá 0% 4% 9% 0% 0% 0% 7% 12% 0% 

Hélcio Ângelo 0% 4% 0% 0% 5% 0% 2% 0% 7% 

Marcelo Antunes 0% 0% 9% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 

Ana Paula 0% 4% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Branco, nulo 13% 22% 14% 33% 5% 50% 22% 6% 21% 
Não sabe, não opinou 1 50% 9% 9% 33% 15% 0% 11% 6% 17% 

Maricá, 301 entrevistas, 9 e O deU itubro de 2011 
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REJEIÇÃO ESTIMULADA 

Washington Ricardo 	Uuiton 	Carolino Luciano Ana Paula 	Dr. 	Hélcio Marcelo 

	

Quaquá Queiroz Viana 	 Rangel 	 Marcelo Ângelo Antunes 
Delaroli 

OD 
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Q5) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  58 Fun 
Superior 

base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

Washington Quaquá 56% 50% 62% 71% 59% 59% 54% 42% 51% 57% 59% 
Ricardo Queiroz 22% 24% 19% 12% 26% 17% 29% 18% 10% 20% 30% 
UíltonViana 16% 17% 15% 14% 13% 17% 17% 16% 10% 11% 22% 
Carolino 12% 14% 10% 2% 10% 8% 17% 16% 7% 11% 15% 
Luciano Rangel 11% 12% 9% 5% 7% 14% 12% 14% 8% 8% 14% 
Ana Paula 8% 10% 7% 5% 7% 5% 12% 11% 2% 8% 12% 
Dr. Marcelo Delaroli 7% 8% 6% 0% 8% 2% 11% 11% 3% 3% 12% 
Hélcio Ângelo 7% 8% 6% 2% 7% 5% 11% 7% 5% 4% 10% 
Marcelo Antunes 5% 8% 3% 0% 5% 2% 11% 5% 3% 4% 7% 
Semrejeição 17% 19% 16% 10% 11% 15% 17% 32% 28% 14% 12% 
Não sabe, não opinou 1 6% 	1 6% 6% 	1 0% 5% 8% 7% 5% 8% 7% 4% 

1! 
Maricá, 301 entrevistas, 2 e 3de )tubro de 2011 

1 	u-i 	I 



UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 	 a 
Q5) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 	
. 

Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 

base: 301 142 90 19 50 55 108 90 40 8 31 74 196 

Washington Quaquá 56% 53% 57% 53% 66% 49% 58% 59% 53% 63% 0% 28% 76% 

Ricardo Queiroz 22% 20% 24% 21% 22% 24% 16% 19% 35% 50% 32% 20% 20% 

Uílton Viana 16% 16% 13% 26% 14% 9% 11% 16% 28% 63% 19% 9% 17% 

Carolino 12% 12% 11% 16% 10% 11% 10% 7% 23% 38% 10% 9% 13% 

Luciano Rangel 11% 12% 9% 16% 8% 5% 11% 10% 18% 13% 23% 11% 9% 

AnaPaula 8% 12% 6% 11% 2% 4% 8% 6% 20% 13% 13% 11% 7% 

Dr. Marcelo Delaroli 7% 8% 6% 11% 4% 2% 8% 3% 18% 13% 10% 7% 7% 

HélcioÂngelo 7% 8% 7% 11% 4% 2% 7% 7% 13% 13% 13% 5% 7% 

Marcelo Antunes 5% 6% 3% 11% 4% 2% 5% 3% 15% 13% 6% 5% 5% 

Sem rejeição 17% 18% 19% 16% 14% 22% 20% 14% 10% 13% 23% 31% 11% 

Não sabe, não opinou 1 6% 	1 5% 4% 16% 6% 	1  9% 4% 4% 8% 13% 	1  10% 7% 5% 

Maricá, 301 entrevistas, 9 e 90 deifJtubro de 2011 
a 
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Q5) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Regiões 

- 
Manca 	moa  

Manoel 
Ribeiro 

base: 301 98 168 35 

Washington Quaquá 56% 56% 58% 49% 

Ricardo Queiroz 22% 22% 24% 9% 

UíltonViana 16% 17% 15% 11% 

Carolino 12% 14% 10% 14% 

Luciano Rangel 11% 1 5% 9% 6% 

Ana Paula 8% 11% 6% 11% 

Dr. Marcelo Delaroli 7% 10% 5% 6% 

Hélcio Ângelo 7% 9% 6% 6% 

Marcelo Antunes 5% 9% 4% 0% 

Sem rejeição 17% 18% 16% 20% 

Não sabe, não opinou 1 	6% 	1 6% 6% 3% 

Manicá, 301 entrevistas, de 2011 
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Q5) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Intenção Estimulada de Voto 

Branco 
Ana 	Carolino 	Delaroli 	Helcio 	Rangel 	Antunes 	Ricardo 	Uilton 	Quaqua Indeciso 

nulo  

base: 301 8 23 22 6 20 2 55 17 29 43 76 

Washington Quaquá 56% 75% 65% 64% 67% 75% 100% 67% 65% 0% 77% 42% 

Ricardo Queiroz 22% 50% 17% 32% 17% 20% 50% 0% 35% 28% 42% 16% 

Uí!ton Viana 16% 13% 13% 14% 17% 5% 50% 7% 0% 28% 35% 13% 

Carolino 12% 0% 0% 0% 17% 10% 50% 16% 12% 14% 30% 4% 

Luciano Range! 11% 0% 9% 9% 0% 0% 50% 7% 6% 28% 28% 3% 

Ana Paula 8% 0% 0% 5% 0% 10% 50% 4% 6% 21% 23% 3% 

Dr. Marcelo De!aroli 7% 0% 0% 0% 0% 5% 50% 4% 6% 21% 19% 3% 

Hélcio Ângelo 7% 0% 0% 0% 0% 5% 50% 7% 6% 14% 19% 3% 

Marcelo Antunes 5% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 2% 6% 10% 21% 1% 

Sem rejeição 17% 0% 22% 14% 17% 10% 0% 13% 18% 17% 5% 32% 

Não sabe, não opinou 6% 	1 0% 4% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 9% 11% 

Maricá, 301 entrevistas, 	e 30 d utubro de 2011 
cx 
00 
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POTENCIAL DE VOTO 

Ricardo Queiroz 24 	_______________ 	44 	 5 1 	6 

L1icianoRangel -- 	 17 17 	 6 

Dr. Marcelo Delaroli 19 - 	32 	 25 	 IJ 4 

Washington Quaquá 10 i:) 4 

Carolino 20 ar-  39 	 24 	 3 

UiltonViana 25 48 	 11 	5 

HélcioÂngelo 10 24 -1 	35 	 3 

Ana Paula 5 34 	 2 

MarceloAntunes 1 	10 	. 28 33 	 5 

0% 
	

25% 
	

50% 
	

75% 
	

100% 

1 Certannte vota Pode votar 0 Não votaria de jeito algum Não conhece o suficnte 1 Nunca ouviu làlar Sem opinião 
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Q6a) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Ana Paula 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun  58 Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

Com certeza votarei nesse candidato 3% 3% 3% 2% 3% 5% 2% 2% 3% 4% 2% 

Posso votar nesse candidato 5% 7% 3% 5% 5% 3% 6% 4% 9% 3% 3% 

Não votarei nele de jeito nenhum 13% 14% 11% 7% 13% 10% 16% 14% 3% 21% 14% 

Não o conheço o suficiente para opinar 34% 32% 35% 38% 28% 32% 33% 39% 43% 26% 31% 

Não o conheço nem de ouvir falar 44% 40% 47% 48% 49% 47% 38% 40% 35% 45% 49% 

Não sabe, não opinou 2% 3% 1% 0% 2% 2% 5% 2% 	1 6% 1% 1% 

Q6b) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Carolino 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16-24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun  58 Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

Com certeza votarei nesse candidato 8% 7% 10% 10% 8% 5% 12% 5% 8% 12% 7% 

Posso votar nesse candidato 20% 22% 18% 26% 16% 15% 20% 25% 26% 21% 15% 

Não votarei nele de jeito nenhum 39% 41% 37% 29% 34% 42% 44% 42% 27% 39% 47% 

Não o conheço o suficiente para opinar 24% 23% 25% 29% 33% 27% 15% 21% 27% 18% 25% 

Não o conheço nem de ouvir falar 5% 3% 7% 5% 7% 10% 4% 2% 3% 8% 5% 

Não sabe, não opinou 3% 3% 3% 	1 2% 2% 0% 6% 5% 	1 8% 1% 1% 

utubro de 2011 Manca, 301 entrevistas, 9 e 3i1 d  
Q 
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Q6a) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Ana Paula 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 

base: 301 142 90 19 50 55 108 90 40 8 31 74 196 

Com certeza votarei nesse candidato 3% 3% 3% 5% 2% 4% 1% 6% 3% 0% 3% 4% 3% 

Posso votar nesse candidato 5% 2% 8% 0% 8% 7% 7% 0% 5% 0% 6% 7% 4% 

Não votarei nele de jeito nenhum 13% 12% 14% 26% 6% 15% 13% 6% 25% 13% 10% 12% 13% 

Não o conheço o suficiente para opinar 34% 36% 22% 32% 48% 29% 31% 46% 23% 25% 29% 26% 37% 

Não o conheço nem de ouvir falar 44% 45% 51% 37% 30% 44% 45% 41% 43% 63% 52% 50% 40% 

Não sabe, não opinou 1 2% 	1 2% 1% 0% 6% 	1 2% 3% 2% 3% 0% 	1  0% 1% 3% 

Q6b) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Carolino 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 	i
f. 

 Positiva 	Neutra 	Negativa 
2 5 

base: 301 142 90 19 50 55 108 90 40 8 31 74 196 

Com certeza votarei nesse candidato 8% 6% 8% 11% 14% 7% 13% 8% 0% 0% 3% 8% 9% 

Posso votar nesse candidato 20% 20% 23% 0% 20% 24% 19% 20% 18% 13% 16% 27% 18% 

Não votarei nele de jeito nenhum 39% 43% 38% 42% 30% 38% 30% 42% 58% 50% 55% 32% 39% 

Não o conheço o suficiente para opinar 24% 23% 18% 42% 30% 22% 26% 24% 20% 25% 26% 20% 25% 

Não o conheço nem de ouvir falar 5% 3% 11% 5% 2% 5% 8% 2% 3% 13% 0% 8% 5% 

Não sabe, não opinou 1 3% 	1 4% 2% 0% 4% 	1 4% 4% 3% 3% 0% 	1 0% 4% 4% 

Maricá, 301 entrevistas, 9 e 30 det tubro de 2011 
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Q6a) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Ana Paula 

RESPOSTAS TOTAL 
Regiões 

Manoel 
Man

.
ca moa Ribeiro 

base: 301 98 168 35 

Com certeza votarei nesse candidato 3% 3% 3% 3% 
Posso votar nesse candidato 5% 1% 8% 0% 
Não votarei nele de jeito nenhum 13% 11% 13% 17% 
Não o conheço o suficiente para opinar 34% 38% 32% 29% 
Não o conheço nem de ouvir falar 44% 44% 43% 46% 
Não sabe, não opinou 1 2% 	1 3% 1% 6% 

Q6b) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Carolino 

RESPOSTAS TOTAL 
Regiões 

Manoel 
Man

. 
 ca 

, 
moa 

Ribeiro 
base: 301 98 168 35 

Com certeza votarei nesse candidato 8% 11% 7% 6% 
Posso votar nesse candidato 20% 21% 20% 14% 
Não votarei nele de jeito nenhum 39% 43% 35% 49% 
Não o conheço o suficiente para opinar 24% 19% 27% 23% 
Não o conheço nem de ouvir falar 5% 2% 8% 3% 
Não sabe, não opinou 1 3% 	1 3% 3% 6% 

Maricá, 301 entrevistas, 	e 30 dt  utubro de 2011 
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Q6a) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Ana Paula 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco 

Ana 	Carolino 	Delaroli 	Helcio 	Rangel 	Antunes 	Ricardo 	Uilton 	Quaqua 	
nulo 

Indeciso 

base: 301 8 23 22 6 20 2 55 17 29 43 76 

Com certeza votarei nesse candidato 3% 100% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Posso votar nesse candidato 5% 0% 4% 9% 0% 0% 0% 2% 6% 0% 2% 11% 

Não votarei nele de jeito nenhum 13% 0% 4% 14% 17% 25% 50% 4% 6% 21% 37% 3% 

Não o conheço o suficiente para opinar 34% 0% 26% 36% 67% 55% 0% 47% 35% 24% 21% 32% 

Não o conheço riemdeouvirfalar 44% 0% 61% 41% 17% 20% 50% 45% 53% 55% 40% 47% 

Não sabe, não opinou 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 8% 

Q6b) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Carolino 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 

, 	 Branco 
Ana 	Carolino 	Delaroli 	Helcio 	Rangel 	Antunes 	Ricardo 	Uilton 	Quaqua 	

nulo 
Indeciso 

base: 301 8 23 22 6 20 2 55 17 29 43 76 

Com certeza votarei nesse candidato 8% 0% 78% 9% 0% 5% 0% 0% 6% 3% 5% 0% 

Posso votar nesse candidato 20% 13% 22% 27% 0% 25% 0% 27% 29% 21% 5% 20% 

Não votarei nele de jeito nenhum 39% 50% 0% 23% 67% 30% 50% 49% 41% 48% 74% 24% 

Não o conheço o suficiente para opinar 24% 38% 0% 32% 33% 40% 0% 18% 18% 28% 14% 33% 

Não o conheço nem de ouvir falar 5% 0% 0% 9% 0% 0% 50% 5% 6% 0% 0% 12% 

Não sabe, não opinou 1 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 12% 

Maricá, 301 entrevistas, de 2011 
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Q6c) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Dr. Marcelo Delaroli 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 -24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun  58a Fun Médio, 

Superior 

base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

Com certeza votarei nesse candidato 10% 11% 8% 10% 8% 8% 15% 5% 5% 12% 12% 

Posso votar nesse candidato 19% 19% 20% 17% 20% 25% 20% 14% 24% 22% 15% 

Não votarei nele de jeito nenhum 32% 32% 32% 26% 26% 27% 35% 42% 28% 25% 38% 

Não o conheço o suficiente para opinar 25% 23% 26% 31% 30% 29% 18% 19% 25% 24% 25% 

Não o conheço nem de ouvir falar 10% 11% 10% 14% 15% 10% 6% 9% 8% 16% 9% 

Não sabe, não opinou 1 4% 	1 4% 4% 	1 2% 2% 0% 6% 11% 	1 10% 1% 2% 

Q6d) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Hélcio Ângelo 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  58 Fun 

Superior 

base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

Com certeza votarei nesse candidato 3% 4% 1% 5% 3% 2% 1% 4% 2% 4% 2% 

Posso votar nesse candidato 10% 10% 10% 5% 11% 12% 6% 14% 13% 9% 8% 

Não votarei nele de jeito nenhum 24% 29% 20% 7% 20% 31% 30% 26% 24% 28% 23% 

Não o conheço o suficiente para opinar 35% 31% 38% 50% 33% 34% 34% 26% 35% 29% 37% 

Não o conheço nem de ouvir falar 26% 23% 28% 31% 33% 22% 22% 25% 20% 30% 27% 

Não sabe, não opinou 1 3% 	1 3% 3% 	1 2% 0% 0% 6% 5% 	1 6% 0% 3% 

Manca, 301 entrevistas, 9 e 30 deE4 utubro de 2011 
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	 1 	 si 
Q6c) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Dr. Marcelo Delaroli 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

+ de 1 a + de 2 a 	Sem 
Catolico Evang. Outras Sem Ate 1 + de 5 Positiva Neutra Negativa 

2 5 

base: 301 142 90 19 50 55 108 90 40 8 31 74 196 

Com certeza votarei nesse candidato 10% 10% 13% 5% 4% 7% 12% 10% 5% 13% 3% 14% 9% 

Posso votar nesse candidato 19% 23% 11% 5% 28% 22% 23% 17% 13% 13% 26% 23% 17% 

Não votarei nele de jeito nenhum 32% 32% 32% 37% 30% 25% 26% 34% 48% 50% 48% 27% 31% 
Não o conheço o suficiente para opinar 25% 20% 27% 37% 28% 27% 23% 24% 25% 25% 19% 22% 27% 

Não o conheço nem de ouvir falar 10% 8% 14% 16% 6% 15% 13% 9% 3% 0% 3% 8% 12% 
Não sabe, não opinou 1  4% 	1  6% 2% 0% 4% 4% 3% 6% 8% 0% 	1  0% 7% 4% 

Q6d) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Hélcio Ângelo 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

+ de 1 a + de 2 a 	Sem 
Catolico Evang. Outras Sem Ate 1 + de 5 Positiva Neutra Negativa 

2 5 inf.  

base: 301 142 90 19 50 55 108 90 40 8 31 74 196 

Com certeza votarei nesse candidato 3% 2% 3% 11% 0% 2% 3% 2% 5% 0% 3% 1% 3% 
Posso votar nesse candidato 10% 6% 12% 5% 16% 20% 11% 4% 5% 0% 19% 9% 8% 
Não votarei nele de jeito nenhum 24% 25% 21% 21% 30% 16% 29% 21% 28% 38% 32% 19% 25% 
Não o conheço o suficiente para opinar 35% 36% 30% 37% 38% 31% 33% 38% 35% 38% 23% 32% 37% 
Não o conheço nem de ouvir falar 26% 27% 32% 21% 14% 27% 22% 31% 23% 25% 23% 31% 24% 
Não sabe, não opinou 1 3% 	1 4% 1% 5% 2% 	1 4% 2% 3% 5% 0% 	1 0% 7% 2% 

Maricá, 301 entrevistas,49 e 3Ôde(itubro de 2011 
1 	01 	l 



El UP - ULrich Pesquisa e Marketing 	 $ 

Q6c) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Dr. Marcelo Delaroli 

RESPOSTAS TOTAL 
Regiões 

Maca 	moa n 	
- Manoel 

Ribeiro 

base: 301 98 168 35 

Com certeza votarei nesse candidato 10% 13% 7% 14% 

Posso votar nesse candidato 19% 21% 19% 14% 

Não votarei nele de jeito nenhum 32% 37% 27% 40% 

Não o conheço o suficiente para opinar 25% 20% 27% 23% 

Não o conheço nem de ouvir falar 10% 4% 15% 3% 

Não sabe, não opinou 1 	4% 1 	4% 4% 6% 

Q6d) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Hélcio Ângelo 

RESPOSTAS TOTAL 
Regiões 

Manca 	Inoã 
Manoel 
Ribeiro 

base: 301 98 168 35 

Com certeza votarei nesse candidato 3% 3% 3% 0% 

Posso votar nesse candidato 10% 9% 11% 6% 

Não votarei nele de jeito nenhum 24% 28% 22% 26% 

Não o conheço o suficiente para opinar 35% 32% 34% 46% 

Não o conheço nem de ouvir falar 26% 27% 27% 17% 

Não sabe, não opinou 1 	3% 1 	2% 3% 6% 

Maricá, 301 entrevistas, 	e 30 d utubro de 2011 
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Q6c) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Dr. Marcelo Delaroli 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco, 

Ana 	Carolino 	Delaroli 	Helcio 	Range! 	Antunes 	Ricardo 	Uilton 	Quaqua Indeciso 
nulo 

base: 301 8 23 22 6 20 2 55 17 29 43 76 

Com certeza votarei nesse candidato 10% 0% 13% 91% 0% 10% 0% 4% 6% 3% 0% 0% 

Posso votar nesse candidato 19% 13% 9% 5% 17% 15% 50% 31% 18% 28% 9% 22% 

Não votarei nele de jeito nenhum 32% 50% 30% 0% 33% 40% 50% 38% 24% 45% 53% 17% 

Não o conheço o suficiente para opinar 25% 38% 26% 5% 50% 30% 0% 24% 41% 17% 21% 28% 

Não o conheço nem de ouvir falar 10% 0% 17% 0% 0% 5% 0% 4% 12% 7% 12% 20% 

Não sabe, não opinou 4% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 13% 

Q6d) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Hélcio Ângelo 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 

Branco 
Ana 	Carolino 	Delaroli 	Helcio 	Range! 	Antunes 	Ricardo 	Uilton 	Quaqua Indeciso 

nulo 

base: 301 8 23 22 6 20 2 55 17 29 43 76 

Com certeza votarei nesse candidato 3% 0% 0% 0% 100% 5% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 

Posso votar nesse candidato 10% 13% 13% 5% 0% 5% 0% 13% 0% 14% 5% 13% 

Não votarei nele de jeito nenhum 24% 38% 22% 14% 0% 25% 50% 27% 24% 34% 47% 9% 

Não o conheço o suficiente para opinar 35% 50% 39% 59% 0% 55% 0% 38% 53% 17% 23% 29% 

Não o conheço nem de ouvir falar 26% 0% 26% 23% 0% 10% 50% 22% 24% 31% 23% 38% 

Não sabe, não opinou 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 11% 

Maricá, 301 entrevistas, 9 e 30 d utubro de 2011 
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Q6e) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Luciano Rangel 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16 -24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  58 Fun 

Superior 

base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

Com certeza votarei nesse candidato 11% 11% 12% 14% 8% 5% 12% 18% 13% 17% 7% 

Posso votar nesse candidato 17% 19% 15% 14% 18% 14% 15% 23% 23% 17% 12% 

Não votarei nele de jeito nenhum 42% 45% 38% 29% 41% 46% 46% 40% 30% 43% 48% 

Não o conheço o suficiente para opinar 17% 14% 20% 29% 16% 24% 13% 9% 23% 13% 16% 

Não o conheço nem de ouvir falar 7% 5% 10% 10% 11% 8% 5% 4% 3% 9% 9% 
Não sabe, não opinou 1 6% 	1  6% 6% 	1  5% 5% 3% 9% 7% 	1  9% 0% 7% 

Q6f) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Marcelo Antunes 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  58z Fun 

Superior 

base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

Com certeza votarei nesse candidato 1% 0% 3% 0% 0% 5% 1% 0% 0% 3% 1% 
Posso votar nesse candidato 10% 13% 7% 5% 5% 12% 11% 16% 15% 4% 10% 
Não votarei nele de jeito nenhum 28% 31% 25% 14% 25% 31% 30% 35% 27% 34% 25% 
Não o conheço o suficiente para opinar 33% 30% 37% 45% 33% 29% 33% 30% 41% 32% 29% 
Não o conheço nem de ouvir falar 22% 21% 23% 33% 33% 22% 15% 14% 9% 28% 28% 
Não sabe, não opinou 1 5% 	1 5% 6% 	1 2% 5% 2% 10% 5% 	1 8% 0% 7% 

1 
Maricá, 301 entrevistas, 9 e 30 d 	tubro de 2011 

w d 
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Q6e) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Luciano Rangel 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 

base: 301 142 90 19 50 55 108 90 40 8 31 74 196 

Com certeza votarei nesse candidato 11% 12% 8% 11% 16% 11% 13% 12% 5% 13% 3% 4% 15% 

Posso votar nesse candidato 17% 13% 22% 0% 22% 24% 18% 17% 8% 0% 19% 24% 13% 

Não votarei nele de jeito nenhum 42% 47% 33% 53% 36% 31% 40% 46% 53% 38% 55% 41% 40% 

Não o conheço o suficiente para opinar 17% 15% 19% 26% 18% 20% 15% 17% 18% 38% 16% 14% 19% 

Não o conheço nem de ouvir falar 7% 6% 13% 5% 2% 9% 8% 3% 10% 13% 0% 8% 8% 

Não sabe, não opinou 1  6% 	1  7% 4% 5% 6% 	1  5% 6% 6% 8% 0% 	1  6% 9% 5% 

Q6f) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Marcelo Antunes 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

+ de 1 a + de 2 a 	Sem 
Catolico Evang. Outras Sem Ate 1 + de 5 Positiva Neutra Negativa 

2 5 

base: 301 142 90 19 50 55 108 90 40 8 31 74 196 

Com certeza votarei nesse candidato 1% 1% 1% 0% 2% 2% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 

Posso votar nesse candidato 10% 11% 10% 0% 10% 9% 14% 8% 8% 0% 13% 16% 7% 

Não votarei nele de jeito nenhum 28% 28% 27% 21% 32% 29% 27% 24% 33% 50% 32% 22% 30% 

Não o conheço o suficiente para opinar 33% 34% 30% 42% 34% 33% 29% 40% 33% 25% 35% 26% 36% 

Não o conheço nem de ouvir falar 22% 20% 29% 26% 16% 24% 22% 22% 20% 25% 16% 27% 21% 

Não sabe, não opinou 1 5% 	1 6% 3% 11% 6% 	1 4% 6% 6% 8% 0% 	1 3% 9% 4% 

Maricá, 301 entrevistas, 9 e 30 detiLtubro de 2011 
1 LO dI 
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Q6e) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Luciano Rangel 

RESPOSTAS TOTAL 
Regiões 

Manca 	moa 
Manoel 
Ribeiro 

base: 301 98 168 35 

Com certeza votarei nesse candidato 11% 9% 13% 11% 

Posso votar nesse candidato 17% 13% 19% 14% 

Não votarei nele de jeito nenhum 42% 49% 36% 49% 

Não o conheço o suficiente para opinar 17% 17% 17% 20% 

Não o conheço nem de Ouvir lidar 7% 5% 10% 0% 

Não sabe, não opinou 1 	6% 1 	6% 6% 6% 

Q6f) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Marcelo Antunes 

RESPOSTAS TOTAL 
Regiões 

Maca 	moa n 
Manoel 
Ribeiro 

base: 301 98 168 35 

Com certeza votarei nesse candidato 1% 2% 1% 3% 

Posso votar nesse candidato 10% 9% 10% 14% 

Não votarei nele de jeito nenhum 28% 33% 25% 29% 

Não o conheço o suficiente para opinar 33% 35% 32% 34% 

Não o conheço nem de ouvir falar 22% 17% 27% 14% 

Não sabe, não opinou 5% 1 	4% 6% 6% 

Maricá, 301 entrevistas, 	e3D d§ utubràde 2011 
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Pesquisa de Opinião Pública 
Relatório Percentual 

Pesquisa Quantitativa 
MIGUEL PEREIRA 

301 entrevistas 

Ulrich Pesquisa & Marketing 

Novembro de 2011 

o 
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UIrlch 
Pesquisa 

Metodologia, Especificações 	
e Marketing 

Universo 	 Eleitores residentes no município de MIGUEL PEREIRA 

Período 	 De 2 a 3 de novembro de 2011 

Metodologia 	 Seleção probabilística de setores censitários e quotas proporcionais de sexo, idade, 
grau de instrução e condição de atividade (trabalha ou não trabalha) 

Dimensionamento amostral 	301 entrevistas domiciliares realizadas em 39 diferentes pontos amostrais (setores 
censitários) 



25 a 34 

35 a44 

45a59 

60 e mais 

16 a 24 anos 44 15% 16-24 

61 20% 25-34 

55 18% 35-44 

80 27% 45-59 

61 20% 60e+ 

$ 	
$

lrich 

Perfil do Entrevistado e Variáveis de Tabulação 

VARIA VEL 
	

ENTRE VISTAS 
	

NOME, DESCRIÇÃO 

GÊNERO 

Masculino 
	 143 

	
48% M 

Feminino 
	

158 
	

52% F 

INSTRUÇÃO 

Até 4a  série do Fundamental 
	

80 	27% Até4aF 

Da 5  a 8 a série do Fundamental 
	

70 	23% 5-8'Fun  

Médio, Superior 
	

151 	50% Médio, Superior 

o 
w 
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Perfil do Entrevistado e Variáveis de Tabulação  

ENTRE VISTAS NOME, DESCRIÇÃO 

RELIGIÃO 

Católicos 

Evangélicos 

Outras religiões 

Religioso que não segue, agnóstico, ateu 

142 47% Católico 

89 30% Evang. 

30 10% Outras 

40 13% Sem 

RENDA FAMILIAR (Salário mínimo 
nacional - R$ 545,00) 

Até 1 salário 

Mais de 1 a 2 salários 

Mais de 2 a 5 salários 

Mais de 5 salários 

Sem declaração 

51 17% Até 1 

101 34% +dela2 

87 29% +de2a5 

47 16% +de5 

15 5% Sem inf. 

AVALIAÇÃO do Prefeito Roberto de 
Almeida 

Positiva (Ótima + boa) 

Neutra (Regular + Não sabe) 

Negativa (Ruim + péssima) 

50 17% Positiva 

99 33% Neutra 

152 50% Negativa 



Ulrich a 	a Pesq ti s a 
Marketin 

Perfil do Entrevistado e Variáveis de Tabulação  

REGIÃO DE MORADIA 
	

ENTREVISTAS 

MIGUEL PEREIRA 	 189 	63% 

CONRADO 	 21 	7% 

GOVERNADOR PORTELA 	 91 	30% 

Para efeito de resultados agrupamos Conrado e Governador Portela no código "outros distritos" 
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e Marketing 

Maiores problemas de Miguel Pereira 

Saúde 

Desemprego 

Educação 

Lazer e Es portes 

Ruas e avenidas 

Transporte 

Praças, parques, jardins 

Esgoto 

Iluminação 

Segurança 

Lixo nas mas 

Habitação 

Lixo nas casas 

Trânsito 

Enchentes 

25% 
	

50% 
	

75% 
	

100% 
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Qi) Destas, quais são as três áreas em que o(a) sr(a) e sua família vêm tendo maiores problemas aqui em Miguel Pereira 

e que cabe ao PREFEITO melhorar ou resolver? 

Sexo Idade Instrução 
Médio,  

RESPOSTAS TOTAL 
M F 16 -24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  5-8 Fun Superior 

301 143 158 44 61 55 80 61 80 70 151 
base: 

81% 80% 83% 77% 87% 80% 80% 82% 86% 83% 78% 
Saúde 

49% 45% 52% 52% 56% 45% 53% 38% 40% 57% 50% 
Desemprego 

27% 24% 30% 18% 28% 40% 25% 23% 25% 27% 28% 
Educação 

26% 27% 24% 41% 23% 33% 21% 16% 15% 26% 31% 
Lazer, esportes 

23% 24% 22% 9% 25% 24% 26% 26% 28% 21% 21%  
Ruas e avenidas 

19% 20% 18% 32% 23% 11% 18% 16% 25% 20% 16% 
Transporte 
Praças, parques,jardins 11% 10% 13% 18% 13% 11% 9% 8% 10% 10% 13% 

11% 
10% 11% 9% 16% 10% 7% 9% 10% 11% 6% 

Esgoto 
10% 10% 10% 11% 5% 11% 6% 18% 15% 3% 11% 

Iluminação 
8% 12% 5% 5% 5% 9% 14% 7% 5% 9% 10% 

Segurança 
8% 8% 7% 0% 7% 7% 13% 8% 9% 3% 9% 

Lixo nas ruas 
5% 6% 4% 2% 5% 9% 4% 5% 5% 6% 5% 

Habitação 
4% 3% 4% 5% 3% 2% 3% 8% 5% 3% 4% 

Lixo nas casas 
4% 6% 2% 5% 2% 2% 8% 3% 4% 4% 4% 

Trânsito 
3% 2% 4% 0% 2% 2% 3% 10% 3% 6% 3% 

Enchentes 
0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 

Água 
0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 

Agricultura 
2% 1% 2% 1 	0% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 

Não sabe, não opinou 

MigueL Pereira, 301 entrevis 	3 	novembro de 2011 
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% 

Qi) Destas, quais são as três áreas em que o(a) sr(a) e sua família vêm tendo maiores problemas aqui em Miguel Pereira 

e que cabe ao PREFEITO melhorar ou resolver? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 

base: 301 142 89 30 40 51 101 87 47 15 50 99 152 

Saúde 81% 85% 89% 57% 70% 88% 84% 77% 74% 87% 72% 76% 88% 

Desemprego 49% 51% 40% 47% 60% 55% 48% 45% 53% 47% 34% 54% 51% 

Educação 27% 26% 33% 17% 25% 24% 26% 33% 23% 20% 22% 22% 32% 

Lazer, esportes 26% 22% 22% 37% 38% 20% 28% 29% 21% 27% 20% 25% 28% 

Ruas e avenidas 23% 23% 30% 13% 13% 12% 23% 29% 26% 20% 22% 26% 21% 

Transporte 19% 17% 21% 13% 28% 24% 21% 15% 21% 13% 20% 26% 14% 

Praças, parques,jardins 11% 13% 8% 17% 10% 14% 12% 10% 13% 0% 12% 7% 14% 

Esgoto 10% 10% 9% 13% 10% 10% 9% 8% 15% 13% 6% 8% 13% 

Iluminação 10% 11% 6% 20% 8% 4% 12% 14% 6% 7% 12% 9% 10% 

Segurança 8% 8% 10% 7% 5% 10% 7% 6% 15% 7% 8% 9% 8% 

Lixo nas ruas 8% 6% 7% 17% 10% 10% 6% 5% 9% 27% 8% 9% 7% 

Habitação 5% 5% 6% 7% 3% 6% 2% 9% 4% 0% 6% 7% 3% 

Lixo nas casas 4% 3% 2% 10% 8% 0% 2% 8% 6% 0% 0% 4% 5% 

Trânsito 4% 5% 3% 0% 5% 4% 4% 6% 2% 0% 8% 4% 3% 

Enchentes 3% 3% 2% 13% 0% 0% 7% 1% 2% 7% 6% 4% 2% 

Água 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 

Agricultura 0% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 

Não sabe, não opinou 1 2% 1% 1% 3% 3% 	1 4% 1% 1% 2% 0% 	1 8% 1% 0% 

Miguel Pereira, 301 entrevist 	2 e-3 d iovembro de 2011 
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Qi) Destas, quais são as três áreas em que o(a) sr(a) e sua família vêm tendo maiores problemas aqui em Miguel Pereira 

e que cabe ao PREFEITO melhorar ou resolver? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto Distritos 

rn 	
, Branco 

Andre 	Claudio 	Jarbas 	Vaa 	Vicente 	 Indeciso Sede Outros 
nulo  

base: 301 22 122 9 14 57 28 49 189 112 

Saúde 81% 91% 83% 100% 64% 77% 71% 86% 80% 83% 

Desemprego 49% 50% 43% 33% 79% 63% 54% 37% 49% 48% 

Educação 27% 32% 30% 22% 14% 28% 29% 18% 29% 23% 

Lazer, esportes 26% 9% 22% 56% 21% 30% 29% 31% 28% 22% 

Ruas e avenidas 23% 14% 25% 56% 7% 23% 18% 22% 23% 22% 

Transporte 19% 18% 19% 0% 21% 14% 18% 31% 17% 22% 

Praças, parques, jardins 11% 5% 18% 0% 7% 5% 11% 8% 12% 11% 

Esgoto 10% 18% 7% 0% 14% 9% 18% 10% 9% 12% 

Iluminação 10% 9% 14% 22% 7% 5% 7% 6% 7% 14% 

Segurança 8% 18% 8% 11% 7% 7% 7% 6% 7% 11% 

Lixo nas ruas 8% 5% 5% 0% 14% 12% 4% 12% 10% 4% 

Habitação 5% 5% 4% 0% 0% 11% 4% 4% 6% 4% 

Lixo nas casas 4% 9% 5% 0% 7% 0% 7% 2% 4% 4% 

Trânsito 4% 0% 5% 0% 7% 4% 11% 0% 4% 4% 

Enchentes 3% 5% 2% 0% 0% 4% 4% 6% 4% 3% 

Água 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 

Agricultura 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 

Não sabe, não opinou 2% 5% 1% 0% 7% 2% 0% 2% 1 	2% 2% 

Miguel Pereira, 301 entrevist 	2g 3 	novembro de 2011 
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Quadro Resumo do Voto (Espontânea, Listas e Rejeição) 

NOMES Espontânea Estimulada Rejeição 

Cláudio Valente 15% 41% 14% 

Vicente Vilec 3% 19% 19% 

André Português 3% 7% 26% 

Vania Brizola 0% 5% 28% 

Jarbas Macedo 1% 3% 25% 

Outros 1% 

Brancos e nulos 3% 9% 

Indecisos 73% 16% 

Sem rejeição 43% 

Miguel Pereira, 301 entrevistas, 2 a 3 
	

de 2011 

o 
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INTENÇÃO ESPONTÂNEA DE VOTO 

Cláudio Valente 	Vicente Vilec 	André Português 	Jarbas Macedo 	Outros 	Brancos e nulos 	Indecisos 



% 

ih 	
1 	

UIrlch > 	 E o 
Pesquisa  

Marketlng 
 

INTENÇÃO ESTINIIJLADA DE VOTO 

Cláudio Valente 	Vicente Vilec 	André Portuguôs 	Vania Brizola 	Jarbas Macedo 	Branco, nulo 	Indecisos 



UP - Utrich Pesquisa e Marketing 	 ir 	 & 
No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Miguel Pereira fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

Sexo Idade Instrução 

RESPOSTAS TOTAL 
M F 16-24 25 -34 35 -44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  58 Fun 

Médio, 
Superior 

base: 301 143 158 44 61 55 80 61 80 70 151 

Cláudio Valente 15% 16% 14% 11% 20% 22% 13% 10% 10% 14% 18% 

Vicente Vilec 3% 3% 3% 2% 2% 4% 5% 2% 0% 7% 3% 

André Português 3% 4% 1% 5% 3% 2% 3% 2% 0% 4% 3% 

Jarbas Macedo 1% 2% 0% 2% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 

Roberto de Almeida 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 

Outros* 1% 1% 2% 0% 0% 4% 1% 2% 1% 1% 1% 

Branco, nulo 3% 5% 2% 2% 7% 4% 1% 3% 5% 0% 4% 

Não sabe, não opinou 73% 68% 78% 77% 66% 65% 76% 82% 1 	84% 71% 69% 

*4 citações: Pedro Paulo Sad Coelho, Rachid Elmôr (de Paty do Alferes),Vanderlei de Souza Chaves, Vitor do Flamengo 

Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução 

M 	F 16- 24 	25 - 34 	35 -44 	45 -59 	60 e + Até 43Fun 58a  Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 143 158 44 61 55 80 61 80 70 151 

Cláudio Valente 41% 43% 38% 41% 49% 35% 39% 39% 43% 33% 43% 

Vicente Vilec 19% 20% 18% 11% 13% 35% 23% 11% 19% 24% 17% 

André Português 7% 8% 6% 11% 3% 5% 8% 10% 6% 10% 7% 

Vania Brizola 5% 1% 8% 5% 5% 5% 4% 5% 3% 13% 2% 

Jarbas Macedo 3% 4% 2% 5% 5% 0% 3% 3% 0% 3% 5% 

Branco, nulo 9% 11% 8% 11% 11% 9% 11% 3% 9% 3% 13% 

Não sabe, não opinou 16% 13% 20% 16% 13% 11% 14% 28% 21% 14% 15% 
1 	' 

Miguel Pereira, 301 entrevist, -e 3 	novembro de 2011 
H 



Cláudio Valente 41% 39% 40% 57% 33% 43% 47% 37% 38% 20% 

Vicente Vilec 19% 20% 20% 10% 18% 12% 22% 21% 15% 27% 

André Português 7% 9% 8% 0% 5% 14% 5% 7% 9% 0% 

Vania Brizola 5% 5% 6% 3% 3% 10% 7% 2% 0% 0% 

Jarbas Macedo 3% 4% 0% 3% 5% 2% 2% 3% 4% 7% 

Branco, nulo 9% 8% 10% 10% 13% 6% 5% 11% 13% 27% 

Não sabe, não opinou  16% 14% 16% 17% 25% 14% 13% 18% 21% 20% 

Miguel Pereira, 301 

30% 	36% 47% 

28% 	19% 16% 

8% 	4% 9% 

2% 	4% 6% 

0% 	4% 3% 

10% 	7% 11% 

22% 	25% 9% 

:vembrode 2i-e 3 2011 

UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 	
% 	 % 

Q2) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Miguel Pereira fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

Religião 	 Renda Familiar (em salários mínimos) 	Avaliação do l'retelto 

RESPOSTAS 	 TOTAL + de 1 a + de 2 a 	Sem 
Catolico Evang. Outras 	Sem 	Ate 1 	2 	5 	

+ de 5 	Positiva Neutra Negati 

base: 301 1 142 	89 	30 	40 	51 	101 	87 	47 	15 	50 	99 	152 

13% 7% 2% 13% 20% 

0% 7% 10% 3% 1% 

6% 0% 0% 2% 4% 

2% 7% 0% 1% 1% 

0% 0% 0% 0% 1% 

4% 0% 4% 0% 1% 

2% 7% 2% 1% 5% 

72% 73% 82% 80% 66% 

Cláudio Valente 
Vicente Vilec 
André Português 
Jarbas Macedo 
Roberto de Almeida 
Outros* 

Branco, nulo 
Não sabe, não opinou 
*4 citações: Pedro Paulo Sad Coelho, 

15% 
3% 
3% 
1% 
0% 
1% 
3% 

1 	73% 

Rachid Elmôr (de Paty 

15% 	12% 	27% 	13% 

4% 	3% 	0% 	3% 

4% 	2% 	0% 	3% 

1% 	0% 	0% 	3% 

0% 	0% 	0% 	3% 

1% 	2% 	0% 	0% 

2% 	4% 	3% 	5% 

73% 	75% 	70% 	73% 

8% 	17% 	20% 

2% 	4% 	3% 

2% 	1% 	3% 

0% 	1% 	0% 

0% 	1% 	0% 

2% 	0% 	1% 

6% 	2% 	3% 

80% 	74% 	69% 

do Alferes),Vanderlei de Souza Chaves, Vitor do Flamengo 

Q3) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS 	 TOTALI 
Católico Evang. 

base: 301 142 89 

igião 	 Renda Familiar (em salários mínimos) 	Avaliação do Prefeito 

Outras 	Sem 	
Até 1 +dela+de2a + d Sem 

2 	
e 5 	Positiva Neutra Negati 

inf.  

30 	40 11 51 	101 	87 	47 - 15 1 50 	99 	152 
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teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Miguel Pereira fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 
No ano que vem 

Intenção Estimulada de Voto Distritos 

RESPOSTAS TOTAL 
André Cláudio Jarbas Vania Vicente 

Branco 
Indeciso 

nulo  
Sede Outros 

base: 	301 22 122 9 14 57 28 49 189 112 

Cláudio Valente 15% 0% 35% 0% 0% 4% 0% 0% 14% 16% 

Vicente Vilec 3% 0% 0% 0% 0% 16% 0% 0% 4% 2% 

André Português 3% 32% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 4% 
0% 

Jarbas Macedo 1% 0% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 
2% 

2% 
0% 1% 

Roberto de Almeida 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
4% 

0% 
0% 2% 2% 1% 

Outros* 1% 0% 
5% 

1% 
1% 

0% 
0% 

0% 
0% 4% 21% 0% 4% 2% 

Branco, nulo 3% 
73% 64% 62% 67% 100% 74% 79% 96% 	1  72% 75% 

Não sabe, não opinou 
*4 citações: Pedro Paulo Sad Coelho, Rachid Elmôr (de Paty do Alferes),Vanderlei de Souza Chaves, Vitor do Flamengo 

Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

Distritos 

Sede Outros 

189 112 

39% 43% 
21% 16% 

6% 10% 

5% 4% 

4% 2% 

11% 7% 
15% 18% 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção 

André 	Cláudio Jarbas 

base: 301 22 122 9 

Cláudio Valente 41% 0% 100% 0% 

Vicente Vilec 19% 0% 0% 0% 

André Português 7% 100% 0% 0% 

Vania Brizola 5% 0% 0% 0% 

Jarbas Macedo 3% 0% 0% 100% 

Branco, nulo 9% 0% 0% 0% 

Não sabe, não opinou 16% 0% 0% 0% 

timulada de Voto 

Vania Vicente 
Branco, 

Indeciso 
nulo 

14 57 28 49 

0% 0% 0% 0% 

0% 100% 0% 0% 

0% 0% 0% 0% 

100% 0% 0% 0% 

0% 0% 0% 0% 

0% 0% 100% 0% 

0% 0% 0% 100% 

Miguel Pereira, 301 en de 2011 
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REJEIÇÃO ESTIMuLADA 

Cláudio Valente 	Vicente Viiec 	Jarbas Macedo 	André Português 	Vania Brizola 

cYi 
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Q4) Se esse candidato não concorresse em qual dos outros o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS 
Intenção Estimulada de Voto 

André 	Cláudio 	Jarbas 	Vania Vicente 

base: 22 122 9 14 57 

André Português 0% 23% 11% 14% 18% 

Cláudio Valente 41% 0% 56% 36% 35% 

Vicente Vi!ec 5% 22% 11% 21% 0% 

Jarbas Macedo 5% 9% 0% 14% 9% 

Vania Brizola 0% 7% 11% 0% 4% 

Branco, nulo 36% 20% 0% 7% 26% 

Não sabe, não opinou 1 14% 19% 11% 7% 9% 

Miguel Pereira, 301 de 2011 
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	 a 	a 
Q5) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun  58a Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 143 158 44 61 55 80 61 80 70 151 

Cláudio Valente 14% 17% 12% 16% 13% 16% 20% 5% 11% 17% 15% 

Vicente Vilec 19% 20% 18% 16% 20% 22% 21% 15% 15% 14% 23% 

Jarbas Macedo 25% 27% 22% 30% 20% 33% 28% 15% 18% 31% 25% 

André Português 26% 31% 21% 18% 31% 27% 33% 15% 16% 29% 29% 

VaniaBrizola 28% 28% 27% 20% 31% 36% 33% 15% 20% 29% 31% 

Sem rejeição 32% 29% 35% 18% 26% 24% 35% 52% 46% 24% 28% 

Não sabe, não opinou 11% 1 	10% 11% 1 	14% 7% 15% 8% 13% 1 	16% 10% 8% 

Miguel Pereira, 301 	, 2l-ê 3 cInovembro de 2011 

00 
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Q5) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 inf 

base: 301 142 89 30 40 51 101 87 47 15 50 99 152 

Cláudio Valente 14% 13% 16% 13% 18% 14% 11% 17% 17% 13% 18% 11% 15% 

Vicente Vilec 19% 21% 15% 23% 18% 18% 17% 17% 30% 13% 12% 11% 26% 

Jarbas Macedo 25% 25% 22% 20% 30% 27% 20% 23% 34% 27% 26% 15% 30% 

André Português 26% 28% 19% 40% 20% 18% 22% 26% 40% 27% 16% 27% 28% 

Vania Brizola 28% 33% 20% 30% 23% 27% 22% 30% 38% 20% 22% 23% 32% 

Sem rejeição 32% 30% 37% 30% 33% 33% 32% 38% 19% 40% 50% 35% 24% 

Não sabe, não opinou 11% 1 	6% 17% 10% 13% 1 	12% 13% 7% 11% 13% 1 	10% 17% 7% 

Miguel Pereira, 301 entrevistI, -e 3 	novembro de 2011 
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Q5) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto Distritos 

Branco 
Andre 	Claudio 	Jarbas 	Vania 	Vicente 	 Indeciso Sede Outros 

nulo  

base: 301 22 122 9 14 57 28 49 189 112 

Cláudio Valente 14% 27% 0% 0% 0% 26% 75% 2% 13% 16% 

Vicente Vilec 19% 27% 21% 0% 14% 0% 71% 6% 21% 16% 

Jarbas Macedo 25% 32% 22% 0% 14% 26% 68% 8% 25% 24% 

André Português 26% 0% 24% 44% 29% 28% 75% 6% 28% 21% 

Vania Brizola 28% 23% 32% 22% 0% 25% 68% 8% 30% 23% 

Sem rejeição 32% 27% 34% 33% 43% 19% 14% 53% 31% 35% 

Não sabe, não opinou 11% 9% 5% 0% 7% 14% 4% 29% 1 	11% 11% 

Miguel Pereira, 301 entrevist, 4 3novembro de 2011 
1 0 :I 
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Pesquisa % 

POTENCIAL DE VOTO 

	

Jarbas Macedo 	 13 	 20 	 5 

	

VaniaBrizola 	 15 	 45 	 23 	 8 	4 

	

Andre Portugues 	 26 	 ' 	38 	 16 	6 	6 

	

Vicente Vilec 	 25 	 32 	 14 	7 	5 

	

aáudio Valente 	 23 	 22 	 7 	4 	5 

00/0 25% 50% 	 75% 100% 

Certamente vota Pode votar 0 Não votaria de jeito algum Não conhece o suficiente 0 Nunca ouviu falar Sem opinião 
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Q6a) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre André Português 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 -24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun  58a Fun Médio, 
Superior 

base: 301 143 158 44 61 55 80 61 80 70 151 

Com certeza votarei nesse candidato 8% 10% 6% 14% 3% 7% 9% 8% 8% 10% 7% 

Posso votar nesse candidato 26% 31% 22% 27% 21% 22% 25% 36% 31% 33% 21% 

Não votarei nele de jeito nenhum 38% 41% 35% 30% 48% 35% 46% 26% 30% 31% 45% 

Não o conheço o suficiente para opinar 16% 8% 23% 23% 13% 22% 13% 13% 21% 13% 15% 

Não o conheço nem de ouvir falar 6% 4% 8% 2% 11% 11% 3% 5% 6% 6% 7% 

Não sabe, não opinou 6% 5% 6% 5% 3% 4% 5% 11% 1 	4% 7% 6% 

Q6b) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Cláudio Valente 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16-24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun  58 Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 143 158 44 61 55 80 61 80 70 151 

Com certeza votarei nesse candidato 39% 40% 38% 36% 48% 35% 35% 41% 39% 31% 42% 

Posso votar nesse candidato 23% 23% 22% 27% 11% 22% 26% 26% 28% 23% 20% 

Não votarei nele de jeito nenhum 22% 27% 18% 23% 25% 24% 28% 11% 15% 23% 26% 

Não o conheço o suficiente para opinar 7% 4% 10% 5% 7% 13% 5% 8% 10% 13% 3% 

Não o conheço nem de ouvir falar 4% 1% 6% 5% 3% 4% 3% 5% 5% 4% 3% 

Não sabe, não opinou 5% 4% 6% 5% 7% 4% 4% 8% 1 	4% 6% 6% 

Miguel Pereira, 301 
	

3T2,4 	,3 &1 novembro de 2011 
Ni 



Religião 
TOTAL 

Católico Evang. Outras Sem 

301 142 89 30 40 base: 

8% 10% 9% 0% 5% 

26% 25% 29% 30% 20% 

38% 44% 27% 43% 38% 

16% 13% 20% 13% 18% 

6% 3% 8% 10% 13% 

6% 5% 7% 3% 8% 

RESPOSTAS 

Com certeza votarei nesse candidato 
Posso votar nesse candidato 
Não votarei nele de jeito nenhum 
Não o conheço o suficiente para opinar 
Não o conheço nem de ouvir falar 
Não sabe, não opinou  

UP - ULrich Pesquisa e Marketing 
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FJ 
Q6a) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre André Português 

Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Ate 1 
+dela+de2a + de 5 

Sem 
Positiva Neutra Negatu 

2 5 inf.  

51 101 87 47 15 50 99 152 

14% 7% 7% 9% 0% 10% 5% 9% 

24% 29% 31% 15% 27% 34% 25% 24% 

35% 31% 40% 49% 47% 34% 35% 41% 

12% 25% 10% 13% 13% 12% 20% 14% 

6% 6% 7% 6% 7% 6% 7% 6% 

10% 3% 5% 9% 7% 4% 7% 5% 

Q6b) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Cláudio Valente 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Cato ,li co Evang. Outras Sem Ate 1 
+ de 1 a 

2 
+ de 2 a + de 5 

Sem 
.. 

Positiva Neutra Negati' TOTAL 

301 142 89 30 40 51 101 87 47 15 50 99 152 
base: 

39% 
23% 
22% 
7% 
4% 
5% 

39% 
27% 
21% 
5% 
3% 
4% 

36% 
19% 
25% 
10% 
3% 
7% 

53% 
17% 
17% 
7% 
3% 
3% 

33% 
18% 
25% 
10% 
8% 
8% 

45% 
14% 
24% 
4% 
4% 

1 	10% 

42% 
28% 
12% 
12% 
3% 
4% 

36% 
23% 
28% 
8% 
3% 
2% 

38% 
21% 
26% 
0% 
6% 
9% 

20% 
20% 
47% 
7% 
0% 
7% 

24% 
38% 
24% 
6% 
4% 

1 	4% 

35% 
23% 
19% 
10% 
5% 
7% 

46% 
17% 
24% 
6% 
3% 
5% 

RESPOSTAS 

Com certeza votarei nesse candidato 
Posso votar nesse candidato 
Não votarei nele de jeito nenhum 
Não o conheço o suficiente para opinar 
Não o conheço nem de ouvir falar 
Não sabe, não opinou 

Miguel Pereira, 301 novembro de 2011 



% % UP - Utrich Pesquisa e Marketing 

Q6a) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre André Português 

Intenção Estimulada de Voto Distritos 

, 

Andre Claudio Jarbas Vaa rn Vicente 
Branco 

Indeciso 
nulo  

Sede Outros RESPOSTAS TOTAL 

base: 301 22 122 9 14 57 28 49 189 112 

Com certeza votarei nesse candidato 8% 95% 2% 0% 0% 2% 0% 0% 7% 10% 

Posso votar nesse candidato 26% 5% 35% 22% 43% 25% 0% 27% 24% 29% 

Não votarei nele de jeito nenhum 38% 0% 39% 78% 36% 44% 96% 6% 41% 33% 

Não o conheço o suficiente para opinar 16% 0% 20% 0% 14% 21% 4% 18% 17% 13% 

Não o conheço nem de ouvir falar 6% 0% 5% 0% 0% 9% 0% 16% 5% 9% 

Não sabe, não opinou 6% 0% 0% 0% 7% 0% 0% 33% 1 	6% 5% 

Q6b) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Cláudio Valente 

TOTAL 
Intenção Estimul: 

Andre 	Claudio 	Jarbas 	Varna 

base: 301 22 122 9 14 

39% 9% 91% 0% 0% 

23% 41% 7% 56% 43% 

22% 41% 0% 33% 21% 

7% 5% 2% 11% 29% 

4% 5% 0% 0% 7% 

- 5% 0% 0% 0% 0% 

Je Voto Distritos 

Vicente 
Branco 

Indeciso Sede Outros 
nulo  

57 28 49 189 112 

7% 0% 0% 38% 40% 

40% 0% 33% 22% 24% 

42% 96% 2% 22% 23% 

9% 0% 18% 8% 5% 

2% 0% 16% 4% 4% 

0% 4% 31% 1 	6% 4% 

RESPOSTAS 

Com certeza votarei nesse candidato 
Posso votar nesse candidato 
Não votarei nele de jeito nenhum 
Não o conheço o suficiente para opinar 
Não o conheço nem de ouvir falar 
Não sabe, não opinou 

i, 2-è 3novembro de 2011 
t\_) 

M~~ 

Miguel Pereira, 301 



60 
UP - Ulnch Pesquisa e Marketing 

Q6c) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Jarbas Macedo 

Sexo Idade Instrução 
Médio,  

RESPOSTAS TOTAL 
M F 16-24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  58a Fun 

Superior 

base: 	301 143 158 44 61 55 80 61 80 70 151 

Com certeza votarei nesse candidato 4% 5% 4% 5% 10% 2% 3% 3% 
15% 

0% 
16% 

3% 
9% 

7% 
14% 

Posso votar nessa candidato 13% 12% 15% 11% 10% 11% 18% 
39% 28% 28% 39% 37% 

Não votarei nela de jeito nenhum 35% 40% 30% 36% 34% 
18% 

36% 
22% 18% 26% 31% 17% 16% 

Não a conheço o suficiente para opinar 20% 22% 18% 18% 
23% 25% 18% 20% 20% 30% 19% 

Não a conheço nem de ouvir falar 22% 17% 27% 27% 
5% 4% 6% 8% 5% 3% 7% 

Não sabe, não opinou  5% 4% 6% 1 	2% 

Q6d) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Vania Brizola 

Sexo Idade iusuuiau 

Médio, 
TOTAL 

M F 16-24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  58 Fun 
Superio 

143 158 44 61 55 80 61 80 70 151 
base: 301 

5% 1% 9% 5% 5% 7% 4% 7% 4% 14% 2% 

15% 14% 16% 16% 7% 9% 21% 21% 21% 7% 16% 

45% 52% 38% 39% 59% 45% 48% 30% 30% 46% 52% 

23% 22% 23% 20% 18% 27% 18% 31% 35% 23% 16% 

8% 8% 8% 16% 10% 9% 5% 3% 6% 6% 10% 

4% 4% 4% 5% 2% 2% 5% 8% 4% 4% 5% 

RESPOSTAS 

Com certeza votarei nessa candidata 
Posso votar nesse candidata 
Não votarei nele de jeito nenhum 
Não o conheço o suficiente para opinar 
Não o conheço nem de ouvir falar 
Não sabe, não opinou  

LL 
Miguel Pereira, 301 	, Z-e 3 J novembro de 2011 

_T1 



% % UP - Ulnch Pesquisa e Marketing 

Q6c) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Jarbas Macedo 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

RESPOSTAS TOTAL 
Catolico Evang. Outras Sem , Ate 1 

+ de 1 a + de 2 a + de 5 
Sem 

Positiva Neutra Negati' 
2 5 

base: 	301 142 89 30 40 51 101 87 47 15 50 99 152 

Com certeza votarei nesse candidato 4% 6% 1% 3% 8% 2% 4% 5% 6% 7% 0% 5% 5% 

Posso votar nessa candidato 13% 13% 11% 23% 10% 12% 13% 20% 6% 7% 22% 14% 10% 

Não votarei nela de jeito nenhum 35% 41% 28% 30% 33% 37% 28% 36% 45% 40% 30% 30% 39% 

Não a conheço o suficiente para opinar 20% 20% 24% 17% 15% 18% 22% 21% 17% 27% 18% 23% 19% 

Não a conheço nem de ouvir falar 22% 15% 28% 23% 30% 20% 30% 17% 19% 13% 26% 20% 22% 

Não sabe, não opinou  5% 4% 8% 3% 5% 12% 4% 2% 6% 7% 4% 7% 5% 

Q6d) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Vania Brizola 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catoli 
,. 

co 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 	
inf. 

Positiva 	Neutra Negativa 
2 

base: 301 142 89 30 40 51 101 87 47 15 50 99 152 

Com certeza votarei nessa candidata 5% 5% 8% 3% 3% 10% 7% 2% 2% 7% 6% 4% 6% 

Posso votar nesse candidata 15% 17% 16% 13% 10% 14% 15% 23% 9% 0% 32% 12% 12% 

Não votarei nele de jeito nenhum 45% 49% 40% 40% 40% 41% 41% 47% 49% 53% 32% 36% 54% 

Não o conheço o suficiente para opinar 23% 20% 21% 27% 30% 20% 29% 20% 19% 20% 18% 31% 18% 

Não o conheço nem de ouvir falar 8% 6% 9% 13% 10% 6% 6% 6% 17% 13% 8% 9% 7% 

Não sabe, não opinou 4% 3% 6% 3% 8% 10% 3% 2% 4% 7% 4% 7% 3% 

Miguel Pereira, 301 embro de 2011 
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$ 
Q6c) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Jarbas Macedo 

Distritos 

Sede Outros 

189 112 

6% 2% 

15% 10% 

35% 35% 

21% 19% 

17% 29% 

5% 5% 

RESPOSTAS TOTAL 

base: 301 

Com certeza votarei nesse candidato 4% 

Posso votar nessa candidato 13% 

Não votarei nela de jeito nenhum 35% 

Não a conheço o suficiente para opinar 20% 

Não a conheço nem de ouvir falar 22% 

Não sabe, não opinou 1 	5% 

Intenção Estimulada de Voto 

Andre Claudio Jarbas Vania Vicente Vicente nulo 
Indeciso 

22 122 9 14 57 28 49 

5% 2% 100% 0% 2% 0% 0% 

9% 17% 0% 29% 14% 0% 10% 

50% 36% 0% 36% 28% 89% 8% 

14% 22% 0% 7% 33% 4% 20% 

23% 21% 0% 29% 23% 4% 35% 

0% 2% 0% 0% 0% 4% 27% 

Q6d) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Vania Brizola 

RESPOSTAS 

m certeza votarei nessa candidata 

)SSO votar nesse candidata 
ão votarei nele de jeito nenhum 
ão o conheço o suficiente para opinar 
ão o conheço nem de ouvir falar 
ão sabe, não opinou  

Intenç 

TOTAL 
Andre Claudio Jarbas 

22 122 9 base: 301 

5% 0% 0% 0% 

15% 9% 16% 22% 

45% 59% 49% 56% 

23% 18% 29% 11% 

8% 14% 7% 11% 

4% 0% 0% 0% 

timulada de Voto 

Vania 	Vicente 
Branco, 

nulo 
Indeciso 

14 57 28 49 

100% 2% 0% 2% 

0% 23% 0% 20% 

0% 46% 93% 8% 

0% 23% 4% 29% 

0% 5% 4% 16% 

0% 2% 0% 24% 

Distritos 

Sede Outros 

189 112 

5% 5% 

15% 16% 

46% 42% 

22% 23% 

7% 9% 

4% 4% 

Miguel Pereira, 301 entrevis. 	t 3 	novembro de 2011 



UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 	 1 
Q6e) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Vicente Vilec 

TOTAL 

Sexo 

M 	F 

base: 301 143 	158 

17% 18% 	15% 

25% 27% 	24% 

32% 35% 	28% 

14% 11% 	17% 

7% 4% 	10% 

5% 5% 	5% 

Idade instruçao 
Medio, 

16 -24 25 -34 35 -44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  5-8a Fun 
Superto 

44 61 55 80 61 80 70 151 

9% 13% 31% 19% 10% 18% 21% 14% 

25% 26% 20% 26% 28% 29% 27% 23% 

30% 34% 29% 38% 25% 21% 29% 38% 

20% 13% 11% 9% 21% 23% 9% 13% 

11% 10% 5% 4% 8% 6% 10% 7% 

5% 3% 4% 5% 8% 4% 4% 6% 

RESPOSTAS 

Com certeza votarei nesse candidato 
Posso votar nesse candidato 
Não votarei nele de jeito nenhum 
Não o conheço o suficiente para opinar 
Não o conheço nem de ouvir falar 
Não sabe, não opinou  

Miguel Pereira, 301 ent ibro de 2011 



% % UP - ULrich Pesquisa e Marketing 

Q6e) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Vicente Vilec 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

RESPOSTAS TOTAL 
Catolico Evang. Outras Sem Ate 1 

+ de 1 a + de 2 a + de 5 
Sem 

Positiva Neutra Negati' 
2 5 

base: 	301 142 89 30 40 51 101 87 47 15 50 99 152 

Com certeza votarei nesse candidato 17% 17% 19% 10% 15% 12% 17% 20% 15% 20% 24% 18% 13% 

Posso votar nesse candidato 25% 27% 19% 23% 33% 29% 27% 28% 15% 20% 26% 27% 24% 

Não votarei nele de jeito nenhum 32% 33% 30% 40% 23% 29% 31% 31% 36% 33% 14% 26% 41% 

Não o conheço o suficiente para opinar 14% 13% 17% 10% 15% 12% 15% 13% 17% 20% 20% 12% 14% 

Não o conheço nem de ouvir falar 7% 6% 8% 13% 8% 8% 8% 6% 11% 0% 12% 9% 5% 

Não sabe, não opinou  5% 4% 7% 3% 8% 10% 3% 3% 6% 7% 1 	4% 7% 4% 

I 

Miguel Pereira, 301 entrevist, 2 3 	novembro de 2011 
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UP - Utnch Pesquisa e Marketing 

Q6e) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Vicente Vilec 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto Distritos 

, Branco 
Andre 	Claudio 	Jarbas 	Vania 	Vicente 	 Indeciso Sede Outros 

nulo  

base: 301 22 122 9 14 57 28 49 189 112 

Com certeza votarei nesse candidato 17% 0% 1% 0% 0% 86% 0% 0% 17% 15% 

Posso votar nesse candidato 25% 18% 37% 33% 36% 12% 0% 24% 28% 21% 

Não votarei nele de jeito nenhum 32% 45% 39% 33% 36% 0% 96% 4% 30% 34% 

Não o conheço o suficiente para opinar 14% 32% 16% 22% 14% 2% 4% 22% 13% 17% 

Não o conheço nem de ouvir falar 7% 5% 7% 11% 14% 0% 0% 20% 6% 9% 

Não sabe, não opinou 5% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 29% 1 	5% 4% 

Miguet Pereira, 301 entrevistI?  2 3 	novembro de 2011 
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Pesquisa 

INTENÇÃO ESTIMULADA DE VOTO PARA GOVERNADOR 

Garotinho 	Lindberg 	Wagner Montes 	PezAo 	Marcelo Freixo Branco, nulo 	Indecisos 



UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 	 a - 

Q7) Se houvesse hoje uma eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro e os nomes fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria? 

Sexo Idade Instrução 
Médio, 

RESPOSTAS TOTAL 
M F 16-24 25 -34 35 -44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  5-8 Fun Supenor 

base: 301 143 158 44 61 55 80 61 80 70 151 

Garotinho 38% 38% 38% 36% 36% 35% 38% 46% 53% 46% 27% 

Lindberg 15% 13% 16% 20% 21% 16% 9% 10% 8% 14% 19% 

Wagner Montes 11% 13% 10% 9% 11% 22% 10% 5% 11% 11% 11% 

9% 10% 8% 9% 10% 7% 11% 5% 3% 11% 11% 
Pezão 
Marcelo Freixo 5% 7% 4% 5% 8% 0% 8% 5% 3% 3% 8% 

Branco, nulo 9% 10% 7% 9% 5% 11% 13% 5% 5% 3% 13% 

Não sabe, não opinou 1 	13% 9% 17% 1 	11% 8% 9% 13% 25% 1 	19% 11% 11% 

1 
Miguel Pereira, 301 entrevist, 2i-e 3 1novembro de 2011 

t'i d 



UP - ULrich Pesquisa e Marketirig 	 # 	 a 
Q7) Se houvesse hoje uma eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro e os nomes fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 

base: 301 142 89 30 40 51 101 87 47 15 50 99 152 

Garotinho 38% 38% 47% 23% 30% 41% 54% 26% 23% 33% 46% 34% 38% 

Lindberg 15% 13% 13% 10% 28% 16% 9% 16% 21% 20% 16% 14% 14% 

Wagner Montes 11% 14% 6% 20% 8% 8% 12% 14% 13% 0% 6% 9% 14% 

Pezão 9% 8% 9% 17% 5% 0% 2% 20% 11% 13% 4% 14% 7% 

Marcelo Freixo 5% 6% 2% 10% 5% 2% 4% 6% 13% 0% 2% 4% 7% 

Branco, nulo 9% 10% 7% 7% 10% 8% 5% 13% 6% 20% 10% 7% 9% 

Não sabe, não opinou 13% 1 11% 16% 13% 15% 	1 25% 14% 6% 13% 13% 1 	16% 17% 10% 

Miguel Pereira, 301 
	

23
LU 

	 de 2011 
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Q7) Se houvesse hoje uma eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro e os nomes fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto Distritos 

Branco 
Andre 	Claudio 	Jarbas 	Varna 	Vicente 	 Indeciso Sede Outros 

nulo  

base: 301 22 122 9 14 57 28 49 189 112 

Garotinho 38% 50% 45% 22% 57% 37% 21% 24% 37% 40% 

Lindberg 15% 9% 17% 22% 7% 12% 14% 14% 14% 16% 

Wagner Montes 11% 9% 10% 11% 14% 16% 7% 12% 11% 13% 

Pezão 9% 0% 7% 33% 0% 16% 0% 10% 8% 10% 

Marcelo Freixo 5% 9% 5% 11% 7% 5% 4% 4% 6% 4% 

Branco, nulo 9% 5% 5% 0% 0% 7% 54% 0% 10% 6% 

Não sabe, não opinou 13% 18% 11% 0% 14% 7% 0% 35% 1 	15% 11% 

novembro de 2011 Miguel Pereira, 301 entrevist , 2'-  3  À) 
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UP - ULrich Pesquisa e Marketing 	 5 	% 
Q8a) Na sua opinião, a atuação do Prefeito Roberto de Almeida - Macarrão é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 -24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun  58a Fun Médio, 
Superior 

base: 301 143 158 44 61 55 80 61 80 70 151 

ótima 3% 3% 3% 2% 0% 2% 4% 7% 9% 1% 1% 

Boa 14% 10% 17% 2% 7% 13% 16% 26% 19% 13% 11% 

Regular 31% 31% 31% 41% 23% 25% 33% 34% 29% 37% 29% 

Ruim 7% 6% 8% 9% 8% 5% 8% 5% 8% 6% 7% 

Péssima 44% 49% 39% 45% 59% 51% 38% 28% 36% 43% 48% 

Não sabe, não opinou 2% 2% 2% 0% 3% 4% 3% 0% 1 	0% 0% 4% 

Q8b) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16-24 	25-34 	35-44 	45-59 	60e+ Até 4aFun  58aFun  Médio, 
Superior 

base: 301 143 158 44 61 55 80 61 80 70 151 

ótima 9% 10% 8% 7% 5% 9% 11% 11% 16% 10% 5% 

Boa 38% 36% 39% 48% 34% 29% 39% 39% 41% 43% 33% 

Regular 40% 40% 39% 32% 44% 51% 34% 38% 31% 41% 43% 

Ruim 3% 2% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 0% 3% 5% 

Péssima 8% 8% 9% 9% 8% 7% 10% 7% 8% 3% 11% 

Não sabe, não opinou 3% 3% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 1 	4% 0% 3% 

Miguel Pereira, 301 entrevist, 2 3 cltinovembro de 2011 

1 
Wj 
m 



UP - Ulnch Pesquisa e Marketing 

Q8a) Na sua opinião, a atuação do Prefeito Roberto de Almeida - Macarrão é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

RESPOSTAS TOTAL 
Catolico Evang. Outras Sem Ate 1 

+ de 1 a + de 2 a 
+ de 5 

Sem 
Positiva Neutra Negati  

2 5 inf 

base: 301 142 89 30 40 51 101 87 47 15 50 99 152 

ótima 3% 5% 2% 0% 0% 6% 1% 5% 0% 7% 18% 0% 0% 

14% 15% 12% 10% 13% 14% 15% 8% 19% 20% 82% 0% 0% 
Boa 
Regular 31% 29% 35% 37% 25% 27% 31% 30% 32% 47% 0% 94% 0% 

Ruim 7% 6% 10% 3% 8% 6% 10% 3% 6% 13% 0% 0% 14% 

Péssima 44% 44% 40% 43% 50% 47% 43% 49% 40% 13% 0% 0% 86% 

Não sabe, não opinou  2% 1% 0% 7% 5% 0% 1% 5% 2% 0% 0% 6% 0% 

Q8b) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Cato ,li co 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 	
.. 

Positiva 	Neutra Negativa 
2 	5 

base: 301 142 89 30 40 51 101 	87 47 15 50 99 152 

9% 8% 11% 7% 8% 12% 5% 	14% 4% 13% 14% 9% 7% 
ótima 

38% 45% 31% 30% 30% 39% 46% 	29% 36% 33% 58% 37% 31% 
Boa 
Regular 40% 37% 44% 40% 38% 39% 38% 	44% 38% 33% 14% 41% 47% 

Ruim 3% 3% 0% 10% 5% 0% 3% 	1% 6% 13% 4% 3% 3% 

Péssima 8% 4% 11% 13% 13% 10% 3% 	11% 13% 7% 4% 7% 11% 

Não sabe, não opinou 3% 2% 2% 0% 8% 0% 6% 	1% 2% 0% 1 	6% 2% 2% 

Miguel Pereira, 301 entrevis? 2S 3 Inovembro de 2011 



UP - ULrich Pesquisa e Marketing 

Q8a) Na sua opinião, a atuação do Prefeito Roberto de Almeida - Macarrão é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto Distritos 

Branco 
Andre 	Claudio 	Jarbas 	Varna 	Vicente 	

, 	
Indeciso Sede Outros 

nulo  

base: 301 22 122 9 14 57 28 49 189 112 

ótima 3% 5% 2% 0% 0% 5% 0% 4% 3% 4% 

Boa 14% 14% 10% 0% 7% 19% 18% 18% 16% 10% 

Regular 31% 18% 28% 44% 29% 33% 25% 43% 28% 37% 

Ruim 7% 5% 7% 11% 29% 2% 11% 4% 8% 4% 

Péssima 44% 59% 51% 44% 36% 40% 46% 22% 44% 43% 

Não sabe, não opinou 2% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 8% 1 	2% 3% 

Q8b) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto Distritos 

Branco 
Andre 	Claudio 	Jarbas 	Vania 	Vicente 	 Indeciso Sede Outros 

nulo  

base: 301 22 122 9 14 57 28 49 189 112 

ótima 9% 5% 8% 11% 14% 11% 7% 10% 7% 13% 

Boa 38% 50% 40% 33% 43% 40% 18% 33% 35% 41% 

Regular 40% 45% 39% 44% 43% 33% 39% 45% 44% 32% 

Ruim 3% 0% 3% 0% 0% 5% 4% 2% 3% 3% 

Péssima 8% 0% 7% 11% 0% 11% 25% 4% 7% 10% 

Não sabe, não opinou 3% 0% 2% 0% 0% 0% 7% 6% 1 	3% 2% 

Miguel Pereira, 301 entrevistr? 2 3 Jnovembro de 2011 



UP - Utrich Pesquisa e Marketing 

Q8c) Na sua opinião, a atuação da Presidente Duma é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL M - F 16-24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  5-8 Fun 
Médio, 

Superio 

301 143 158 44 61 55 80 61 80 70 151 
base: 

12% 13% 11% 7% 3% 18% 13% 20% 14% 14% 11% 
Ótima 

46% 44% 47% 39% 54% 45% 41% 49% 50% 50% 42% 
Boa 

32% 31% 32% 45% 31% 20% 36% 26% 29% 26% 36% 
Regular 

2% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 1% 
Ruim 

4% 6% 3% 7% 8% 5% 1% 2% 1% 3% 7% 
Péssima 
Não sabe, não opinou  4% 3% 4% 0% 2% 7% 6% 2% 1 	3% 4% 4% 

i 	-e3novembro de 2011 
k) 

MigueL Pereira, 301 



UP - ULrich Pesquisa e Marketing 

Q8c) Na sua opinião, a atuação da Presidente Duma é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

RESPOSTAS TOTAL 
Catolico Evang. Outras Sem Ate 1 

+ de 1 a + de 2 a + de 5 
Sem 

Positiva Neutra Negati 
2 

base: 301 142 89 30 40 51 101 87 47 15 50 99 152 

Ótima 12% 12% 9% 23% 13% 16% 10% 11% 17% 7% 20% 8% 13% 

46% 49% 45% 37% 45% 39% 55% 41% 38% 53% 48% 52% 41% 
Boa 

32% 31% 36% 37% 20% 39% 30% 32% 30% 20% 16% 33% 36% 
Regular 

2% 2% 2% 0% 5% 4% 2% 2% 0% 7% 4% 1% 3% 
Ruim 
Péssima 4% 4% 4% 0% 10% 2% 0% 7% 9% 13% 4% 1% 7% 

Não sabe, não opinou  4% 3% 3% 3% 8% 0% 3% 6% 6% 0% 1 	8% 5% 1% 

MigueL Pereira, 301 entres, e 1novembro de 2011 
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Q8c) Na sua opinião, a atuação da Presidente Duma é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Intenção Estimulada de Voto Distritos 

Branco 
Andre 	Claudio 	Jarbas 	Varna 	Vicente 	 Indeciso Sede Outros 

nulo  

base: 301 22 122 9 14 57 28 49 189 112 

Ótima 12% 18% 12% 0% 14% 16% 7% 10% 11% 15% 

Boa 46% 45% 50% 44% 43% 44% 25% 51% 46% 46% 

Regular 32% 27% 33% 22% 36% 30% 46% 24% 33% 29% 

Ruim 2% 5% 2% 0% 0% 2% 7% 2% 1% 4% 

Péssima 4% 0% 2% 33% 0% 5% 11% 4% 5% 3% 

Não sabe, não opinou 4% 5% 2% 0% 7% 4% 4% 8% 1 	4% 3% 

MigueL Pereira, 301 de 2011 
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E! 
Q6e) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Luciano Rangel 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco, 

Ana 	Carolino 	Delaroli 	1-lelcio 	Rangel 	Antunes 	Ricardo 	Uilton 	Quaqua 	
nulo 

Indeciso 

base: 301 8 23 22 6 20 2 55 17 29 43 76 

Com certeza votarei nesse candidato 11% 13% 9% 18% 0% 100% 0% 11% 6% 0% 0% 0% 

Posso votar nesse candidato 17% 50% 17% 5% 17% 0% 0% 20% 35% 24% 7% 17% 

Não votarei nele de jeito nenhum 42% 13% 35% 55% 33% 0% 100% 45% 41% 66% 74% 22% 

Não o conheço o suficiente para opinar 17% 25% 30% 14% 50% 0% 0% 16% 18% 10% 7% 25% 

Não o conheço nem de ouvir falar 7% 0% 9% 9% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 7% 16% 

Não sabe, não opinou 6% 1 	0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 5% 20% 

Q6f) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Marcelo Antunes 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco 

Ana 	Carolino 	Delaroli 	Helcio 	Rangel 	Antunes 	Ricardo 	Uilton 	Quaqua 	
nulo 

Indeciso 

base: 301 8 23 22 6 20 2 55 17 29 43 76 

Com certeza votarei nesse candidato 1% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 2% 0% 0% 2% 0% 

Posso votar nesse candidato 10% 13% 9% 18% 0% 15% 0% 7% 6% 14% 0% 14% 

Não votarei nele de jeito nenhum 28% 50% 35% 9% 17% 15% 0% 33% 24% 38% 56% 12% 

Não o conheço o suficiente para opinar 33% 38% 35% 41% 67% 60% 0% 40% 41% 24% 19% 26% 

Não o conheço nem de ouvir falar 22% 0% 22% 32% 17% 10% 0% 18% 29% 24% 16% 30% 

Não sabe, não opinou 5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 17% 

- 

Maricá, 301 entrevistas, 	ei30 d utubro de 2011 
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Q6g) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Ricardo Queiroz 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  58 Fun 

Superior 

base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

Com certeza votarei nesse candidato 20% 15% 24% 24% 11% 29% 11% 28% 26% 22% 14% 

Posso votar nesse candidato 24% 32% 17% 31% 26% 15% 22% 30% 31% 16% 25% 
Não votarei nele de jeito nenhum 44% 46% 43% 36% 54% 46% 49% 32% 30% 50% 50% 
Não o conheço o suficiente para opinar 5% 2% 8% 2% 3% 8% 7% 4% 5% 9% 4% 
Não o conheço nem de ouvir falar 1% 0% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 
Não sabe, não opinou 1  6% 	1  6% 6% 	1  7% 3% 0% 11% 7% 	1  9% 3% 6% 

Q6h) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Uílton Viana 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16 -24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + Até 43Fun 58  Fun 

Superior 
base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

Com certeza votarei nesse candidato 7% 11% 4% 10% 7% 5% 11% 4% 9% 8% 6% 
Posso votar nesse candidato 25% 24% 26% 21% 30% 22% 18% 35% 30% 24% 23% 
Não votarei nele de jeito nenhum 48% 46% 50% 48% 44% 54% 50% 44% 38% 46% 56% 
Não o conheço o suficiente para opinar 11% 10% 12% 7% 15% 14% 9% 9% 11% 14% 8% 
Não o conheço nem de ouvir falar 4% 3% 4% 12% 2% 5% 2% 0% 1% 7% 4% 

,Não sabe, não opinou 1  5% 	1  6% 4% 	1 2% 3% 0% 10% 9% 	1 11% 1% 4% 

Maricá, 301 entrevistas, : 9 e 3Gdeo tubro de 2011 



UP - Utrich Pesquisa e Marketing 

	 1 
	

69 
Q6g) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Ricardo Queiroz 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 

base: 301 142 90 19 50 55 108 90 40 8 31 74 196 

Com certeza votarei nesse candidato 20% 27% 10% 5% 20% 25% 19% 19% 18% 0% 16% 12% 23% 

Posso votar nesse candidato 24% 23% 24% 21% 30% 24% 31% 21% 15% 13% 19% 28% 23% 

Não votarei nele de jeito nenhum 44% 38% 52% 53% 44% 42% 39% 44% 58% 63% 58% 47% 41% 

Não o conheço o suficiente para opinar 5% 6% 6% 11% 0% 2% 3% 9% 5% 25% 0% 1% 8% 

Não o conheço nem de ouvir falar 1% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 

Não sabe, não opinou 1 6% 	1 6% 6% 11% 6% 	1  5% 6% 7% 5% 0% 	1  6% 8% 5% 

Q6h) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Uílton Viana 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 	 + de 5 Positiva 	Neutra 	Negativa 
2 5 inf.  

base: 301 142 90 19 50 55 108 90 40 8 31 74 196 

Com certeza votarei nesse candidato 7% 6% 9% 5% 10% 9% 6% 8% 8% 0% 6% 8% 7% 

Posso votar nesse candidato 25% 28% 21% 5% 30% 31% 30% 19% 23% 0% 26% 27% 24% 

Não votarei nele de jeito nenhum 48% 51% 49% 47% 40% 42% 44% 49% 60% 88% 52% 51% 46% 

Não o conheço o suficiente para opinar 11% 9% 9% 37% 8% 9% 9% 16% 5% 13% 10% 5% 13% 

Não o conheço nem de ouvir falar 4% 1% 8% 0% 4% 4% 6% 3% 0% 0% 0% 4% 4% 

Não sabe, não opinou 1 5% 	1 5% 4% 5% 8% 	1 5% 6% 6% 5% 0% 	1 6% 4% 6% 

Maricá, 301 entrevistas, 9 e 39 de tubro de 2011 
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Q6g) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Ricardo Queiroz 

RESPOSTAS TOTAL 

Regiões 

Manca 	moa 
Manoel 
Ribeiro 

base: 301 98 168 35 

Com certeza votarei nesse candidato 20% 24% 14% 31% 

Posso votar nesse candidato 24% 30% 23% 14% 

Não votarei nele de jeito nenhum 44% 39% 48% 43% 

Não o conheço o suficiente para opinar 5% 1% 8% 6% 

Não o conheço nem de ouvir Iilar 1% 1% 1% 0% 

Não sabe, não opinou 6% 5% 7% 6% 

Q6h) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre UíLton Viana 

RESPOSTAS TOTAL 

Regiões 

Manca 	moa 
Manoel 
Ribeiro 

base: 301 98 168 35 

Com certeza votarei nesse candidato 7% 4% 10% 6% 

Posso votar nesse candidato 25% 23% 26% 26% 

Não votarei nele de jeito nenhum 48% 56% 42% 54% 

Não o conheço o suficiente para opinar 11% 10% 11% 9% 

Não o conheço nem de ouvir falar 4% 2% 5% 0% 

Não sabe, não opinou 5% 1 	4% 6% 6% 

Maricá, 301 entrevistas, bis eiO dutubro de 2011 

(51 d 
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Q6g) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Ricardo Queiroz 

Intenção Estimulada de Voto 

Ana Carolino Delaroli Helcio Range! Antunes Ricardo Uilton Quaqua 
Branco, 

nulo 
Indeciso RESPOSTAS TOTAL 

base: 301 8 23 22 6 20 2 55 17 29 43 76 

Com certeza votarei nesse candidato 20% 0% 4% 0% 0% 10% 0% 96% 6% 7% 0% 0% 

Posso votar nesse candidato 24% 13% 35% 27% 33% 45% 0% 4% 53% 28% 12% 30% 

Não votarei nele de jeito nenhum 44% 75% 61% 68% 50% 35% 100% 0% 41% 62% 81% 34% 

Não o conheço o suficiente para opinar 5% 13% 0% 5% 17% 10% 0% 0% 0% 0% 2% 13% 

Não o conheço nem de ouvir filar 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 

Não sabe, não opinou 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 5% 20% 

Q6h) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Uílton Viana 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco 

Ana 	Carolino 	Delaroli 	Helcio 	Range! 	Antunes 	Ricardo 	Uilton 	Quaqua 	
nulo 

Indeciso 

base: 301 8 23 22 6 20 2 55 17 29 43 76 

Com certeza votarei nesse candidato 7% 0% 4% 5% 17% 15% 0% 2% 76% 3% 0% 1% 

Posso votar nesse candidato 25% 13% 35% 18% 0% 35% 50% 36% 24% 28% 12% 22% 

Não votarei nele de jeito nenhum 48% 75% 48% 59% 50% 15% 50% 51% 0% 62% 79% 37% 

Não o conheço o suficiente para opinar 11% 13% 4% 14% 33% 35% 0% 7% 0% 7% 2% 14% 

Não o conheço nem de ouvir falar 4% 0% 4% 5% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 2% 8% 

Não sabe, não opinou 5% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 17% 

Maricá, 301 entrevistas, Z e,-0 dutubro de 2011 
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Q6i) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Washington Quaquá 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 58a Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

Com certeza votarei nesse candidato 9% 12% 6% 5% 10% 8% 10% 11% 6% 7% 12% 

Posso votar nesse candidato 10% 10% 9% 5% 7% 14% 10% 12% 10% 8% 10% 

Não votarei nele de jeito nenhum 75% 72% 79% 83% 79% 75% 74% 68% 75% 82% 72% 

Não o conheço o suficiente para opinar 1% 1% 2% 0% 0% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 

Não o conheço nem de ouvir falar 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 

Não sabe, não opinou 1 4% 	1 5% 4% 	1 7% 3% 0% 5% 7% 	1 7% 3% 4% 

Maricá, 301 entrevistas, 9 e P de'~*O'Ljtubro de 2011 
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Q6i) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Washington Quaquá 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 

base: 301 142 90 19 50 55 108 90 40 8 31 74 196 

Com certeza votarei nesse candidato 9% 12% 7% 5% 6% 5% 7% 9% 20% 0% 61% 9% 1% 

Posso votar nesse candidato 10% 9% 11% 16% 6% 16% 7% 8% 13% 0% 23% 23% 3% 

Não votarei nele de jeito nenhum 75% 74% 74% 74% 82% 71% 79% 78% 63% 100% 10% 58% 92% 

Não o conheço o suficiente para opinar 1% 1% 2% 0% 0% 2% 1% 2% 0% 0% 0% 3% 1% 

Não o conheço nem de ouvir falar 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 

Não sabe, não opinou 1 4% 	1 4% 4% 5% 6% 	1 5% 5% 3% 5% 0% 	1  6% 5% 4% 

Maricá, 301 entrevistas, 9 e EM d' utubro de 2011 
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Q6i) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Washington Quaquá 

RESPOSTAS TOTAL 
Regiões 

Manca 	moa 
Manoel 
Ribeiro 

base: 301 98 168 35 

Com certeza votarei nesse candidato 9% 1 5% 7% 3% 

Posso votar nesse candidato 10% 7% 11% 11% 

No votarei nele de jeito nenhum 75% 76% 74% 80% 

No o conheço o suficiente para opinar 1% 2% 1% 0% 

Não o conheço nem de ouvir falar O% O% 1% 

Não sabe, não opinou 1 	4% 	1 0% 7% 6% 

Maricá, 301 entrevistas, 	e 	de4tubro de 2011 
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Q6i) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Washington Quaquá 

Intenção Estimulada de Voto 

Ana Carolino Delaroli Helcio Range! Antunes Ricardo Ui!ton Quaqua 
Branco 

nuto 
Indeciso RESPOSTAS TOTAL 

base: 301 8 23 22 6 20 2 55 17 29 43 76 

Com certeza votarei nesse candidato 9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 6% 86% 0% 0% 

Posso votar nesse candidato 10% 0% 4% 14% 0% 5% 0% 7% 24% 10% 0% 17% 

Não votarei nele de jeito nenhum 75% 100% 91% 82% 83% 95% 100% 91% 71% 3% 98% 64% 

Não o conheço o suficiente para opinar 1% 0% 0% 5% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 

Não o conheço nem de ouvir Í!ar 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 

Não sabe, não opinou 1 	4% 1 	0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 16% 

Maricá, 301 entrevistas, 	ei-30 d4,utubrôde 2011 
u1; 
0 d 



% 

IiInch 
Pesquisa 
e Marketing 

INTENÇÃO ESTIMULADA DE VOTO 

Ricardo Queiroz Washington Quaquá Marcelo Antunes 	Branco, nulo 	Indeciso 



% 
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Pesquisa 
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INTENÇÃO ESTIMULADA DE VOTO PARA GOVERNADOR 

Garotinho 	Wagner Montes 	Lindberg 	Pezo 	Marcelo Freixo Branco, nulo 	Indecisos 
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Q7) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  5»8a Fun 
Superior 

base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

Ricardo Queiroz 31% 30% 32% 40% 21% 29% 28% 42% 41% 30% 26% 
Washington Quaquá 12% 17% 8% 7% 10% 15% 12% 14% 7% 9% 17% 
Marcelo Antunes 5% 6% 5% 7% 10% 5% 5% 0% 8% 5% 4% 
Branco, nulo 26% 24% 28% 24% 28% 27% 28% 21% 15% 36% 28% 
Não sabe, não opinou 1 26% 	1 23% 28% 	1 21% 31% 24% 27% 23% 	1 30% 20% 26% 

Q8) Se houvesse hoje uma eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro e os nomes fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, M F 16 -24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  58 Fun 
Superior 

base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

Garotinho 33% 41% 25% 40% 31% 24% 38% 30% 43% 30% 27% 
Wagner Montes 30% 23% 36% 31% 33% 42% 21% 25% 36% 32% 24% 
Lindberg 15% 13% 17% 17% 13% 17% 17% 11% 5% 17% 20% 
Pezão 6% 7% 4% 2% 7% 3% 4% 12% 5% 7% 6% 
Marcelo Freixo 3% 3% 3% 2% 0% 2% 6% 4% 1% 1% 5% 
Branco, nulo 8% 8% 8% 2% 8% 7% 11% 9% 6% 11% 8% 
Não sabe, não opinou 1 6% 	1 6% 7% 5% 8% 5% 4% 11% 5% 3% 9% 

II 
Manca 301 entrevistas 21  e 3Oiie tubro de 2011 

(J_J 
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Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 	5 

base: 301 142 90 19 50 55 108 	90 40 8 31 74 196 

Ricardo Queiroz 31% 37% 23% 16% 34% 35% 30% 	37% 23% 13% 13% 23% 37% 

Washington Quaquá 12% 15% 9% 21% 6% 11% 10% 	9% 28% 0% 61% 22% 1% 

Marcelo Antunes 5% 4% 7% 5% 6% 9% 6% 	3% 5% 0% 0% 5% 6% 

Branco, nulo 26% 20% 31% 26% 34% 22% 23% 	28% 33% 38% 6% 20% 31% 

Não sabe, não opinou 1 26% 	1 24% 30% 32% 20% 	1 24% 31% 	23% 13% 50% 1  19% 30% 25% 

Se houvesse hoje uma eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro e os nomes fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 inf. 

base: 301 142 90 19 50 55 108 90 40 8 31 74 196 

Garotinho 33% 30% 41% 16% 32% 40% 36% 27% 28% 25% 35% 34% 32% 

Wagner Montes 30% 30% 33% 16% 28% 35% 28% 34% 13% 50% 29% 22% 33% 

Lindberg 15% 18% 11% 21% 10% 11% 19% 12% 20% 0% 26% 14% 14% 

Pezão 6% 8% 3% 5% 4% 5% 5% 7% 8% 0% 6% 8% 5% 

Marcelo Freixo 3% 2% 0% 16% 6% 0% 3% 3% 8% 0% 0% 4% 3% 

Branco,nulo 8% 6% 9% 16% 8% 7% 5% 9% 15% 13% 3% 11% 8% 

Não sabe, não opinou 1 6% 	1 6% 2% 11% 12% 	1 2% 6% 8% 10% 13% 	1 0% 8% 7% 

Maricá, 301 entrevistas, 9 e 10 de tubro de 2011 
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Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Regiões 

Man 
. 
ca 

, 	
moa 

Manoel 
Ribeiro 

base: 301 98 168 35 

Ricardo Queiroz 3 1 % 37% 26% 40% 

Washington Quaquá 12% 16% 10% 9% 

Marcelo Antunes 5% 3% 5% 11% 

Branco, nulo 26% 26% 25% 3 1 % 

Nio sabe. nïo opinou 126% 1 	18% 33% 9% 

Se houvesse hoje urna eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro e os nomes fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Regiões 
, 

Manca 	moa 
Manoel 
Ribeiro 

base: 301 98 168 35 

Garotinho 33% 24% 37% 34% 

Wagner Montes 30% 29% 31% 26% 

Lindberg 15% 17% 13% 17% 

Pezão 6% 10% 4% 3% 

Marcelo Freixo 3% 4% 3% 0% 

Branco, nulo 8% 9% 7% 11% 

Não sabe, não opinou 1 	6% 1 	6% 6% 9% 

Maricá, 301 entrevistas, 	e H dtubroe 2011 



RESPOSTAS 	 TOTAL 

base: 	301 

Ricardo Queiroz 
310/ 

Washington Quaqua 12% 

Marcelo Antunes 5% 

Branco, nulo 26% 

No sabe. no opinou  26% 

UP - Uftich Pesquisa e Marketing 	 % 	 % 

Q7) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

Intenção Estimulada de Voto 

Ana Carolino Delaroli Helcio Rangel Antunes Ricardo Uilton Quaqua 
Branco 

nulo 
Indeciso 

8 23 22 6 20 2 55 17 29 43 76 

0% 26% 23% 17% 55% 0% 100% 53% 0% 0% 9% 

0% 0% 14% 0% 0% 0% 0% 18% 97% 0% 3% 

38% 13% 18% 17% 0% 100% 0% 6% 0% 2% 1% 

50% 35% 27% 50% 35% 0% 0% 18% 0% 93% 9% 

13% 26% 18% 17% 10% -0% 0% 6% 3% 5% 78% 

Q8) Se houvesse hoje uma eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro e os nomes fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria? 

- Intenção Estimulada de Voto 

TOTAL 
Ana Carolino Delaroli Helcio Rangel Antunes Ricardo Uilton Quaqua 

Branco 
nulo 

Indeciso 

base: 301 8 23 22 6 20 2 55 17 29 43 76 

33% 63% 39% 45% 67% 40% 50% 24% 35% 31% 30% 26% 

30% 25% 30% 27% 0% 35% 0% 40% 35% 21% 21% 32% 

15% 13% 13% 14% 17% 15% 50% 18% 12% 24% 7% 14% 

6% 0% 4% 0% 17% 0% 0% 11% 6% 7% 5% 5% 

3% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 7% 2% 4% 

8% 0% 4% 9% 0% 5% 0% 2% 12% 0% 33% 4% - 6% 0% 4% 5% 0% 5% 0% 2% 0% 10% 2% 14% 

Maricá, 301 entrevistas, 	e130 dutubro de 2011 
ui;1 aJj 

RESPOSTAS 

Garotinho 
Wagner Montes 
Lindberg 
Pezão 
Marcelo Freixo 
Branco, nulo 
Não sabe, não opinou 
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Q9a) Na sua opinião, a atuação do Prefeito Washington Quaquá é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16-24 	25-34 	35-44 	45-59 	60e+ Até 4aFun  58aFun  Médio, 
Superior 

base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

ótima 2% 2% 2% 0% 2% 3% 2% 2% 1% 0% 4% 

Boa 8% 9% 8% 7% 11% 10% 9% 4% 7% 8% 9% 

Regular 23% 28% 18% 14% 18% 27% 26% 25% 25% 20% 23% 

Ruim 10% 12% 8% 5% 7% 12% 10% 14% 16% 8% 7% 

Péssima 55% 48% 62% 74% 59% 46% 51% 54% 50% 62% 55% 

Nãosabe, não opinou 1 2% 	1 1% 3% 	j 0% 3% 2% 2% 2% 	1  1% 3% 2% 

Q9b) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16-24 25-34 35-44 45-59 60e+ Até4aFun  5-83 Fun 

Superior 

base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

ótima 8% 8% 8% 12% 7% 8% 6% 9% 8% 12% 6% 

Boa 39% 38% 40% 45% 41% 39% 41% 28% 39% 39% 39% 

Regular 39% 35% 43% 26% 43% 39% 37% 49% 42% 39% 37% 
Ruim 4% 6% 2% 14% 0% 2% 5% 0% 1% 0% 7% 
Péssima 8% 10% 5% 2% 5% 8% 10% 11% 6% 8% 9% 
Não sabe, não opinou 1  3% 	1  3% 3% 	1  0% 5% 3% 1% 4% 	1  5% 1% 2% 

Maricá, 301 entrevistas, 2 9 e 30 de1tubr,de 2011 
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Q9a) Na sua opinião, a atuação do Prefeito Washington Quaquá é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 	5 

base: 301 142 90 19 50 55 108 	90 40 8 31 74 196 

ótima 2% 3% 0% 0% 4% 4% 1% 	2% 3% 0% 19% 0% 0% 

Boa 8% 9% 8% 16% 4% 13% 6% 	8% 13% 0% 81% 0% 0% 

Regular 23% 23% 28% 16% 14% 16% 28% 	21% 23% 13% 0% 92% 0% 

Ruim 10% 10% 10% 0% 12% 9% 9% 	11% 8% 13% 0% 0% 15% 

Péssima 55% 54% 51% 63% 66% 56% 56% 	57% 50% 63% 0% 0% 85% 

Nãosabe, não opinou 1 2% 	1 1% 3% 5% 0% 	1 2% 1% 	1% 5% 13% 	1  0% 8% 0% 

Q9b) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 	5 inf.  

base: 301 142 90 19 50 55 108 	90 40 8 31 74 196 

ótima 8% 11% 2% 5% 12% 13% 6% 	10% 3% 0% 16% 5% 8% 

Boa 39% 40% 44% 37% 26% 35% 41% 	37% 48% 25% 55% 50% 32% 

Regular 39% 41% 37% 42% 38% 40% 45% 	39% 25% 25% 23% 36% 43% 

Ruim 4% 1% 6% 5% 6% 4% 2% 	2% 10% 13% 0% 1% 5% 

Péssima 8% 4% 8% 11% 16% 7% 5% 	7% 15% 25% 6% 5% 9% 
Não sabe, não opinou 3% 	1 3% 3% 0% 2% 	1 2% 1% 	6% 0% 13% 	1 0% 1% 4% 

Maricá, 301 entrevistas, 9 e 30de tubro de 2011 
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Q9a) Na sua opinião, a atuação do Prefeito Washington Quaquá é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Regiões 

Manca 	moa 
Manoel 
Ribeiro 

base: 301 98 168 35 

ótima 2% 3% 2% 0% 

Boa 8% 10% 7% 9% 

Regular 23% 22% 21% 31% 

Ruim 10% 6% 11% 11% 

Péssima 55% 56% 57% 49% 

Não sabe, não opinou 1 	2% 1 	2% 2% 0% 

Q9b) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Regiões 

Maca 	moa n 
Manoel 
Ribeiro 

base: 301 98 168 35 

ótima 8% 6% 8% 11% 

Boa 39% 37% 40% 40% 

Regular 39% 42% 39% 34% 

Ruim 4% 4% 3% 6% 

Péssima 8% 8% 7% 9% 

Não sabe, não opinou 1 	3% 1 	3% 3% 0% 

Maricá, 301 entrevistas, 	ei3O duro de 2011 



% % UP - Utrich Pesquisa e Marketing 

Q9a) Na sua opinião, a atuação do Prefeito Washington Quaquá é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

Intenção Estimulada de Voto 

RESPOSTAS TOTAL 
Ana Carolino Delaroli Helcio Range! Antunes Ricardo Utiton Quaqua 

Branco 
nulo 

Indeciso 

base: 301 8 23 22 6 20 2 55 17 29 43 76 

2% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 17% 0% 0% 
ótima 

8% 13% 0% 0% 0% 5% 0% 5% 6% 45% 2% 7% 
Boa 

23% 38% 13% 41% 17% 5% 0% 16% 35% 34% 16% 25% 
Regular 

10% 25% 0% 0% 17% 15% 0% 11% 6% 0% 9% 16% 
Ruim 

55% 25% 83% 59% 67% 75% 100% 67% 53% 3% 70% 46% 
Péssima 

2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 7% 
Não sabe. não OpiilOLI 

Q9b) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco, 

Ana 	Carolino 	Delaroli 	Helcio 	Range! 	Antunes 	Ricardo 	Uilton 	Quaqua 	
nulo 

Indeciso 

base: 301 8 23 22 6 20 2 55 17 29 43 76 

8% 0% 4% 0% 0% 20% 50% 16% 0% 21% 2% 3% 
ótima 

39% 50% 35% 45% 33% 30% 0% 44% 71% 48% 35% 29% 
Boa 

39% 25% 52% 45% 50% 35% 50% 31% 24% 24% 35% 53% 
Regular 

4% 0% 0% 0% 17% 5% 0% 0% 6% 3% 7% 5% 
Ruim 

8% 13% 9% 9% 0% 10% 0% 5% 0% 3% 19% 5% 
Péssima 
Não sabe, não opinou 3% 13% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 2% 5% 

Maricá, 301 entrevistas, 	dLtubro de 2011 

m!j 
L 
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Q9c) Na sua opinião, a atuação da Presidente Duma é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16-24 	25-34 	35-44 	45-59 	60e+ Até4aFun  58aFun  Médio, 
Superior 

base: 301 145 156 42 61 59 82 57 88 76 137 

Ótima 12% 15% 10% 7% 11% 10% 12% 19% 10% 16% 12% 

Boa 37% 34% 40% 40% 46% 37% 38% 25% 38% 39% 36% 

Regular 36% 36% 37% 43% 26% 39% 33% 44% 39% 30% 38% 

Ruim 1% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 

Péssima 9% 9% 8% 10% 10% 3% 11% 9% 7% 11% 9% 

Não sabe, não opinou 1 4% 	1 4% 4% 	1 0% 3% 8% 5% 4% 	1 6% 3% 4% 

Maricá, 301 entrevistas, 9e 	deF itubro de 2011 
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II 
Q9c) Na sua opinião, a atuação da Presidente Duma é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 	
.. 

Positiva 	Neutra Negativa 
2 	5 

base: 301 142 90 19 50 55 108 	90 40 8 31 74 196 

Ótima 12% 15% 8% 21% 10% 9% 11% 	18% 8% 13% 26% 9% 11% 

Boa 37% 37% 38% 42% 36% 51% 35% 	36% 33% 13% 48% 42% 34% 

Regular 36% 37% 40% 21% 32% 27% 41% 	37% 38% 25% 19% 38% 38% 

Ruim 1% 1% 1% 0% 2% 0% 2% 	1% 3% 0% 0% 0% 2% 

Péssima 9% 7% 6% 16% 16% 11% 7% 	4% 13% 38% 3% 5% 11% 

Não sabe, não opinou 1 4% 	1 3% 8% 0% 4% 	1 2% 4% 	4% 8% 13% 	1  3% 5% 4% 

J  II 
Manca 301 entrevistas, 9 e 30 de tubro de 2011 
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Q9c) Na sua opinião, a atuação da Presidente Duma é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Regiões 

Maca 	moa n 
Manoel 
Ribeiro 

base: 301 98 168 35 

Ótima 12% 11% 12% 17% 

Boa 37% 38% 36% 43% 

Regular 36% 40% 36% 29% 

Ruim 1 0//0 1% 2% 0% 

Péssima 9% 7% 10% 6% 

Não sabe, não opinou 1 	4% 1 	3% 5% 6% 

, 

Maricá, 301 entrevistas, 	e3.O d&4itiro4e 2011 
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Q9c) Na sua opinião, a atuação da Presidente Duma é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

Intenção Estimulada de Voto 

Ana Carolino Delaroli Hélcio Rangel Antunes Ricardo Uílton Quaquã 
Branco, 

nulo 
Indeciso RESPOSTAS TOTAL 

8 23 22 6 20 2 55 17 29 43 76 
base: 301 

12% 25% 13% 5% 33% 25% 50% 11% 6% 34% 5% 5% 
Ótima 

37% 38% 48% 50% 33% 40% 0% 44% 41% 31% 33% 30% 
Boa 

36% 38% 22% 32% 17% 20% 50% 36% 47% 31% 42% 43% 
Regular 

1% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 3% 
Ruim 

9% 0% 13% 14% 17% 10% 0% 5% 0% 0% 19% 8% 
Péssima 

4% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 2% 6% 3% 2% 11%  
Não sabe. não opinou 

Maricá, 301 entrevistas, » o-30 d utubro de 2011 

u1 



Pesquisa de Opinião Pública 
Relatório Percentual 

Pesquisa Quantitativa 
ARMAÇÃO DOS BÚZIOS 

301 entrevistas 

Ulrich Pesquisa & Marketing 

Outubro - Novembro de 2011 



Metodologia, Especificações 
~I UlrIch 

e Markettng
quisa e s  

Universo 
	 Eleitores residentes no município de ARMAÇÃO DOS BÚZIOS 

Período 
	 De 31 de outubro a 2 de novembro de 2011 

Metodologia 
	 Seleção probabilística de setores censitários e quotas proporcionais de sexo, idade, 

grau de instrução e condição de atividade (trabalha ou não trabalha) 

Dimensionamento amostral 
	

301 entrevistas domiciliares realizadas em 42 diferentes pontos amostrais (setores 
censitários) 



IDADE 

16 a 24 anos 

25 a 34 

35 a 44 

45 a 59 

60 e mais 

50 17% 16-24 

70 23% 25-34 

69 23% 35-44 

78 26% 45-59 

34 11% 60e+ 

IpttIiSa  
e Marketing 

Perfil do Entrevistado e Variáveis de Tabulação 

VARIÁVEL 
	

ENTREVISTAS 
	

NOME, DESCRIÇÃO 

GÊNERO 

Masculino 
	 147 

	
49% M 

Feminino 
	 154 

	
51% F 

INSTRUÇÃO 

Até 4  série do Fundamental 
	

84 	28% Até 4a  Fim 

Da 5' a 8' série do Fundamental 
	

80 	27% 5-88 Fun 

Médio, Superior 
	 137 	46% Médio, Superior 



66 
Perfil do Entrevistado e Variáveis de Tabulação 	

UIrch E e Marketlng 

VARIÁVEL 
	

ENTREVISTAS 
	

NOME, DESCRIÇÃO 

RELIGIÃO 

Católicos 

Evangélicos 

Outras religiões 

Religioso que não segue, agnóstico, ateu 

105 35% Católico 

138 46% Evang. 

9 3% Outras 

49 16% Sem 

RENDA FAMILIAR (Salário mínimo 
nacional - R$ 545,00) 

Até 1 salário 

Mais de 1 a 2 salários 

Mais de 2 a 5 salários 

Mais de 5 salários 

Sem declaração 

47 16% Até 1 

107 36% +dela2 

91 30% +de2a5 

37 12% +de5 

19 6% Seminfi 

AVALIAÇÃO do Prefeito Mirinho 

Positiva (Ótima + boa) 

Neutra (Regular + Não sabe) 

Negativa (Ruim + péssima) 

72 	24% Positiva 

121 	40% Neutra 

108 	36% Negativa 
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Maiores problemas de Armação dos Búzios 

Saúde 

Esgoto 

Educação 

Lazer e Es portes 

Desenrego 

Segurança 

Ruas e avenidas 

Praças, parques, jardins 

Transporte 

Água 

iluminação 

Lixi) nas ruas 

Enchentes 

Trânsito 

lixo nas casas 

Habitação 

Pesca 

0% 25% 50% 75% 100% 



UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 	
1 

Qi) Destas, quais são as três áreas em que o(a) sr(a) e sua família vêm tendo maiores problemas aqui em Armação dos Búzios 

e que cabe ao PREFEITO melhorar ou resolver? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	5-.8' Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 147 154 50 70 69 78 34 84 80 137 

Saide 67% 65% 69% 68% 76% 65% 62% 62% 64% 71% 66% 

Esgoto 40% 40% 40% 32% 31% 46% 44% 47% 46% 43% 34% 

Educação 39% 37% 41% 46% 37% 48% 35% 26% 37% 41% 39% 

Lazer, esportes 24% 24% 23% 32% 29% 25% 19% 12% 19% 19% 30% 

Desemprego 18% 16% 19% 20% 19% 14% 21% 12% 12% 15% 23% 

Segurança 17% 19% 15% 12% 11% 16% 23% 24% 18% 14% 18% 

Ruas e avenidas 16% 18% 14% 16% 13% 10% 18% 26% 19% 18% 12% 

Praças, parques,jardins 11% 14% 8% 14% 9% 10% 12% 12% 6% 15% 12% 

Transporte 11% 10% 11% 10% 16% 6% 12% 9% 10% 6% 14% 

Água 10% 7% 12% 14% 11% 10% 6% 6% 10% 9% 10% 

Iluminação 10% 10% 10% 8% 9% 13% 8% 12% 13% 6% 9% 

Lixo nas ruas 8% 10% 6% 10% 9% 13% 5% 3% 11% 6% 8% 

Enchentes 8% 10% 5% 4% 7% 6% 9% 15% 11% 5% 7% 

Trânsito 5% 6% 5% 8% 6% 3% 5% 6% 4% 9% 4% 

Lixo nas casas 5% 3% 6% 4% 4% 4% 4% 9% 5% 5% 4% 

Habitação 2% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 0% 0% 5% 1% 

Pesca 1% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 3% 4% 1% 0% 

Não sabe, não opinou 1 2% 	1 1% 3% 	1 0% 1% 0% 4% 3% 	1 2% 1% 1% 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de outubr a 	e rqfembro de 2011 
1 H dl 



UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 

Qi) Destas, quais são as três áreas em que o(a) sr(a) e sua família vêm tendo maiores problemas aqui em Armação dos Búzios 

e que cabe ao PREFEITO melhorar ou resolver? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 inf. 

base: 301 105 138 9 49 47 107 91 37 19 72 121 108 

Saúde 67% 71% 65% 44% 65% 83% 64% 62% 62% 74% 61% 64% 74% 

Esgoto 40% 46% 35% 22% 45% 38% 36% 48% 27% 53% 33% 41% 43% 

Educação 39% 40% 38% 33% 43% 40% 39% 38% 38% 42% 31% 33% 52% 

Lazer, esportes 24% 23% 25% 33% 22% 19% 27% 22% 30% 16% 25% 25% 22% 

Desemprego 18% 15% 22% 22% 10% 23% 17% 16% 22% 5% 15% 17% 19% 

Segurança 17% 19% 19% 11% 8% 17% 8% 20% 38% 11% 25% 17% 11% 

Ruas e avenidas 16% 18% 14% 0% 18% 15% 15% 16% 16% 16% 11% 20% 14% 

Praças, parques,jardins 11% 10% 13% 22% 6% 6% 17% 9% 11% 0% 10% 14% 8% 

Transporte 11% 7% 13% 11% 12% 6% 11% 12% 11% 11% 14% 9% 10% 

Água 10% 9% 9% 11% 12% 9% 9% 10% 11% 11% 13% 9% 8% 

Iluminação 10% 10% 9% 11% 8% 2% 14% 11% 3% 11% 13% 12% 5% 

Lixo nas ruas 8% 10% 5% 22% 12% 2% 10% 11% 3% 11% 11% 5% 10% 

Enchentes 8% 8% 6% 22% 10% 15% 11% 1% 5% 5% 10% 10% 4% 

Trânsito 5% 2% 7% 22% 6% 4% 3% 5% 14% 5% 8% 3% 6% 

Lixo nas casas 5% 2% 6% 0% 8% 9% 4% 3% 8% 0% 4% 4% 6% 

Habitação 2% 1% 3% 0% 2% 2% 4% 1% 0% 0% 1% 2% 2% 

Pesca 1% 1% 2% 0% 0% 4% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 

Não sabe, não opinou 1 2% 	1 1% 2% 0% 2% 	1 0% 1% 2% 0% 11% 	1 3% 2% 1% 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de de 2011 



UP - Ulrich Pesquisa e Marketing 

Qi) Destas, quais são as três áreas em que o(a) sr(a) e sua família vêm tendo maiores problemas aqui em Armação dos Búzios 

e que cabe ao PREFEITO melhorar ou resolver? 

RESPOSTAS TOTAL 
Jntenço Estimulada de Voto 

Branco, 
Chiquinho 	Evandro 	Mirinho 	Carrilho 	Toninho Indecisos 

nulo 

base: 301 53 40 77 24 30 32 45 

Saúde 67% 62% 78% 57% 58% 73% 88% 64% 

Esgoto 40% 38% 30% 39% 46% 43% 44% 44% 

Educação 39% 47% 43% 30% 54% 40% 47% 29% 

Lazer, esportes 24% 30% 15% 26% 21% 33% 22% 18% 

Desemprego 18% 15% 20% 16% 13% 20% 25% 18% 

Segurança 17% 19% 20% 23% 17% 17% 0% 13% 

Ruas e avenidas 16% 9% 15% 14% 13% 17% 16% 27% 

Praças, parques,jardins 11% 17% 8% 14% 13% 7% 0% 11% 

Transporte 11% 8% 13% 14% 13% 10% 6% 9% 

Água 10% 9% 10% 9% 17% 7% 3% 13% 

Iluminação 10% 9% 13% 10% 4% 10% 6% 11% 

Lixo nas ruas 8% 9% 13% 9% 8% 3% 16% 0% 

Enchentes 8% 8% 8% 10% 4% 0% 6% 11% 

Trânsito 5% 8% 5% 6% 4% 0% 3% 7% 

Lixo nas casas 5% 4% 3% 5% 13% 3% 0% 7% 

Habitação 2% 4% 0% 1% 0% 3% 3% 2% 

Pesca 1% 0% 0% 1% 0% 3% 0% 4% 

Não sabe, não opinou 1 2% 	1 0% 0% 3% 0% 3% 3% 2% 

IH 
Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de outubrb a 2-1e ri embro de 2011 

W ; 
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Pesquisa 

Quadro Resumo do Voto (Espontânea, Listas e Rejeição) 

NOMES Espontânea Estimulada Estimulada Rejeição URNA 

Mirinho Braga 11% 26% 28% 37% 26% 

Chiquinho da Educação 8% 18% 21% 22% 18% 

Evandro 3% 13% 16% 18% 14% 

Toninho Branco 4% 10% 33% 10% 

João Carrilho 2% 8% 17% 9% 

Brancos e nulos 4% 11% 14% 23% 

Indecisos 68% 15% 21% 

Sem rejeição 25% 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, 31 de outubro a 2 devepbr$e 2011 
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INTENÇÃO ESPONTÂNEA DE VOTO 

251 	ii 

Chiquinho 

3 2 __ 

Toninho Evandro Carrilho Brancos e nulos Indecisos 



(JIrich 
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INTENÇÃO ESTIMULADA DE VOTO 

Mirinho 	Chiquinho 	Evandro 	Toninho 	Carrilho 	Branco, nulo 	Indecisos 
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	 % 	 00 
No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Armação dos Búzios fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? 

(ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	58a Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 147 154 50 70 69 78 34 84 80 137 

Mirinho Braga 11% 12% 10% 8% 7% 14% 15% 6% 6% 16% 11% 

Chiquinho da Educação 8% 10% 6% 6% 9% 13% 5% 6% 6% 4% 12% 

Toninho Branco 4% 4% 3% 0% 6% 3% 0% 15% 6% 3% 3% 

Evandro 3% 3% 4% 0% 3% 3% 6% 3% 4% 5% 2% 

João Carrilho 2% 2% 1% 4% 0% 0% 4% 0% 1% 1% 2% 

Branco, nulo 4% 4% 5% 8% 3% 4% 5% 0% 4% 6% 4% 

Não sabe, não opinou 1 68% 	1 66% 70% 	1 74% 73% 62% 64% 71% 	1  74% 65% 66% 

Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	58 Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 147 154 50 70 69 78 34 84 80 137 

Mirinho Braga 26% 29% 23% 26% 24% 29% 28% 15% 18% 28% 29% 

Chiquinho da Educação 18% 22% 14% 18% 21% 17% 15% 15% 12% 16% 22% 

Evandro 13% 13% 14% 12% 16% 13% 13% 12% 13% 16% 12% 

Toninho Branco 10% 8% 12% 8% 13% 9% 3% 26% 13% 9% 9% 

João Carrilho 8% 7% 9% 18% 9% 3% 8% 3% 6% 10% 8% 

Branco, nulo 11% 9% 12% 14% 9% 12% 13% 3% 13% 10% 9% 

Não sabe, não opinou 1 15% 	1 13% 17% 	1 4% 9% 17% 21% 26% 	1  25% 11% 11% 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de 
	

) a 2-e 
	

ro de 2011 
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No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Armação dos Búzios fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 	
.. 

Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 

base: 301 105 138 9 49 47 107 91 37 19 72 121 108 

Mirinho Braga 11% 9% 14% 22% 4% 11% 9% 15% 8% 5% 36% 6% 0% 

Chiquinho da Educação 8% 8% 8% 0% 10% 4% 7% 9% 19% 0% 0% 4% 18% 

Toninho Branco 4% 5% 4% 0% 0% 0% 3% 7% 0% 11% 0% 2% 8% 

Evandro 3% 2% 4% 11% 2% 9% 3% 3% 0% 0% 0% 2% 7% 

João Carrilho 2% 4% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 3% 5% 1% 1% 3% 

Branco, nulo 4% 8% 2% 0% 4% 6% 6% 3% 0% 5% 0% 6% 6% 

Não sabe, não opinou 68% 1 	66% 66% 67% 80% 1 70% 71% 62% 70% 74% 1 	63% 80% 58% 

Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catoli co 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 inf.  

base: 301 105 138 9 49 47 107 91 37 19 72 121 108 

Mirinho Braga 26% 22% 30% 22% 22% 15% 21% 32% 41% 21% 72% 19% 2% 

Chiquinho da Educação 18% 17% 14% 22% 29% 15% 19% 16% 27% 5% 3% 12% 33% 

Evandro 13% 11% 15% 11% 12% 13% 14% 14% 16% 0% 7% 14% 17% 

Toninho Branco 10% 12% 10% 0% 6% 9% 8% 13% 3% 21% 0% 12% 14% 

João Carrilho 8% 4% 9% 0% 14% 6% 9% 7% 8% 11% 6% 8% 9% 

Branco, nulo 11% 15% 7% 22% 10% 26% 10% 5% 0% 21% 3% 10% 17% 

Não sabe, não opinou 15% 	1 18% 15% 22% 6% 1 	17% 19% 12% 5% 21% 1 	10% 24% 8% 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de o a 21e 
co 

mbro de 2011 
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No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Armação dos Búzios fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco, 

Evandro 	Mirinho 	Carrilho 	Toninho Indecisos 
nulo 

base: 301 53 40 77 24 30 32 45 

Mirinho Braga 11% 0% 0% 43% 0% 0% 0% 0% 

Chiquinho da Educação 8% 43% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 

Toninho Branco 4% 0% 0% 0% 0% 37% 0% 0% 

Evandro 3% 0% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 

João Carrilho 2% 0% 3% 0% 17% 0% 0% 0% 

Branco, nulo 4% 0% 3% 1% 4% 0% 28% 2% 

Não sabe, não opinou 1 	68% 	1 57% 68% 56% 79% 63% 72% 98% 

Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco, 

Chiquinho 	Evandro 	Mirinho 	Carrilho 	Toninho Indecisos 
nulo 

base: 301 53 40 77 24 30 32 45 

Mirinho Braga 26% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

Chiquinho da Educação 18% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Evandro 13% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

Toninho Branco 10% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 

João Carrilho 8% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 

Branco, nulo 11% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

Não sabe, não opinou 1 15% 	1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de 
	

o a 2i1e 
	

ro de 2011 
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Q4) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16-24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	58 Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 147 154 50 70 69 78 34 84 80 137 

João Carrilho 17% 17% 18% 18% 20% 19% 14% 15% 10% 19% 21% 

Evandro 18% 16% 21% 22% 21% 19% 14% 15% 12% 19% 22% 

Chiquinho da Educação 22% 24% 20% 22% 20% 26% 23% 15% 13% 24% 26% 

Toninho Branco 33% 29% 37% 32% 31% 36% 41% 15% 25% 34% 38% 

Mirinho Braga 37% 35% 40% 44% 34% 38% 33% 41% 32% 39% 39% 

Sem rejeição 25% 25% 24% 18% 29% 20% 24% 35% 33% 26% 18% 

Não sabe, não opinou 6% 3% 9% 6% 4% 6% 6% 12% 1 	11% 4% 5% 

~I 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de 
	

o a jie 
	

de 2011 
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Q4) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 if. 

base: 301 105 138 9 49 47 107 91 37 19 72 121 108 

João Carrilho 17% 18% 16% 22% 18% 19% 15% 14% 19% 37% 17% 17% 18% 

Evandro 18% 22% 12% 0% 31% 21% 16% 15% 19% 37% 21% 17% 19% 

Chiquinho da Educação 22% 23% 22% 22% 20% 23% 17% 24% 19% 42% 25% 26% 16% 

Toninho Branco 33% 34% 33% 33% 33% 23% 28% 40% 41% 42% 43% 31% 30% 

Mirinho Braga 37% 37% 35% 33% 45% 43% 34% 37% 35% 47% 4% 25% 73% 

Sem rejeição 25% 33% 22% 22% 14% 40% 33% 10% 14% 32% 35% 30% 12% 

Não sabe, não opinou 6% 1 	3% 8% 22% 6% 4% 9% 7% 3% 0% 1 	1% 11% 5% 

Ârmaçao dos Buzios, 301 entrevistas, de 31 de outub o a cde 4 vembro de 2011 
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Q4) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 

, Branco 
Chiquinho 	Evandro 	Mirinho 	Carrilho 	Toninho Indecisos 

nulo 

base: 301 53 40 77 24 30 32 45 

João Carrilho 17% 9% 13% 19% 0% 13% 72% 0% 

Evandro 18% 15% 0% 18% 17% 17% 75% 0% 

Chiquinho da Educação 22% 0% 13% 32% 17% 20% 72% 7% 

Toninho Branco 33% 36% 33% 44% 25% 0% 72% 11% 

Mirinho Braga 37% 62% 53% 0% 46% 53% 84% 9% 

Sem rejeição 25% 19% 23% 22% 17% 17% 13% 56% 

Não sabe, não opinou 6% 1 	0% 0% 1% 8% 13% 3% 24% 

i— 
Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de outul*o a Dde Jvembro de 2011 
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QSa) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Chiquinho da Educação 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	58 Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 147 154 50 70 69 78 34 84 80 137 

Com certeza votarei nesse candidato 17% 21% 14% 18% 21% 19% 14% 12% 11% 16% 22% 

Posso votar nesse candidato 27% 27% 27% 20% 26% 23% 32% 35% 35% 29% 21% 

Não votarei nele de jeito nenhum 32% 34% 29% 36% 31% 36% 28% 24% 24% 33% 36% 

Não o conheço o suficiente para opinar 11% 8% 13% 12% 14% 9% 10% 6% 7% 15% 10% 

Não o conheço nem de ouvir falar 3% 3% 3% 4% 1% 4% 3% 6% 6% 3% 2% 

Não sabe, não opinou 1 10% 	1 7% 14% 	1 10% 6% 9% 13% 18% 	1  18% 5% 9% 

Q5b) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Evandro 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  58a Fun 

Superior 

base: 301 147 154 50 70 69 78 34 84 80 137 

Com certeza votarei nesse candidato 14% 14% 14% 14% 16% 14% 13% 12% 13% 14% 15% 

Posso votar nesse candidato 35% 35% 34% 20% 41% 30% 40% 38% 39% 35% 31% 

Não votarei nele de jeito nenhum 32% 32% 31% 40% 30% 36% 28% 21% 19% 34% 38% 
Não o conheço o suficiente para opinar 9% 11% 8% 16% 7% 9% 8% 9% 8% 13% 8% 

Não o conheço nem de ouvir falar 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 

Não sabe, não opinou 1 10% 	1 7% 13% 	1 10% 6% 9% 12% 21% 	1  19% 5% 8% 

H 
Armaçao dos Buzios, 301 entrevistas, de 31 de outub a bJe r@ rembro de 2011 

ul 
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Q5a) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Chiquinho da Educação 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 

base: 301 105 138 9 49 47 107 91 37 19 72 121 108 

Com certeza votarei nesse candidato 17% 16% 14% 22% 29% 15% 19% 15% 27% 5% 3% 12% 32% 

Posso votar nesse candidato 27% 32% 27% 0% 20% 19% 30% 31% 16% 32% 31% 31% 19% 

Não votarei nele de jeito nenhum 32% 30% 35% 33% 27% 32% 25% 34% 35% 47% 40% 32% 25% 

Não o conheço o suficiente para opinar 11% 11% 10% 11% 10% 19% 8% 9% 11% 11% 17% 8% 9% 

Não o conheço nem de ouvir falar 3% 1% 4% 0% 6% 6% 3% 4% 0% 0% 4% 2% 5% 

Não sabe, não opinou 1 10% 	1 10% 10% 33% 8% 	1 9% 15% 7% 11% 5% 	1  6% 14% 9% 

Q5b) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Evandro 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

, 
Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 

+ de 1 a + de 2 a 	Sem 
Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 

2 5 inf.  

base: 301 105 138 9 49 47 107 91 37 19 72 121 108 

Com certeza votarei nesse candidato 14% 12% 16% 11% 12% 13% 16% 13% 19% 0% 7% 16% 17% 

Posso votar nesse candidato 35% 32% 38% 11% 35% 21% 38% 38% 27% 42% 32% 35% 36% 

Não votarei nele de jeito nenhum 32% 35% 27% 22% 39% 28% 24% 37% 38% 42% 40% 27% 31% 

Não o conheço o suficiente para opinar 9% 11% 8% 22% 6% 30% 6% 3% 8% 11% 14% 8% 7% 

Não o conheço nem de ouvir falar 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 

Não sabe, não opinou 1 10% 	1 9% 11% 33% 8% 	1 9% 15% 8% 8% 5% 	1 6% 14% 9% 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de outub o a leØv'embro de 2011 
m l 
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Q5a) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Chiquinho da Educação 

RESPOSTAS TOTAL 
Intenção Estimulada de Voto 

Branco , Chiquinho Evandro Mirinho Carrilho Toninho Indecisos 
nulo 

base: 301 53 40 77 24 30 32 45 

Com certeza votarei nesse candidato 17% 96% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 
Posso votar nesse candidato 27% 4% 43% 26% 25% 43% 3% 49% 
Não votarei nele de jeito nenhum 32% 0% 28% 47% 38% 40% 78% 4% 
Não o conheço o suficiente para opinar 11% 0% 13% 17% 21% 7% 9% 9% 
Não o conheço nem de ouvir falar 3% 0% 15% 3% 8% 0% 0% 0% 
Não sabe, não opinou 1  10% 	1 0% 0% 8% 8% 10% 9% 381/o 

Q5b) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Evandro 

RESPOSTAS TOTAL 
Intenção Estimulada de Voto 

Branco Chiquinho Evandro Mirinho Carrilho Toninho Indecisos 
nulo 

base: 301 53 40 77 24 30 32 45 

Com certeza votarei nesse candidato 14% 6% 93% 1% 4% 0% 0% 0% 
Possovotar nesse candidato 35% 51% 8% 38% 33% 40% 6% 51% 
Não votarei nele de jeito nenhum 32% 32% 0% 42% 42% 40% 75% 0% 
Não o conheço o suficiente para opinar 9% 11% 0% 12% 13% 10% 9% 9% 
Não o conheço nem de ouvir falar 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 
Não sabe, não opinou 1 10% 	1 0% 0% 6% 8% 10% 9% 40% 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de outu ) a 2e 	rode 2011 
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Q5c) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Mirinho Braga 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	58a Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 147 154 50 70 69 78 34 84 80 137 

Com certeza votarei nesse candidato 24% 27% 21% 24% 23% 26% 27% 15% 17% 25% 28% 

Posso votar nesse candidato 21% 21% 21% 14% 23% 25% 22% 18% 24% 24% 18% 

Não votarei nele de jeito nenhum 45% 44% 45% 54% 47% 41% 41% 44% 39% 49% 46% 

Não o conheço o suficiente para opinar 2% 2% 2% 4% 0% 3% 1% 3% 4% 1% 1% 

Não o conheço nem de ouvir falar 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 

Não sabe, não opinou 8% 5% 10% 1 	4% 7% 6% 8% 21% 1 	15% 1% 7% 

Q 5d) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre João Carrilho 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	5-8' Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 147 154 50 70 69 78 34 84 80 137 

Com certeza votarei nesse candidato 9% 10% 8% 20% 7% 3% 8% 12% 8% 10% 9% 

Posso votar nesse candidato 32% 33% 31% 26% 37% 26% 38% 26% 35% 34% 29% 

Não votarei nele de jeito nenhum 35% 36% 34% 40% 36% 43% 28% 26% 24% 35% 42% 

Não o conheço o suficiente para opinar 13% 14% 12% 6% 10% 19% 12% 18% 17% 15% 9% 

Não o conheço nem de ouvir falar 2% 2% 1% 0% 3% 1% 3% 0% 0% 3% 2% 

Não sabe, não opinou 10% 6% 13% 	1 8% 7% 7% 12% 18% 	1 17% 4% 9% 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de 

- 

'o a 2cde 
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bro de 2011 
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Q5c) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Mirinho Braga 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

+ de 1 a + de 2 a 	Sem Catolico Evang. Outras Sem Ate 1 + de 5 Positiva Neutra Negativa 2 5 
base: 301 105 138 9 49 47 107 91 37 19 72 121 108 

Com certeza votarei nesse candidato 24% 22% 28% 22% 18% 15% 20% 30% 38% 16% 68% 17% 2% 
Posso votar nesse candidato 21% 24% 21% 11% 16% 9% 25% 22% 16% 32% 21% 35% 6% 
Não votarei nele de jeito nenhum 45% 45% 41% 33% 59% 64% 39% 42% 43% 47% 7% 31% 85% 
Não o conheço o suficiente para opinar 2% 3% 1% 0% 2% 4% 3% 0% 0% 5% 0% 3% 2% 
Não o conheço nem de ouvir falar 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 
Não sabe, não opinou 1 8% 	1 6% 9% 33% 4% 	1 9% 13% 5% 3% 0% 	1 4% 12% 6% 

Q5d) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre João Carrilho 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

+ de 1 a + de 2 a 	Sem Catolico Evang. Outras Sem Ate 1 + de 5 Positiva Neutra Negativa 2 5 
base: 301 105 138 9 49 47 107 91 37 19 72 121 108 

Com certeza votarei nesse candidato 9% 7% 10% 0% 12% 6% 10% 8% 8% 16% 6% 8% 12% 
Posso votar nesse candidato 32% 41% 26% 0% 35% 15% 40% 34% 24% 32% 32% 36% 28% 
Não votarei nele de jeito nenhum 35% 30% 39% 44% 35% 36% 29% 37% 46% 37% 39% 29% 40% 
Não o conheço o suficiente para opinar 13% 13% 12% 22% 10% 32% 8% 11% 5% 11% 14% 14% 10% 
Não o conheço nem de ouvir falar 2% 1% 2% 0% 2% 2% 0% 3% 3% 0% 4% 0% 2% 
Não sabe, não opinou 1 10% 	1 9% 10% 33% 6% 	1 9% 12% 7% 14% 5% 	1 6% 13% 8% 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de outuba 	e rffi  embro de 2011 
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Q5c) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Mirinho Braga 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 

Branco 
Chiqurn 	

,
ho 	Evandro 	Mirinho 	Carrilho 	Toninho nulo 

Indecisos 

base: 301 53 40 77 24 30 32 45 

Com certeza votarei nesse candidato 24% 0% 0% 94% 0% 0% 0% 0% 

Posso votar nesse candidato 21% 21% 35% 6% 33% 20% 3% 40% 

Não votarei nele de jeito nenhum 45% 77% 60% 0% 63% 67% 88% 16% 

Não o conheço o suficiente para opinar 2% 2% 0% 0% 0% 3% 6% 4% 

Não o conheço nem de ouvir falar 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 

Não sabe, não opinou 1 	8% 0% 3% 0% 4% 10% 3% 40% 

Q5d) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre João Carrilho 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 

, Branco 
Chiquinho 	Evandro 	Mirinho 	Carrilho 	Toninho 

nulo 
Indecisos 

base: 301 53 40 77 24 30 32 45 

Com certeza votarei nesse candidato 9% 2% 3% 0% 92% 10% 0% 0% 

Posso votar nesse candidato 32% 45% 40% 31% 8% 33% 3% 42% 

Não votarei nele de jeito nenhum 35% 40% 38% 44% 0% 37% 72% 4% 

Não o conheço o suficiente para opinar 13% 13% 13% 13% 0% 10% 16% 18% 

Não o conheço nem de ouvir falar 2% 0% 5% 4% 0% 0% 0% 0% 

Não sabe, não opinou 1 	10% 1 	0% 3% 8% 0% 10% 9% 36% 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de outu1r a de vembro de 2011 
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Q5e) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Toninho Branco 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	58 Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 147 154 50 70 69 78 34 84 80 137 

Com certeza votarei nesse candidato 11% 10% 12% 10% 13% 10% 3% 29% 13% 9% 11% 

Posso votar nesse candidato 27% 25% 28% 26% 33% 29% 21% 24% 26% 31% 24% 

Não votarei nele de jeito nenhum 49% 50% 47% 56% 44% 51% 58% 24% 37% 48% 57% 

Não o conheço o suficiente para opinar 7% 10% 3% 4% 6% 6% 10% 6% 10% 10% 3% 

Não o conheço nem de ouvir falar 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Não sabe, não opinou 7% 5% 9% 1 	4% 4% 4% 9% 18% 1 	14% 3% 5% 

Q6) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16-24 	25-34 	35-44 	45-59 	60e+ Até4aFun 	58aFun  Médio, 
Superior 

base: 301 147 154 50 70 69 78 34 84 80 137 

Mirinho Braga 28% 30% 25% 28% 30% 29% 29% 15% 18% 31% 31% 

Chiquinho da Educação 21% 27% 16% 22% 24% 20% 18% 24% 17% 19% 26% 

Evandro 16% 16% 16% 18% 19% 14% 13% 18% 17% 18% 15% 

Branco, nulo 14% 12% 16% 14% 16% 12% 17% 9% 13% 16% 13% 

Não sabe, não opinou 1 21% 1 	16% 27% 	1 18% 11% 25% 23% 35% 1 	36% 16% 15% 

;J 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de outub o a gode vembro de 2011 
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Q5e) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Toninho Branco 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 

base: 301 105 138 9 49 47 107 91 37 19 72 121 108 

Com certeza votarei nesse candidato 11% 13% 11% 0% 8% 9% 9% 15% 3% 21% 0% 14% 15% 

Posso votar nesse candidato 27% 24% 30% 11% 27% 17% 35% 23% 24% 26% 29% 29% 22% 

Não votarei nele de jeito nenhum 49% 48% 48% 44% 55% 45% 39% 55% 68% 47% 60% 41% 50% 

Não o conheço o suficiente para opinar 7% 11% 4% 11% 4% 21% 6% 2% 3% 5% 8% 7% 6% 

Não o conheço nem de ouvir falar 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Não sabe, não opinou 7% 1 	4% 8% 33% 6% 	- 9% 11% 4% 3% 0% 1 	3% 9% 7% 

Q6) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 	5 inf.  

base: 301 105 138 9 49 47 107 	91 37 19 72 121 108 

Mirinho Braga 28% 23% 32% 22% 27% 17% 23% 	33% 43% 21% 76% 21% 2% 

Chiquinho da Educação 21% 22% 17% 22% 31% 13% 24% 	22% 30% 5% 3% 15% 41% 

Evandro 16% 12% 18% 11% 18% 15% 17% 	18% 14% 11% 7% 16% 22% 

Branco, nulo 14% 17% 12% 11% 14% 26% 10% 	12% 5% 32% 1% 17% 19% 

Não sabe, não opinou 1 	21% 	1 26% 21% 33% 10% 1 	30% 25% 	15% 8% 32% 1 	13% 31% 16% 

, II 

HI Armaçao dos Buzios, 301 entrevistas, de 31 de outub o a de 	embro de 2011 
w 
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Q5e) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Toninho Branco 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 

, Branco 
Chiquinho 	Evandro 	Mirinho 	Carrilho 	Toninho 

nulo 
Indecisos 

base: 301 53 40 77 24 30 32 45 

Com certeza votarei nesse candidato 11% 2% 0% 1% 4% 100% 0% 0% 

Posso votar nesse candidato 27% 30% 38% 27% 33% 0% 9% 38% 

Não votarei nele de jeito nenhum 49% 66% 53% 65% 58% 0% 72% 9% 

Não o conheço o suficiente para opinar 7% 2% 8% 6% 0% 0% 13% 16% 

Não o conheço nem de ouvir falar 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Não sabe, não opinou 7% 1 	0% 3% 0% 4% 0% 6% 38% 

Q6) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 

, Branco 
Chiquinho 	Evandro 	Mirinho 	Carrilho 	Toninho Indecisos 

nulo 

base: 301 53 40 77 24 30 32 45 

Mirinho Braga 28% 2% 0% 100% 17% 3% 0% 0% 

Chiquinho da Educação 21% 98% 3% 0% 13% 27% 0% 0% 

Evandro 16% 0% 98% 0% 17% 17% 0% 0% 

Branco, nulo 14% 0% 0% 0% 29% 30% 78% 2% 

Não sabe, não opinou 21% 0% 0% 0% 25% 23% 22% 98% 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de outuba ie 4vembro de 2011 
1 
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INTENÇÃO ESTIMULADA DE VOTO PARA GOVERNADOR 

Garotinho 	Wagner Montes 	Lindberg 	Marcelo Freixo 	Pezo 	Branco, nulo 	Indecisos 

u1 
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Q7) Se houvesse hoje uma eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro e os nomes fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + Até 4'Fun 	58a Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 147 154 50 70 69 78 34 84 80 137 

Garotinho 42% 46% 38% 52% 39% 39% 40% 41% 46% 55% 31% 

Lindberg 13% 12% 15% 18% 13% 13% 14% 6% 8% 8% 20% 

Wagner Montes 13% 14% 12% 6% 13% 12% 17% 18% 13% 11% 14% 

Marcelo Freixo 4% 4% 4% 4% 4% 6% 3% 3% 2% 3% 6% 

Pezão 3% 4% 3% 4% 1% 7% 1% 3% 1% 4% 4% 

Branco, nulo 8% 6% 10% 2% 14% 7% 8% 6% 7% 11% 7% 

Não sabe, não opinou 17% 1 	15% 19% 1 	14% 16% 16% 18% 24% 1 	21% 9% 19% 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de 
	

a 2Lde 
	

mbro de 2011 
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	 5 	 II 
Q7) Se houvesse hoje uma eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro e os nomes fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 5 

base: 301 105 138 9 49 47 107 91 37 19 72 121 108 

Garotinho 42% 28% 49% 0% 59% 45% 49% 37% 27% 42% 38% 40% 45% 

Lindberg 13% 17% 11% 22% 10% 2% 13% 21% 8% 16% 14% 13% 13% 

Wagner Montes 13% 19% 11% 0% 8% 11% 12% 16% 16% 0% 14% 14% 11% 

Marcelo Freixo 4% 4% 3% 11% 6% 4% 4% 2% 11% 0% 6% 3% 4% 

Pezão 3% 3% 4% 11% 0% 2% 2% 5% 5% 0% 11% 2% 0% 

Branco, nulo 8% 8% 8% 22% 6% 15% 5% 8% 11% 5% 6% 4% 14% 

Não sabe, não opinou 1 17% 	1 22% 14% 33% 10% 	1 21% 16% 10% 22% 37% 1  13% 23% 13% 

hi 
H l 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de outubrl a 2-e r4embro de 2011 
1 -3 dl 
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Q7) Se houvesse hoje uma eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro e os nomes fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
Branco 

Chiquinho 	Evandro 	Mirinho 	Carrilho 	Toninho 	
, 

nulo 
Indecisos 

base: 301 53 40 77 24 30 32 45 

Garotinho 42% 43% 55% 40% 54% 50% 28% 27% 

Lindberg 13% 21% 5% 13% 13% 17% 13% 11% 

Wagner Montes 13% 9% 25% 17% 4% 7% 9% 11% 

Marcelo Freixo 4% 8% 0% 5% 8% 3% 3% 0% 

Pezão 3% 2% 0% 10% 0% 0% 0% 2% 

Branco, nulo 8% 8% 8% 5% 4% 10% 25% 2% 

Não sabe, não opinou 17% 9% 8% 9% 17% 13% 22% 47% 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de 
	adevembro de 2011 
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	 1 
Q8a) Na sua opinião, a atuação do Prefeito Mirinho Braga é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	58' Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 147 154 50 70 69 78 34 84 80 137 

ótima 6% 5% 6% 10% 7% 4% 5% 3% 5% 8% 6% 

Boa 18% 20% 16% 16% 16% 23% 19% 12% 17% 23% 16% 

Regular 39% 41% 36% 28% 37% 36% 46% 44% 42% 34% 39% 

Ruim 12% 13% 12% 22% 11% 9% 9% 15% 11% 13% 13% 

Péssima 24% 20% 27% 24% 27% 26% 19% 21% 23% 24% 24% 

Não sabe, não opinou 2% 1 	1% 3% 1 	0% 1% 1% 1% 6% 1 	4% 0% 1% 

Q8b) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16-24 	25-34 	35-44 	45-59 	60e+ Até4aFun 	58aFun  Médio, 
Superior 

base: 301 147 154 50 70 69 78 34 84 80 137 

ótima 6% 5% 7% 2% 7% 9% 6% 6% 5% 9% 6% 

Boa 40% 43% 38% 34% 43% 48% 36% 38% 42% 44% 37% 

Regular 39% 39% 38% 50% 33% 33% 46% 26% 35% 30% 46% 

Ruim 3% 1% 4% 4% 6% 1% 0% 3% 2% 3% 3% 

Péssima 9% 8% 9% 6% 7% 7% 10% 15% 13% 9% 6% 

Não sabe, não opinou 4% 1 	3% 5% 4% 4% 1% 1% 12% 1 	4% 6% 2% 

i; tli 
Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de outubr a 2dembro de 2011 04   
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Q8a) Na sua opinião, a atuação do Prefeito Mirinho Braga é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 	5 

base: 301 105 138 9 49 47 107 	91 37 19 72 121 108 

ótima 6% 7% 5% 22% 4% 4% 7% 	4% 8% 5% 25% 0% 0% 

Boa 18% 16% 22% 0% 12% 17% 15% 	20% 19% 26% 75% 0% 0% 

Regular 39% 41% 38% 22% 37% 28% 45% 	40% 38% 26% 0% 96% 0% 

Ruim 12% 11% 12% 11% 16% 11% 11% 	12% 11% 26% 0% 0% 34% 

Péssima 24% 24% 20% 44% 29% 36% 19% 	24% 24% 16% 0% 0% 66% 

Não sabe, não opinou 2% 	1 1% 2% 0% 2% 1 	4% 3% 	0% 0% 0% 1 	0% 4% 0% 

Q8b) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 	5 

base: 301 105 138 9 49 47 107 	91 37 19 72 121 108 

ótima 6% 8% 6% 11% 4% 4% 7% 	9% 5% 0% 11% 5% 5% 

Boa 40% 39% 46% 11% 31% 36% 38% 	47% 38% 32% 63% 38% 28% 

Regular 39% 43% 33% 44% 43% 32% 41% 	29% 51% 63% 24% 43% 44% 

Ruim 3% 1% 4% 0% 4% 6% 2% 	2% 3% 0% 0% 1% 6% 

Péssima 9% 9% 6% 33% 12% 13% 8% 	10% 3% 5% 1% 6% 17% 

Não sabe, não opinou 4% 	1 1% 5% 0% 6% 1 	9% 4% 	3% 0% 0% 1 	1% 7% 1% 

1") 
Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de outu o a j1e 

	
de 2011 
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Q8a) Na sua opinião, a atuação do Prefeito Mirinho Braga é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
, Branco 

Chiquinho 	Evandro 	Mirinho 	Carrilho 	Toninho nulo 
Indecisos 

base: 301 53 40 77 24 30 32 45 

ótima 6% 0% 5% 18% 4% 0% 0% 2% 

Boa 18% 4% 8% 49% 13% 0% 6% 13% 

Regular 39% 28% 40% 30% 42% 50% 38% 56% 

Ruim 12% 25% 10% 1% 17% 27% 13% 7% 

Péssima 24% 43% 35% 1% 25% 23% 44% 13% 

Não sabe, não opinou 2% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 9% 

Q8b) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 
, Branco 

Chiquinho 	Evandro 	Mirinho 	Carrilho 	Toninho nulo 
Indecisos 

base: 301 53 40 77 24 30 32 45 

ótima 6% 6% 10% 9% 0% 7% 3% 4% 

Boa 40% 38% 30% 56% 33% 43% 28% 36% 

Regular 39% 43% 43% 29% 50% 27% 44% 44% 

Ruim 3% 4% 3% 0% 4% 7% 6% 0% 

Péssima 9% 6% 10% 4% 8% 13% 19% 9% 

Não sabe, não opinou 4% 4% 5% 3% 4% 3% 0% 7% 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de de 2011 
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Q8c) Na sua opinião, a atuação da Presidente Duma é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + Até 4°Fun 	58 Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 147 154 50 70 69 78 34 84 80 137 

Ótima 11% 11% 10% 4% 13% 12% 9% 18% 10% 14% 9% 

Boa 43% 42% 44% 34% 39% 54% 45% 38% 49% 45% 38% 

Regular 34% 39% 28% 46% 33% 28% 41% 12% 23% 30% 42% 

Ruim 3% 2% 5% 6% 4% 4% 0% 3% 2% 1% 5% 

Péssima 4% 1% 6% 6% 7% 0% 1% 6% 4% 4% 4% 

Não sabe, não opinou 6% 4% 8% 	1 4% 4% 3% 4% 24% 	1 13% 6% 1% 

Q9) Para que a pesquisa seja o mais próximo possível da realidade, criamos uma cédula e uma urna para depositar seu voto 

de forma secreta. Gostaria que marcasse com um X o seu voto para Prefeito. 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun 	5-8' Fun 
Médio, 

Superior 

base: 301 147 154 50 70 69 78 34 84 80 137 

Mirinho Braga 26% 28% 25% 28% 20% 30% 32% 15% 19% 30% 28% 

Chiquinho da Educação 18% 21% 15% 14% 23% 19% 17% 15% 14% 14% 23% 

Evandro 14% 14% 14% 12% 17% 13% 13% 12% 15% 16% 11% 

Toninho Branco 10% 8% 12% 6% 13% 9% 3% 32% 13% 9% 9% 

João Carrilho 9% 8% 10% 22% 10% 3% 8% 3% 8% 10% 9% 

Branco, nulo 23% 	1 21% 25% 	1 18% 17% 26% 28% 24% 	1 30% 21% 20% 

Armaçao dos Buzios 301 entrevistas, de 31 de outub o a de Wvembro de 2011 
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Q8c) Na sua opinião, a atuação da Presidente Duma é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Catolico 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 	5 inf 

base: 301 105 138 9 49 47 107 	91 37 19 72 121 108 

Ótima 11% 11% 10% 11% 10% 13% 7% 	15% 11% 0% 14% 9% 10% 

Boa 43% 45% 49% 11% 29% 34% 48% 	42% 43% 42% 60% 43% 31% 

Regular 34% 34% 30% 56% 39% 28% 36% 	32% 38% 37% 24% 37% 36% 

Ruim 3% 2% 4% 11% 2% 4% 1% 	4% 3% 11% 0% 2% 7% 

Péssima 4% 2% 3% 11% 8% 9% 3% 	2% 5% 0% 1% 2% 6% 

Não sabe, não opinou 6% 1 	6% 4% 0% 12% 1 	13% 6% 	4% 0% 11% 1 	1% 7% 8% 

Q9) Para que a pesquisa seja o mais próximo possível da realidade, criamos uma cédula e uma urna para depositar seu voto 

de forma secreta. Gostaria que marcasse com um X o seu voto para Prefeito. 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Cato ,li co 	Evang. 	Outras 	Sem 
+ de 1 a + de 2 a 	Sem 

Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 
2 inf. 

base: 301 105 138 9 49 47 107 91 37 19 72 121 108 

Mirinho Braga 26% 22% 30% 33% 22% 15% 22% 31% 41% 26% 69% 21% 4% 

Chiquinho da Educação 18% 17% 15% 22% 27% 15% 19% 14% 32% 11% 3% 15% 31% 

Evandro 14% 10% 15% 11% 16% 15% 13% 16% 14% 0% 7% 13% 19% 

Toniriho Branco 10% 13% 10% 0% 6% 11% 8% 14% 3% 16% 1% 12% 14% 

João Carrilho 9% 7% 9% 0% 16% 6% 9% 10% 8% 11% 7% 9% 10% 

Branco, nulo 23% 1 	30% 20% 33% 12% 	1 38% 28% 14% 3% 37% 1 13% 30% 22% 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de outubrio a fie rio embro de 2011 
1 Ul ; 
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Q8c) Na sua opinião, a atuação da Presidente Duma é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

Intenção Estimulada de Voto 

RESPOSTAS TOTAL 
Chi quinho Evandro Mirinho Carrilho 	Toninho 

Branco, 
nulo 

Indecisos 

base: 301 53 40 77 24 30 32 45 

11% 8% 10% 16% 8% 17% 3% 9% 
Ótima 

43% 45% 35% 51% 42% 50% 31% 38% 
Boa 

34% 34% 40% 29% 38% 17% 50% 33% 
Regular 

3% 6% 3% 0% 4% 10% 3% 2% 
Ruim 

4% 6% 5% 3% 4% 0% 6% 2% 
Péssima 
Não sabe, não opinou  6% 2% 8% 3% 4% 7% 6% 16% 

Q9) Para que a pesquisa seja o mais próximo possível da realidade, criamos uma cédula e uma urna para depositar seu voto 

de forma secreta. Gostaria que marcasse com um X o seu voto para Prefeito. 

- Intenção Estimulada de Voto 

TOTAL . 
Chiqurnho Evandro Mirinho Carrilho Toninho 

Branco, 
nulo 

Branco, 
 

base: 301 53 40 77 24 30 32 45 

26% 2% 3% 90% 4% 0% 3% 13% 

18% 92% 3% 1% 0% 0% 0% 7% 

14% 0% 93% 1% 0% 0% 6% 2% 

10% 2% 0% 1% 0% 93% 0% 2% 

9% 0% 3% 1% 96% 3% 3% 0% 

- 23% 4% 0% 5% 0% 3% 88% 76% 

RESPOSTAS 

Mirinho Braga 
Chiquinho da Educação 

Evandro 

Toninho Branco 
João Carrilho 
Branco, nulo 

Armação dos Búzios, 301 entrevistas, de 31 de outu ri adevembrO de 2011 
o ;, 
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Pesquisa de Opinião Pública 
Relatório Percentual 

Pesquisa Quantitativa 
SÃOJOSÉ DO VALE DO RIO PRETO 

300 entrevistas 

Ulrich Pesquisa & Marketing 

Outubro de 2011 
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Metodologia, Especificações 

Universo 	 Eleitores residentes no município de SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO 

Período 	 De 30 a 31 de outubro de 2011 

Metodologia 	 Seleção probabilística de setores censitários e quotas proporcionais de sexo, idade, 
grau de instrução e condição de atividade (trabalha ou não trabalha) 

Dimensionamento amostral 	300 entrevistas domiciliares realizadas em 37 diferentes pontos amostrais (setores 
censitários) 
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Perfil do Entrevistado e Variáveis de Tabulação 	
Il  

VARIÁVEL ENTREVISTAS NOME, DESCRIÇÃO 

GÊNERO 

Masculino 149 50% M 

Feminino 151 50% F 

IDADE 

16a24 anos 48 16% 16-24 
1 

25a34 68 23% 25-34 

35a44 63 21% 35-44 

45a59 74 25% 45-59 

60emais 47 16% 60e+ 

INSTRUÇÃO 

Até 4a  série do Fundamental 149 50% Até 4a Fun 

Da 5a  a 8  série do Fundamental 75 25% 5-8 Fun 

Médio, Superior 76 25% Médio, Superior 
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Perfil do Entrevistado e Variáveis de Tabulação  

VARIÁVEL 
	

ENTREVISTAS 
	

NOME, DESCRIÇÃO 

RELIGIÃO 

Católicos 

Evangélicos 

Outras religiões, não segue, ateu 

RENDA FAMILIAR (Salário mínimo 
nacional - R$ 545,00) 

Até 1 salário 

Mais de 1 a 2 salários 

Mais de 2 a 5 salários 

Mais de 5 salários 

Sem declaração 

158 53% Católico 

100 33% Evang. 

42 14% Outras, sem 

62 21% Até 1 

146 49% +dela2 

73 24% +de2a5 

7 2% +de5 

12 4% Sem inf. 

AVALIAÇÃO do Prefeito Adílson Faraco 

Positiva (Ótima + boa) 

Neutra (Regular + Não sabe) 

Negativa (Ruim + péssima) 

32 11% Positiva 

113 38% Neutra 

155 52% Negativa 
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Maiores problemas de São José do Vale do Rio Preto 

Saúde 

Desemprego 

Exiucação 

Enchentes 

Ruas e avenidas 

Lixo nas ruas 

Lazer, esportes 

Esgoto 

Transporte 

Água 

Segurança 

Trânsito 

Lixo nas casas 

Praças, parques, jardins 

iluminação 

Habitação 

Agricultura 
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Qi) Destas, quais são as três áreas em que o(a) sr(a) e sua família vêm tendo maiores problemas aqui em São José do Vale do Rio Preto 

e que cabe ao PREFEITO melhorar ou resolver? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + Até 43Fun 58a  Fun 
Médio, 

Superior 

base: 300 149 151 48 68 63 74 47 149 75 76 

Saúde 80% 77% 83% 79% 76% 84% 77% 83% 82% 71% 84% 

Desemprego 35% 30% 39% 33% 43% 32% 35% 28% 36% 32% 36% 

Educação 21% 19% 23% 27% 22% 27% 16% 15% 20% 24% 21% 

Enchentes 20% 16% 25% 15% 21% 16% 22% 30% 21% 19% 21% 

Ruas e avenidas 20% 24% 16% 29% 22% 19% 12% 21% 17% 15% 32% 

Lixo nas ruas 16% 15% 18% 10% 21% 19% 16% 13% 13% 20% 18% 

Lazer, esportes 15% 17% 13% 19% 18% 10% 19% 9% 14% 23% 9% 

Esgoto 14% 15% 14% 15% 15% 13% 16% 13% 13% 13% 17% 

Transporte 12% 11% 13% 8% 15% 8% 12% 19% 13% 11% 12% 

Água 8% 11% 6% 15% 1% 6% 11% 11% 7% 15% 5% 

Segurança 8% 8% 9% 0% 9% 11% 14% 4% 10% 8% 5% 

Trânsito 8% 8% 7% 6% 7% 8% 12% 2% 6% 9% 9% 

Lixo nas casas 7% 8% 6% 8% 4% 13% 1% 11% 7% 4% 9% 

Praças, parques,jardins 6% 7% 5% 13% 3% 3% 4% 11% 7% 8% 3% 

Iluminação 6% 5% 6% 6% 3% 8% 5% 6% 6% 8% 3% 

Habitação 6% 7% 5% 6% 3% 6% 9% 2% 7% 4% 4% 

Agricultura 2% 3% 1% 0% 1% 2% 3% 4% 4% 0% 0% 

Não sabe, não opinou 1% 2% 0% 2% 1% 0% 0% 2% 1 	1% 0% 3% 

' São José do Vate do Rio Preto, 300 entrevista 30p 31 	outubro de 2011 
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Qi) Destas, quais são as três áreas em que o(a) sr(a) e sua família vêm tendo maiores problemas aqui em São José do Vale do Rio Preto 

e que cabe ao PREFEITO melhorar ou resolver? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Outras, , 
Catolico 	Evang. 

, 	+ de 1 a + de 2 a 	Sem 
Ate 1 	 + de 5 	. Positiva 	Neutra Negativa 

sem 2 5 i  nt . 

base: 300 158 100 42 62 146 73 7 12 32 113 155 

Saúde 80% 78% 84% 74% 84% 76% 81% 86% 92% 84% 80% 79% 

Desemprego 35% 33% 36% 38% 32% 37% 27% 57% 50% 34% 32% 37% 

Educação 21% 22% 22% 19% 18% 24% 23% 14% 0% 13% 22% 23% 

Enchentes 20% 20% 24% 14% 23% 21% 21% 29% 0% 19% 23% 19% 

Ruas e avenidas 20% 19% 18% 29% 23% 17% 23% 29% 17% 28% 23% 16% 

Lixo nas ruas 16% 15% 17% 19% 13% 14% 19% 43% 25% 19% 16% 16% 

Lazer, esportes 15% 16% 13% 17% 16% 13% 19% 14% 8% 3% 19% 14% 

Esgoto 14% 15% 14% 14% 16% 14% 11% 14% 25% 13% 12% 17% 

Transporte 12% 13% 14% 5% 18% 13% 5% 0% 25% 22% 6% 15% 

Água 8% 7% 10% 10% 5% 9% 10% 0% 17% 9% 7% 9% 

Segurança 8% 9% 7% 10% 2% 11% 10% 14% 0% 9% 10% 7% 

Trânsito 8% 10% 5% 5% 8% 5% 14% 0% 0% 22% 6% 6% 

Lixo nas casas 7% 9% 4% 5% 3% 8% 10% 0% 0% 3% 8% 7% 

Praças, parques,jardins 6% 4% 7% 10% 3% 6% 8% 0% 8% 3% 8% 5% 

Iluminação 6% 6% 5% 7% 6% 7% 4% 0% 0% 0% 8% 5% 

Habitação 6% 6% 5% 5% 3% 6% 5% 0% 17% 6% 4% 6% 

Agricultura 2% 3% 1% 2% 5% 1% 0% 0% 8% 3% 2% 2% 

Não sabe, não opinou 1 1% 	1 2% 0% 0% 	1 0% 1% 1% 0% 0% 	1 0% 1% 1% 

São José do Vate do Rio Preto, 300 entrevista$0 31 	outubro de 2011 
1 	w 	1 
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Qi) Destas, quais são as três áreas em que o(a) sr(a) e sua família vêm tendo maiores problemas aqui em São José do Vale do Rio Preto 

e que cabe ao PREFEITO melhorar ou resolver? 

RESPOSTAS TOTAL 
Intenção Estimulada de Voto 

Branco 
Folhão 	Matosao 	Andn 	

,
olo Indecisos 

flLilO 

base: 300 60 7 170 36 27 

Saúde 80% 83% 86% 79% 86% 67% 

Desemprego 35% 33% 29% 36% 33% 33% 

Educação 21% 23% 14% 19% 33% 15% 

Enchentcs 20% 22% 29% 20% 17% 22% 

Ruas e avenidas 20% 15% 14% 22% 17% 26% 

Lixo nas ruas 16% 20% 29% 16% 8% 15% 

Lazer, esportes 15% 12% 14% 14% 14% 30% 

Esgoto 14% 17% 29% 12% 28% 4% 

Transporte 12% 13% 0% 12% 14% 11% 

Água 8% 10% 0% 9% 6% 4% 

Segurança 8% 8% 0% 10% 6% 4% 

Trânsito 8% 5% 14% 8% 3% 15% 

Lixo nas casas 7% 8% 0% 7% 11% 0% 

Praças, parques,jardins 6% 7% 14% 5% 8% 4% 

Iluminação 6% 7% 14% 3% 6% 19% 

Habitação 6% 3% 14% 6% 6% 7% 

Agricultura 2% 0% 0% 2% 0% 7% 

Não sabe, não opinou 1% 	1 0% 0% 2% 0% 0% 

Sao Jose do Vale do Rio Preto, 300 entrevista , 30ie 31 Lde outubro de 2011 
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Quadro Resumo do Voto (Espontânea, Listas e Rejeição) 

NOMES Espontânea Estimulada Rejeição Urna 

Rosalvo Andnolo Machado 17% 57% 25% 58% 

Manoel Folhão 5% 20% 41% 20% 

Marcelo Matosão 0% 2% 16% 3% 

Adílson Faraco 1% 1% 

Outros 1% 

Brancos e nulos 5% 12% 19% 

Indecisos 71% 9% 

Sem rejeição 45% 

São José do Vale do Rio Preto, 300 entrevistas, 30 adut4o d2011 

u1, 
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INTENÇÃO ESPONTÂNEA DE VOTO 

17 

1 
	 5 

Rosaldo Andriolo 	Manoel Folhão 	Adilson Faraco Marcelo Matosão 
	

Outros 	Brancos e nulos 
	

Indecisos 
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INTENÇÃO ESTIMULADA DE VOTO 

Rosaldo Andriolo 	Manoel Folhão 	Marcelo Matosão 	Branco, nulo 	Indecisos 
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No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de São José do Vale do Rio Preto fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? 
(ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idaie Instrução 

M 	F 16-24 	25-34 	35-44 	45-59 	60e+ Até4aFun  58aFun  Médio, 
Superior 

base: 300 149 151 48 68 6 74 47 149 75 76 

Rosaldo Andriolo Machado 17% 26% 9% 21% 18% 14V0 24% 6% 16% 20% 17% 

Manoel Folhão 5% 5% 4% 6% 1% 01 /0 5% 13% 8% 1% 1% 

Adilson Faraco 1% 2% 1% 2% 0% 0" 1% 4% 2% 1% 0% 

MarcelioMatosão 0% 1% 0% 0% 0% 2" 0% 0% 0% 1% 0% 

Outros* 1% 0% 1% 2% 1% 0" 0% 0% 1% 0% 1% 

Branco, nulo 5% 5% 4% 8% 6% 6o 1% 2% 3% 5% 7% 

Não sabe, não opinou 71% 	1 61% 81% 1 	60% 74% 7% 68% 74% 	1 70% 71% 74% 

* Outros: com uma citação: Chiquinho da Barrinha e Dárcio Machado 

Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Id ide Instrução 

M 	F 16 -24 	25 - 34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun  58 Fun 
Médio, 

Superior 

base: 300 149 151 48 68 3 74 47 149 75 76 

Rosaldo Andriolo Machado 57% 58% 56% 58% 71% 6:% 50% 38% 50% 63% 64% 

Manoel Folhão 20% 21% 19% 15% 10% 1% 27% 34% 28% 17% 8% 

MarceiloMatosão 2% 3% 2% 4% 0% % 1% 2% 3% 1% 3% 

Branco, nulo 12% 10% 14% 19% 13% 1 )% 11% 9% 9% 12% 18% 

Não sabe, não opinou 9% 9% 9% 1 	4% 6% % 11% 17% 	1 11% 7% 7% 

São José d Vate do Rio Preto, 300 e 
	

3031 	outubro de 2011 
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No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de São José do Vale do Rio Preto fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? 
(ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Outras, 
Catolico 	Evang. 

+ de 1 a + de 2 a 	- 	m Se 
Ate 1 	 + de 	. - Positiva 	Neutra Negativa 

sem 2 mi. 

base: 300 158 100 42 62 146 73 7 12 32 113 155 

Rosaldo Andriolo Machado 17% 16% 16% 26% 16% 12% 27% 43% 8% 19% 15% 19% 

Manoel Folhão 5% 4% 5% 5% 3% 8% 0% 0% 8% 6% 4% 5% 

AdilsonFaraco 1% 1% 2% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 13% 0% 0% 

Marceilo Matosão Q% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 
Outros* 1% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 

Branco, nulo 5% 5% 2% 10% 2% 5% 8% 0% 0% 3% 5% 5% 

Não sabe, não opinou 1 71% 	1 73% 74% 57% 	1 77% 71% 64% 57% 83% 	1  59% 73% 72% 

* Outros: com uma citação: Chiquinho da Barrinha e Dárcio Machado 

Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Outras + de 1 a + de 2 a 	Sem 
Catolico Evang. Ate 1 + de 5 Positiva Neutra Negativa 

sem 2 5 i nt. 

base: 300 158 100 42 62 146 73 7 12 32 113 155 

Rosaldo Andriolo Machado 57% 56% 55% 62% 52% 55% 62% 71% 58% 41% 53% 63% 
Manoel Folhão 20% 21% 21% 14% 21% 24% 14% 0% 17% 38% 22% 15% 
MarceiloMatosão 2% 3% 3% 0% 3% 2% 3% 0% 0% 3% 2% 3% 
Branco, nulo 12% 11% 11% 19% 5% 12% 14% 29% 25% 9% 11% 14% 
Não sabe, não opinou 1 9% 	1 9% 10% 5% 	1 19% 6% 8% 0% 0% 	1  9% 12% 6% 

São José do Vale do Rio Preto, 300 
	

30 e-31outubro de 2011 
"o 	l 
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Q2) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de São José do Vale do Rio Preto fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? 
(ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 

Intenção Estimulada de Voto 

Branco 
Folhão 	Matosao 	Andriolo Indecisos 

nulo 

base: 300 60 7 170 36 27 

Rosaldo Andriolo Machado 17% 2% 14% 29% 0% 0% 

Manoel Folhão 5% 23% 0% 0% 0% 0% 

Adilson Faraco 1% 2% 0% 0% 6% 4% 

MarcelioMatosão 0% 0% 0% 1% 0% 0% 

Outros* 1% 0% 0% 1% 0% 0% 

Branco, nulo 5% 2% 0% 3% 19% 4% 

Não sabe, não opinou 1 71% 	1 72% 86% 66% 75% 93% 

* Outros: com uma citação: Chiquinho da Barrinha e Darcio MacElaQo 

São José do Vate do Rio Preto, 300 entrevista , 30ie 31 I outubro de 2011 
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Q5) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? Mais algum? 

Sexo Idade Instrução 
Médio, 

RESPOSTAS TOTAL 
M F 16-24 25-34 35-44 45-59 60e+ Até4aFun  5-8°Fun 

Superior 

300 149 151 48 68 63 74 47 149 75 76 
base: 

Rosaldo Andriolo Machado 7% 5% 9% 10% 6% 6% 4% 11% 9% 4% 7% 

Manoel Folhão 31% 33% 29% 38% 41% 32% 24% 19% 26% 32% 39% 

39% 46% 32% 40% 41% 40% 42% 28% 36% 39% 43% 
Marceilo Matosão 

16% 15% 17% 13% 21% 21% 14% 13% 13% 15% 24% 
Branco, nulo 

29% 24% 33% 21% 19% 19% 38% 49% 1 	36% 28% 16% 
Não sabe. não opinou 

São José do Vale do Rio Preto, 300 entrevist s, 3 	3j e outubro de 2011 
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Q5) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Outras + de 1 a + de 2 a 	Sem 
Catolico Evang. Ate 1 + de 5 Positiva Neutra Negativa 

sem 2 	5 nt. 

base: 300 158 100 42 62 146 	73 7 12 32 113 155 

Rosaldo Andriolo Machado 7% 6% 9% 7% 2% 8% 	7% 14% 17% 13% 6% 6% 

Manoel Folhão 3 1 % 30% 31% 33% 16% 34% 	40% 57% 8% 25% 33% 31% 

Marceilo Matosão 39% 37% 39% 45% 24% 42% 	44% 86% 17% 34% 35% 42% 

Branco, nulo 16% 16% 15% 21% 16% 15% 	16% 14% 33% 9% 19% 16% 

Não sabe, não opinou 1 29% 	1 31% 29% 19% 	1 45% 25% 	22% 00/o 42% 1  47% 28% 25% 

São José do VaLe do Rio Preto, 300 entrevista '3031 	outubro de 2011 
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Q5) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Intenção Estimulada de Voto 

Branco 
Folhão 	Matosao 	Andriolo Indecisos 

nulo 

base: 300 60 7 170 36 27 

Rosaldo Andriolo Machado 7% 13% 14% 0% 3 3 % 0% 

Manoel Folhão 31% 0% 71% 45% 31% 4% 

Marcelio Matoso 39% 50% 0% 44% 31% 4% 

Branco, nulo 16% 8% 0% 14% 53% 7% 

Não sabe, não opinou 29% 1 	35% 29% 23% 3% 85% 

São José do Vate do Rio Preto, 300 
	

3 	31 
	

outubro de 2011 



Rosaldo Andriolo Machado 

Manoel FoIho 

Marcelo Matoso 
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POTENCIAL DE VOTO 

Certannte vota Pode votar Não votaria de jeito algum Não conhece o suficnte U Nunca ouviu filar Sem opinião 
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Q6a) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Manoel Folhão 

Sexo Idade Instrução 
Médio, 

RESPOSTAS TOTAL 
M F 16-24 25-34 35-44 45-59 60e+ Até4aFun 5-83 Fun 

Superio 

base: 	300 149 151 48 68 63 74 47 149 75 76 

Com certeza votarei nesse candidato 20% 22% 18% 19% 12% 14% 24% 34% 27% 15% 12% 
24% 

Posso votar nesse candidato 22% 21% 23% 19% 24% 21% 23% 21% 21% 21% 
45% 58% 

Não votarei nele de jeito nenhum 47% 46% 47% 46% 59% 52% 39% 34% 42% 
7% 4%  

Não o conheço o suflciente para opinar 4% 3% 6% 8% 4% 5% 3% 2% 3% 
0% 0% 0% 

Não o conheço nem de ouvir falar 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
7% 12% 3% 

Não sabe, não opinou  7% 8% 7% 8% 1% 8% 11% 9% 

Q6b) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Marcelo Matosão 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução 

M 	F 16 -24 	25 -34 	35 -44 	45 - 59 	60 e + Até 4aFun  58a Fun 
Médio, 
Superio 

300 149 151 48 68 63 74 47 149 75 76 
base: 

Com certeza votarei nesse candidato 

Posso votar nesse candidato 

Não votarei nele de jeito nenhum 
Não o conheço o suficiente para opinar 

Não o conheço nem de ouvir falar 

Não sabe, não opinou 

1% 

20% 

51% 

14% 
4% 

 10% 

1% 
21% 

55% 

9% 

2% 
11% 

1% 
20% 

47% 

18% 

6% 
8% 

0% 

17% 

56% 

17% 

4% 

6% 

0% 

22% 

53% 

16% 

4% 
4% 

5% 

17% 

56% 

11% 

2% 
10% 

1% 
22% 

51% 

9% 
4% 

12% 

0% 

23% 

36% 

17% 
6% 

17% 

1% 

22% 

47% 

13% 
5% 

1 	11% 

3% 
19% 

52% 

12% 

3% 
12% 

0% 

18% 

58% 

17% 
3% 

4% 

São José do VaLe do Rio Preto, 300 outubro de 2011 
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Q6a) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Manoel Folhão 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Outras, 
Catolico 	Evang. 

+ de 1 a + de 2 a 	Sem 
Ate 1 	 + de 5 	. Positiva 	Neutra Negativa 

sem 2 5 int. 

base: 300 158 100 42 62 146 73 7 12 32 113 155 

Com certeza votarei nesse candidato 20% 20% 21% 17% 21% 23% 16% 0% 8% 34% 21% 16% 

Posso votar nesse candidato 22% 25% 15% 24% 21% 21% 22% 29% 25% 31% 18% 23% 

Não votarei nele de jeito nenhum 47% 45% 49% 48% 34% 45% 56% 57% 67% 28% 44% 52% 

Não o conheço o sulkientc para opinar 4% 4% 5% 5% 13% 3% 1% 0% 0% 6% 4% 4% 

Não o conheço nem de ouvir falar 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Não sabe, não opinou 1 	7% 1 	6% 10% 7% 1 	11% 8% 4% 14% 0% 1 	0% 12% 5% 

Q6b) Diga qual frase melhor descreve a sua opinião sobre Marceilo Matosão 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos) Avaliação do Prefeito 

Outras 
Catolico 	Evang. 

+ de 1 a + de 2 a 	Sem 
Ate 1 	 + de 5 Positiva 	Neutra Negativa 

sem 2 5 i nf.  

base: 300 158 100 42 62 146 73 7 12 32 113 155 

Com certeza votarei nesse candidato 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 3% 1% 1% 

Posso votar nesse candidato 20% 23% 19% 14% 15% 22% 27% 0% 0% 31% 23% 16% 

Não votarei nele de jeito nenhum 51% 47% 52% 62% 40% 53% 49% 100% 58% 34% 42% 61% 

Não o conheço o suficiente para opinar 14% 16% 13% 7% 26% 8% 15% 0% 17% 19% 15% 12% 

Não o conheço nem de ouvir falar 4% 5% 2% 5% 2% 6% 1% 0% 8% 6% 4% 3% 

Não sabe, não opinou 10% 1 	7% 13% 12% 	1 16% 9% 5% 0% 17% 1 	6% 14% 7% 

São José do Vale do Rio Preto, 300 
	

30rc 311 outubro de 2011 
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Tribunal Superior Eleitoral 
SECRETARIA JUDICIÁRIA 

PRESTAÇÃO DE CONTAS N°250-10.2012.6.00.0000 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro1  do ano de dois mil e 

dezessete, procedi aocmento do 34 anexo, à fI.'i7t 
E

il, 

a Coordenadoria de Registros Partidarios, Autuação 

e Distribuiçã vrei o presente termo. 

49 

mz, 


